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Preadslovw

Zostavenim rolerky povetarnostnjych pozorovani observatéria na Lomnickom Stfle za rok 1965
dévame prirodovedecke]j a technickej verejnosti dalil rofnik z radu metecrologickjych pozorovani z to-
hoto reprezentativneho vrcholu Vysokych Tatier.

Doc. Dr. Ferdinand Samaj CSc.
riadite! Kydrometecrologickéno ustawu
Bratislava, 1969 v Bratislave
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Bparxcaasa, 1560 ' TRAPOMETEOPOAOrNYSCKOre® MucTwryra B Bparuc xase

Préface

Par une élaboration d une annuairs des cbservations météorologiques de 1 annde 1965 a 1 Obser-
vatoire de Lomnicky Stit, nous mettons a la disposition du public interessé aux sciences maturelies st
des technicians une série complete des observations météorologiques d une année courante qui ont été
réalisées & ce sommet représentatif des Hautes Tatras.

Doc. Dr. Ferdinand Samaj CSc.
Le Directeur de 1 Institut Hydroméidorologique
Bratislava, 1969 a Bratislava



gd vod.

Spracované vysledky meteorologického pozorovania na Lomnickom Stite 23 rok 1365 predkladime odbornym
Zhujemcom ako Gplny 22. roinlk tohoto radu.

¥ tajto rofenke publikujeme pozorovanie ™ in extenso ™, ako aj vyhednotenie samopisnych ,Prlstrojov mi-
krobarografu, termografu, hygrografu, heliografu a anemografu, doplnené vysledkami merania nimrazy.

K Zfselnym vysledkom pozoravani pripojujeme popis priebenu pofasia v porovnani s 20-rotnymi priemermi.

Rok 1965 a2ko celck sa svojou priemernou teplotou -4,8° C, kiord dola od 20-rofného normdlu nidlia
o -1,1° €, radi k najchiadnejsim rokom na Lomnickom Stite. V mesiacoch februdri aj v augusie klesla priemernd
mesaina teplota pod doteraz namerané hodnoty prislunych mesainych priemerov. NajvaZiiu zépor;ui odchylku sme
zaznamerali vo februsri, ked priemernd mesaind teplota -18,1° € bola o 6,9° C ni3dia nei februdrovy normal z
o 0,3°C niziia nel doteraz nameranri najniiiia priemernd mesaind teplota na Lomnickom Stite vBbec. Augustovy
priemer 1,2%C bol o 3,0°C nif3{ nei dinodoby priemer 2 o 1,4°C niz3i reZ dotesraz nejnii3i augustovy priemsr.

Rony dhrn zréiok dosiahol 1486 mm, Zo je 98 X normilu. Prvé polovina roka bola na zrdiky bohatiia
ako mesiace august 27 december. Maximdlne mnoistvo zriiok 241,5 mm spadlo v jini a dosiahlo 130 % normilu,
préve tak aj v maji dosiahli zrdiky 129 % dlhodobého m;mé!u. Relativne najbohatii mesiac ma 2réiky tol marsc.
Ohen 142,4 mm prekrodil normal o 55 X. Absolitne i relativne najmenej zrilok spadio v oktdbri. uesaéng ihrn
11,6 mm bol iba 13 X norméiua

pi3ka sinelného svitu v priebetu celého roka bola podpriemernd. Celkovy Ghrn 1724,5 hod. je iba 86 %
rolného normdlu a cely rok bol o 279 hodin sineindho svitu ochudobmeny. Najuiac hodin svietilo sinko v okto~
bri, kedy mnoistvom 240,5 hod. dosiahlo i relativne maximm. Najmene] svietilo slnko v jamsdri, iba 83,6 hod.
v aprili bolo relativre majmersj sirka. Jeho dhrn dosiahol iba 60 X rormdlu t.j. o 74 hod. mene .

Tvorba nimrazy bola slabd « Ro&ny Ghrn 617,5 kyiuz je iba 62 X priemerného mncistva. Zaujfméje, ie
mesa¥né maximmm tvorby sme zaznamerali v.auguste, ( Jo kore3ponduje aj s vePmi nizkou augustovou priemernou
tepiotou ) a jej mnoistve 120,5 kg;’nz prekrofilo aygustovy dihodoby normd) o 108 X. Zato v septembri swe prak
ticky nenamerali ziadné mwoistvo némrazy. 4 ‘

Prehlad o priecbehu polasia doplaujeme tabuTkou zréikomernych ddsjov podTa zriikomera obylajného a

zrizikomera s niferom.

2réiky za rok 1965 v mmn .

1. Fie | TH1a ] IVL| V. viclvire v f i x. Xie | Xile Rese

Lritkomer obylajny 134 [ 162 P4z 105 (52 | 242 | TR 93 94 Y2 123 96 1487

Zréskomer s niferom 155 | 119 165 {120 |84 | 250 {178 fvor [es | 32 {4 {108 | e

Vo vybaveni pristrojmi , ako aj v ich umiestneni v roku 1955 oproti predchédzajicemu roku nenastali
fiadne zmeny. .



Meteorologické pozorovanie na Lomnickom Stite nadale]j previdzali zamestnanci Gstawu: Jén Zarsky,

Hilius Pardk, Watej Janek, a Marisn Rajéan. vdika ich priZineniu a obetavosti pozorovanie nebolo po Ce=
Ty rok prerufené.



BBenpeHne

lipeanaraes sHMMBHED OCWECTBEBHOCTN X KNTEDECYRMUXCR CIELKEANCTOB peayzsrara’ ue-
TEOPOAOTUIECKMX HECXDReHrl n8 oSceps8ropun Jouenukwlk [wr e8 1965 ron; aro noxaui
22-# ros wen8HMs 3TOro pAn&.

H HacTORReM SXerOLHMKE NYSAMKYDTCS BCeé HAaOapNensws * in extenso %, npuueMm npu-~
BOARTCA  THKEE PESYyJALTATH OCPESCOTKM CEMONMLYITRX NOpuGopoB - smmrpodaporpade, repmo~
rpada, rurporpada, Feauorpa@a u apeuorpads, ICNOAHSHHHE PeSYALTETAME KOMepeHNA
NBMOPOSK,

B ZonoxHeHNe pPesyasTares sHadxpienull npuzerfiem onxCAHME XOA8 NOroAH NO CpSBHRe-
HAD ¢ JBAIDATMICHYEMH CDEIHWMM ., o

Cpexsnsas ronpeses Teupneparypsa Ha Joumnwnxom Himre' B 1865 r. suaa‘;4,s°c, T. €.
sa -1,1°C HMxXe IZBSLUATHAETHEro CPeRHero. YKe3SHHMY TOZ SBJAAETCH OAHEM K8 Haubonee
xoaoauuxX He Josuunrod Lsre. B Jeppase x 3 8srycre OHAS CPRAHAS MeCAYHAA }eumepa-
BYDPE HEXE KO CHUX §OP HMPMEpPEHHON BeiXUMHEN COOTBETCTRYNOMX MeCAUHHX cpenumx. Haxbo-
Zee OTPMNSTEXLHOS OTKAOHEHRE OHAO OTMEeHYeHnO B deBpaxe, KOIAA CPeXHAS MECATIHAA
resmeperypa -18,1°C ouam na 6,9°C umme mopum » Qespaze w ma 0,3°C muxme Xo
cMX nop wesmepeHHOR Hawuuewel cpennell wmecausoll wennébamypu wa JomMuasnxom dere.
Cpensasas TeMueparypa B &Brycre 1,2°C éuza HE 3,0°C HERXE MHOrOJeTHero CpenHe-
ro ® HA 1,4°C HHEXe A0 cux pop usumepenncll manSoxsee RmoKoil cp§naeﬂ_sexxwuan, no-
uepeRBok B aprycre.

ToficeBs CyMu8 OCAAKOER CcocTamBiAia 1486 MM, wro npeicrasaser 98 % HOpMM.
Heppaf NOXCBMEA roaa Onag GoXee COCMIDPHES OCAIKAMM, YeM MECHUN S8ErYCT - AeK&AGph. Makcx-
HAZLHOE KOJMUYeCTRO oCazsxor 241 ,5 wuM BuNNA&Xo B NOHe st npererasarerT 130 ¥ mopwm,

B Mg COCTABAANA CyMMB ocaaxom 120 % wmHoroxernefi mopuu, OTHOCHTeILHEO Hanloaee
COMALHNM OCBIKSMM OMJ MBpr, Cyumwa 142,4 wmu pnpesmmserT HOpMy Ha 55 %. HanmeHpmee
KOAKMY@CTEBO OCBJIKOB, B SOCOAOTHOM OTHONMERNM ¥ CTHOCHNTEALHO, BMDANO B OXTAODE. Mecau-
Rag cymuz 11,6 wu nmpefcTaBXRX8 TOABEO 13 ¥ BODME.

CymMa COXREUNOrC CHMSHMS B TEHOHME BCEro rojs GMAB HUXE CpeJHNero. OCmas CFuMMs
1724,5 wac, nppeACTARAReT TOabKo B8 % rozomoft HopMH; CyMM8 COANEGUHOrso CHSHMA BO
BCceM roly Gmzak ra 279 eaé. sxxe. HaxSoXbmee TNCAO UBCOB COXEeNHOro cusmus 240,5 qa-
COB OHAO OTMEUERO B OXTASpe, WeM AOCTRCXO TAKEKE OTHOCHTEALHO MAxCHuMyma, Hapmennmas
CYMM8 COJZNENHOrO CUMIHMHN HACXDABXECH B IXB8DE 8 MMOEHO TOXbkCe 83,6 Wwac., OPHOCNTEND~
HO HANMEHBLESH Ccyuua COXHENHOro CHAHNS HRCADIBIACH B anpeaxé. CyMu& npefcTaBaNag

ToaArko 60 % HOpME, T. €. H& 74 48COP MeHMNS.



Ocaxnernue MOMOPOBY COHA0 MMEHMAXALHOe. [oloBas cyuus 817,5 xr/uz npancrananeT
ToaAbKO B2% cpesmero xoxmuecrBa. MarepecHHM aAByafercs, WTO MecausHE maxcuMys
OCBXNORWE MIMODOSH ONZx OTMENEeH B aBrycre /YWTO COOTBETCTRBYET TAKXEe OUYEeHDL HMOKok
cpeaneli Temneparype B 8Brycre/, ¥ ee xoxuwecrso 120,5 xr/u2 DPeBNIAET MHOrOXETHED
ROPMy, OTMeHYeHHYD B asryere, #Aa 108%. 3aro B ceRmTE6pe He OHNXO DPAKTHUSCKN RBMepeHO
HEKSKOS XOARUESCTBO MBMODOBN,

OGeop Xoa2 noroXk AonoaNser TALSIHLA OCHAKOB, YCTAHOBASHHNX OOCHEKHOBE MHEM

OCAILKCMEOPOM M OCA&RKOMeDOM ¢ s8umrol Hudepa.

Ocaaxm 88 1965 r.

. The ] 10 WG] Ve | Vie | VIbe i ¥Hle] MalXe | Xts | Xits Fox

HoxsuecrTs0o npuSOopoB M MX YyCTa&HCORX8 B 1985 r. 531: B CPEBRHEHNM C ITDeNHAYINM
rojoM Ges ueMeHenui.,

Eereopoxoruveckne HRCADReRMS HE JoOMHuUKOM IlMTe NpPOROARAE COTPYILENKM HMHCTH-
ryre: fdAm Xapcxmll, Damyc lapax, Mareit jinex » Mapmen Pafivan. BrE8rolaps uMx caMooTsep-

xenuoff paGore, HROXDAGHNA HPOBOXMAMCH HCOPEDHBHRO B TEUEHK® XDYIrAOr0 roLs.



Intraduction

Nous nous permettons de présenter aux spécialistes intéressés les résultats des observations nétéorologiques
réalisées a Lomnicky 2tit au cours de 1 année 1965. Cast 1a 22:"' séris_des observations annuelles complates,

Dans cet annuaire nous gub"ons toutes les cbservations " in extenso " y comprls le compte rendu des évalua-
tions des appareils enregistreurs s le barographe, ls thermographe, 1 hygrographe, |°héllographe et 1 ‘anémographe. Les
shservations sont complétées par les résuliats des mésures du givre. Pour campléter tes résultats des cbservations on
y a ajoutd la description de 1°évolution du temps au cours de 1 "année 1965 en le. comparant avec des moysnnes de vingt
années. ) '

L année 1965 dans son ansemble, avec une température amwelle moysnne de -¢,e° C inférieurs de -l,lo Calava
leur moyerme de la période de vingt années, se range narmi calles des plus froides. Pendant Ye mois de Tévrier ot
ausst au mois d mout la températurs mensuelle moyenne £lait inférieure & celle des moyennes mensuelles respectives.
Lfécart le plus grand était enaegistré‘au mois de février, quand 1a températures moysnne mensuslie -18,10(: était in-
férieure de ;6,9°C a la. norme du mois de février, et de 0,3°C inférieurs a la tupé;-awra moyenne mensuelles juscp'ici
enregistrée 3 Lomnicky Stit. La température moyenne mensuelle du mois d’adlit 1,2°C était inférieurs de 3,0°C 3 celle
de Yongue période et de 1,4°C inférieure & celle du mois d ' acit. _

La hauteur anmuelle des précipitations a attelnt 1486 em, cs qui correspond 5’98 % de la norme. Le mois le
plus riche en précipitations était celul de juin avec une quantité de 241,5 mm et 11 a atteint 130 X da 1a norme;
au mois de mai les précipitations ont sussi atteint 129 ¥ de la moyenne de 1a longue péricde. Le mois relativement
1e plus riche en précipitations était celui de mars; 1a hauteur des précipitations 14Z,4 mm 3 dépassé 1a norme de 55 X.
Le mols absolument et rélativament 1a plus sec était e mois d octobre avec des précipitations de 11,6 am, ce qui
est égale a 13 % de 1a norme,

La durée de 1 insolation était au cours de cetle année audessous de 1a normes En tout elle a atteint 1724,5
heures ce qui esi ssulement 86 X de la norme annuslle, ot 1 ammée sn était apauvrie de 279 heurss. i mois le plus
insoleillé était celui d pctobre, dont la durde de 1 insolation de 240,5 heures a atteint absolument et relative~
ment son maximm. Le aois le plus pauvre en insolation étalt la mois de janﬂur, quand V¢ Solell brillait seulament
3,6 heures, tandis qu'au mois d’avril 1’insolation était rélativement Ja plus faible en n'atteignant que 60 X de
1a norme, 3 savoir de 74 heures de molns.

La formation du givre au cours de cetle annde était falble. La quantité annuelle du givre déposde, 617,5 ks/nz,
ne faisait que 62 % de la valeur moyenns. 11 est bisn intéressant que Ja quantité mensuelle maxiwale cu givrs a

été enregistrés au mois d’acht { ce qul correspond a 1a température moy mensuslle extraordinairement basse de
ce mois ) et sa valeur de 120,5 kg/mz a dépassé la norme de longus période de mois dactt de 108 %o M contra!ﬁ
au mois de septembra pratiguement aucun givre nétait enreglstré.

La description de 1 évolution du temps est complétée par un tableau des précipilations mésurées d’une part
par un pluviometre normal { sans protection ) at_d'aum part par cslul avec Ta protection de Nipher. B



weld 3. etipitctions

.. -
mensuelles pendant + annee 196 ! en .

te | Mo P it | Ve | Vo | WL VG| VEIEG | IXe | Xo | X1o | XI1a | Année
Pluviometre normal 4 | 10z J w2 {105 j1S52 | 242 192 | W 4 {2 [ ve3 | 9% | wuer
Pluviomstre a Nigher | 155 | V19 | 165 [ 120 |84 | 250 | 178 | 101 | ®4 |12 | 134 | 109 | 1611

Pendant 1’année 1965 rien n'était changé 3 1 équipement ot 3 1 installation des appareils.

Les observations a 1 Dbservatoire de Lemnicky SLIt ont été affectuées par les employss de 1 instituts

Mol Brsky, M. Jo Parék, M. M. Jansk at M. M. Rajlan. Gréce a Teur dévousment toutes les observations ont

8té réalisées sons interruption pendant touts 1 ‘année .
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LoMNICKY STIHT

= 2013 g = =01 =m

2.638 m n.m. Hy = 2.635 m naa.
{ 0'6 w nad vrcholom )

P = 42N
AG = 4+ 1 h
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370 cm
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#

ht = 120 cm

¥
n

150 cm hd = 350 cm

P =  zemepisnd $iFka, A = zemepisnd dlika podfa Greenwicha, g = gravitalnd oprava, AG = rozdie}
medzi poulitym Zasos 2 Zasom gresnwichskym ( + plati pre stanice vychodne od Greemwicha }, H, = nadmorskd vii-
ka stanice ( dno zrilkomera ), H, = nadworské vyika nddobky ortutového barometra, hy = wvytka gulitiek
‘ltp‘m nad povrchom zeme { nad dliikou ), h, = vyika anemometra nad povrchom zeme { nad dlakkou plotiny ),
hy = viika smerovky nod povrchom zeme { nad didZkou plodiny ), h = vySka zéchytnej nddoby zriZkamera nad
povrchom zeme ( nad dféikow ) .

P= mupoTa, A = xRoarore or TCpensute, g = rpasxTARMoNREes NONDABNXS, A6 = paamane
MexXy noscomuu (cpesme-esponemcxmm) M rpuEsNUCKMM BpeseneM, H, = BNCOTE CTSRINR HGX
yposreM mops (Auo ocuxoiupa), H, = PHCOT® YANEYKN PryTHOTO GAPOMETPA HAZ YPOBHOM MO-
ps (0,8 u maz mepxyuxoll), hy = BHMCOTR WMADMKOE TEPMOMETDOR HAK NOBEDXHOCTLN 3euman (mah
noxom), h, ¥ BECOre aZeMOMeTDS RAL NONEDPXHOCTHD BeMam (HaXx nDoaeM nxomexkm), hy; = BHCO-
T& Jxprepd HOX GOBOPXHOCTLD 8oMaAX (HAK NOAOM NICMBIXK), h,, = sucora mepxmerc cpasa jox-

ASMEDECrO BEAPA HAEK NOBEDXHOCTHD BOMax (XA nozoMm).

P = latitude, A = longitude sulvant Gresrwich, g = corrsction de gravitation, 2AG = différence

enire le temps empicyé ot Ye temps de Greemwich, H, = altitude de la station { fond du pluviemétre }, W=

altitude de la cuvelte du baromstre & mercure, h, = hauteur des boules de ther-:.iytm au=dessus du sol

{ plancher ), h, = hauteur de 1’anémometra au-dessus du sol { plancher ), hy = heuteur de 1a giroustte

au-dessus du sﬁ! { plancher ), h, = hauteur du récipient du pluviomstrs au=dessus du sol ({ plancher ) .

—llf



Jemukr 1965,
Pomernd vibkos!
P I ol S Tembeatura . °C ) LA i N I
§ Friem. Prism. Priec, TT I | Priem. h b R [Priem.
3 70 1 oagh foaah [TV zho1ogh | oaeh JTEEE ) max | min ARETLEE LN il Bl LU 2L (s B 4 % 21 Dies
1|548,0} 546,2]545,1} 546,48 - 5,2| ~ 4,7 - 5,4~ 5,8 ~ 4,5/ - 5,94 1,7 {2,2 {1,7 {1,9]53 {720 |70 | 64 3 8 3 4.7
2§ 40,9{ a0,8{ 40,5{ 40,6~ 7,21~ 7.2l - 8.2 - 7.7 - 5.9 - 8,31 2,5 {2,7 | 2,4 {2,5 [ 9% 199 199 | 97 10 10 10 ho,o
31 39,3 40,1 #0,6{ 50,0]- 8,6]- 8,8 -10, ‘- 9.8 - 8,2{ -11,8/2,4 2,3 [1,9 (2.2 )98 |95 94 |96 10 10 10 jo,0
43 sa,of b2,9) 44,3 #2,71-11,6] -32,8) ~1%,2] ~13,1{ - 9,4] ~14.,2{1,8 {1.7 {14 2.6 )03 |93 (92| 10 10 10 ho,o
8i 46,8l as,8] 4s5.1) 45,9 -15,8] ~12,8] -15,6] -15,0{ -12,4] -17,70,9 | 1,6 | 1,3 {1.3 |65 |93 {96 |85 1 10 1 | 7.0
61 us,2] 46,00 44,2 45,1} -16,8] -18,9 -15.8‘-17.3 -15,4 -19,6{ 1,1 [0,9 ;1,1 j1,009l {9091 191 10 1 10 7,0
43,20 45,3 45,90 &4,8] -21,3] -18,0] ~16,3] ~18,0{ -16,3 -2a.zlo,s 1,0 1,1 {1,089 |5 [B6 |88 1 2 1 1,3
8] 45,7 44,7] 43,8] b, 7 <21,6]- 9,6| ~ 5.4] - 8,00 - 5,4 -15.3! 1,7 | 2,1 [ 2,9 {2,2 |90 |95 9 10 10 10 po,0
a2,8| #2,0! 40,4] &1,7~ 6,8] = 7,4 ~11,6} - 9.4 - 5,2| -11,6§2,6 2,5 1,8 | 2,3% 94 |9a {93 {9 10 10 16  jo,0
404 39.7] 38,14 43,1¢ 40,51-13,0{~12,3;-14,6 -13;6 ~11,61-14,6§1,6 |1,7 |1.& 1,6 |97 197 |96 {97 10 10 10 10
144 48,91 s0,8] s2,3{ 50,7}-15,6{-13,0]|~i1,2}-12,8)~-11,0{-16,5{1,3 |1,0 [0,8 |1,0 Jo6 {61 {43 {€7 1 F 1 1,3
‘!2.752‘5 52,1 51,1} 51,9)~ 7,61~ 4,81~ 6,8]= 6,3~ 4,4i=-11,2{2,1 (2,3 (1,7 2,0 |80 |73 {59 |71 &L 5 1 3.3
43 50,4| 50.8! 50,6} 50,6}~ 6,2{= 5,61~ 6,8{= 6,2}~ 5,2]|= 6,4}0,8 (0,8 {2,3 |1,3 |28 {30 |80 |46 b3 2 s 2,7
14 49,4 48,4 50,4) 49,4}~ 5,7~ 6,0}« 7,8}~ 6,8{~ 4,7{- 7,8]0,8 |2,5 [2,5 |1,9 |28 {88 |96 |71 1 & 10 5,0
454 51,0 51,0] 50,4 50,8}~ 9,2i~ 8,2]|~ B,0}- B,4{|~ 7,8~ 9,2]2,2 {2,3 [2,& [2,3 }o5 |9B |96 |95 10 10 10 o0
48. li»9,io 49,31 49,2§ 49,3}~ 8,8}~ 8,2{~10,0{~ 9,2}~ 8,0{-10,0§0,9 (1,0 |2,1 {1,535 J40 {37 |92 ]56 8 ? 9@ 8,0
474 46,3 | 44,81 42,8] 44,6}~ 7,61~ 3,6]= 3,7}~ 4,6}~ 3,6/-10,0{1,1 [3,0 {2,9 {2,3 Jas |85 ;8% |71 10 9 10 (9,7
18] 39,5} 37,2} 35,9] 36,9)-10.8}-10,6]-13.9{-12,3{- 3,7{-13.3]1,9 [1,7 [1.3 11,6 Jou |85 i85 |eg 10 10 7 19,0
194 34,8 34,71 35,2 34,9}-13,6 {~13,6-13,8]~13,7{-12,3 |~14,1 0,7 {08 |0,6 J0,7 |50 |54 |40 J4B 1 8 5 lay
201 31,3 | 10,5} 31,2 31,01-11,6 (-13,2 |-11,19-11,2)-10,9{-14,5 3,7 {1.8 {1,8 {1,8 Y20 {90 (a1 {90 10 6 g ls,3
21} 33,51 35,6 { 38,6} 35,9} 9,6 |- 6,4~ 9,81~ 8,91~ 5,3 |~11,1 1,4 [i,5 10,9 |1,3 |67 5% |41 |53 5 3 o 340
IZZY 80,11 42,2 ] 44,3 | £2,23=11,0 |= 7,8 1= 8,81= é,l o 7,7 1=12,61,5 }0,8 (1,0 1,1 4 {33 |43 |50 4 2 6 4,0
fzs] 453 | 56,5 | 48,7 | 268 ] 7?6 = 5,6 |~ 6,11~ 6.4 [~ 544 -10,0 2,5 [40 [2,8 [2,8 96 198 195 |96 10 10 10 ho,o
241 50,6 | 50,9 [ 50,5 | 50,6 | 5,6 4~ 6.2} 7,2} 6,6 |- 5,2 - ?.3L.9 2.7 |2.5 lz.v 95 j95 jov 195 10 10 10 joo
25} 48,0] 46,4 46,0} 46,8} 2,7~ 9,1}-11,8{-10,1|~ 6,7]-12,5{2,4 |1,0 |0.8 |1.4 }953 las |44 |61 9 3 o |33
261 45,41 45,11 45,7] 45,81-12,0]-12,01-11,6 -.11.8 -10,5/-12,3{1,5 |1,8 {1,5 |1.6 {64 {97 |78 {86 8 6 2 Isa3
1271 45,9} 45,71 46.5| 45.7[-10.4 |- 2,6~ 9.6]~ 9.8}~ 9,4]-12,7{2.,0 |2,1 {2,3 |2, |98 |95 [95 |96 10 10 10 j10,0
261 47,5 48,3 | 48,5] 48,11~ 9,0 |~ 7,8~ 7,8{= 8,1|- 7,8]-10,002,2 |2, 2,4 [2,3 |55 |93 |93 lo& 10 10 16 - (10,0
20 47,61 a7,4 1 47.8] 47,6]~ 7,61~ 5.8]~ 5,4|- 6.,0|- 5.4|- B,0f2.4 (2,5 12,9 [2,7 {93 [95 |95 {9 10 10 10 10,0
30] 46,3 45,8 47,0| 46,4 |- 6,41~ 6,0/~ 4.8(- 5,5~ #,8{- 6,7[2,7 2,1 3,1 {2,6 {95 |7 |96 188 3 5 8 8,7
3] 49.2] 46,7} 45.6) 46,5}~ 3,9~ 3,1]|- 4,0]- 3,8|- 2,6/~ 4,8[3,4 3,5 |3,3 |3,4 {99 {97 |96 {o7 10 10 10 |lio,0
¢js%.5 544 46 [5464,5 1544 ,7 |~ 9,8 |~ 8,9 |~ 9,6~ 9,5 [~ 7,7|-11,711,8 1,9 [1,9 |1,9 |82 |80 azisz § 7.3 7.3 7.3 | 7.3

T Rt M (R M R S o

Pozndmky -—Remarqoes:
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19 65, Japvler

Dchradnest Vietor, smer & silm Mnalstve némrazy v 2 E§ !:
viewitnt % | vent, ivection ot force ) | Quentité de giree dur on /™ ) | ET i34 Panémky =
b o | 70 | Lz# Pl - o) 2ah | oo ke §§§§ : Remarques m

% holl 193
BD B0 5018 2{WNY 4} ss4¥ 31 3,0 - - - - 1,8 - 1315
Q2 {0,03]0,02}¥W 2] WS 2] - 0f 1,3 - - - - 2,9 = 55,0024 ,00 piz
0,02{ 0,08! 0,03 - 0] 5SW 2| SSE 1} 1.0 1.1 LV«Q.S 0,2 1,8 S0 =Y0,00-5~-17,00 20,15-24,00%-16,00n jLiz2
0,05 0,04 0,0ELH £ NNY 6‘ NiWw 76,3 1.3 i,9 6,8 10,0 93 =v® 0,00-22,00 * 4,00-24%4,00 (115
1001 0,05| 0,03} NNW G NW 6} WHW 6{6,6 - 4,1 7.6 11,7 10,3 =¥ 11,05-24,00%13,10-24,00 «& n-n h 2o
0,05] 100|o0,02{waw 8/ mw 7| wnw 5!7.5 15.5 - 0,7 16,2 14,0 | =n-9,50 16.45-5"n-7,30 19,00-n «» n-n 126
80/ 150! BO|EW 7|NN¥ &4 FW 5 5.3 - - - - - ZWF 0,00-5,00 & Q,00-9,00 134
i0t0,1 {o,02] - OlHKY S{N¥ S 3,3 - 1,7 1,1 2,8 6,8 ) =¥ 7,05-n%7,00-14,00 17,05-0n%9,40-1-n {28
0.06/0.2 |0.02lmw  sim slv  ds.a| 3.2 1,3 2,7 727 844 | B¥ n-n"n—§,00mm-6,20 10,30-i-n 130
0,1 0,1 {0,02]H¢ 6y 5[ N &5,7 5,2 0.1 1,1 -3 21,0 | =ve £,00-24,00%1,10-5,10 O,10-23,45 .32
60| 150/ 1w00{% siww  &lmew 23,7 - - - - = ] = 0,00-5,05 = 0,00-6,45 ez
60 100 S80I N 1iwNsWw s 31 1.7 - - - - - - 152
80 150{ 120]S5W 31 W 2|SW 212,23 - - - - - - 122
100t #0i0,1 fusw 20 SSW 2{WsSW 2|2.C - - - - 1,2 R 15,15-4=24,0G * 20,1024 ,00 (L.20
¢, |0,03{0,01]~ ol wsw 2]w 211,3 - 0,0 0,3 0.3 2,6 | = 0,00-23,30V¥18, 15423 ,30%n~1~13, 10415150 24
100! 1504 200 ¢ 2/ Ws¥ 1,s% 3l2,0 - - - - - - hos
200,56 104 kW 4lwsw s5lw  4]a3 - - - - 7.2 | =2,15-1-nv15,15-1-n%20,55-24 ,00#10,15M2F
| 0,08 0,1 20fNW 6f - Oj ~ ai2,0 c,1 - - o,1 1,4 =evn-8,20%11,20-20,30%11,20-17.20 27
120f ol eojwsw 1ls 3! ESR 22,0 - - - - O - h.2g
0,03 30 30 ¥E 3ls  4lsse 23,3 - Ot - Ogh 1,2 | =*5,20-14,30%8,30-14,30516,10-17,20™a f24
35 1z0| sofs 218 pjwew 1]1,3 - - - - - - hoe
501 80 40f¥ 3iWsw 2/sw  3f2,7 - - - - 046 ¥ 22,30=1=24,00 ’ 2z
0,06{0,2 |0,02[SSE 3js5sW 2{8r 22,3 0,3 - 0,0 0,3 2,3 | =% 0,00~1-26,00%0,00=13,10 19,50=24,00 hzo
0,031 0,4 10,1 |B 21538 72 - 0§12 0,6 - - 0,6 242 bad 0.00-;11,55 17510=24,00%6,10-1-n =~ n 25
30l 8ol solsw 2w 1iwew 1|1,3 - - - - = | = 1,00-6,00 * 0,45-6,00 23
sof 100! 3o0f- oflssw 2i- oo, - - - - 1,7 - p23
0,03/0,05/ 0,028 3|sSsE 2{ssw 3je,7] 0.1 0,1 0,2 0,4 5,7 | =ve 5,20-24,00 ji2e
0,021 0,0610,02]WS¥ 3w . 3¥W  413,3 .2 0,6 .8 1,6 12,8 | =vs 0,00-24,00 hoo
0,0210,08/0,1 Junw 3{wsw 4lwsv 3]3,3] 2.6 | C.9 S.3 5,8 | 5.0 |mv=o0,00-21,00 29
400 sai osfwsw slwsw alw Sla,7 - - - - 4,8 | =¥ 9,20-10,10 19,20~i-24,00 # n h 26
0,05{0,05{0,04]Ww  S5|wsw 4w  sja,3 ] -C.1 0,5 1,1 1,7 6,2 | EV® n-3,15 6,00-n # 19,42-22,15 128
~ =4 —1{3.2 |32 {30 {31[F38 12,2 |F228 [¥65,8 1T 133,84 — -

Smer veira— Direction du vent: N NE E SE s Sw w Nw  Bezwirie —Caim
Lastost’— Frigumnce: 8 1.8, e 18
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Februdr ... 1965....

e o | ey e o BRI 0] B ew
;:7*14" ab":r*uhzch’t:'mm rhﬁha“"f:'mz#'f: o] e o
1.543,8 843,54 1543 ,4 [563,.5 |=11,8 |-15,4 |-12,2}-15,4 |~ 3,7|-17,2] 1,7} 0,9]| O,9] 2,2] o3| 65]{ 72| 78 ] 10 1 ) 3.7
2] 43,0 84,3 45,9 ] 44,5 }-20,2 |-22,0|~-21,6 |-21,4 [~-17,2 |{-22,7] O,8} 0,8| O0,8] O,8] 96} 971 97! 97 10 .10 10 10,0
3, 45,91 46,41 45.8 1 46,0 -23,0 19,0 [~1844 [-19.7 |-18.,4 [-23,0] 0.7§ 2,0] 1,0] 0,9 96| 96| 96| 96 1 10 10 7.0
445,51 86,48 | 43,91 45,3 F17.7 1544 [-17:8 [-17.2 }-15,0 18,61 1,21 1,3 | 1,1} 31,2} 96} 96! 96| 9% m' 10 0 10,0
Bl 40,5 | 40,0 | 40,1 | 40,2 22,0 }|-20,6 [-24.2 |-22,8 17,8 [-24,2 | 0,8] 0,4 | 0,5] 0,6} 97 47| 80| 75 1 i 1 1,0
61 41,5 ] 82,2 | 41,7 ] 41,8 25,6 23,4 |-23,8 24,2 |-23,2 }-258,0} 0,51 0,6 0,5] 0,5} 89 81i] 8| 83 10 3 1 4,7
PH42,1 | 42,0 | £#0,0 | 81,4 23,2 1-19,6 -18,4 |-19,9 [-18,4 [-26,0] 044 | 0,4 | 0,8} 0,5] 62] 46| 67] 58 [ [ 3 1,0
B130,7] 29,6 | 32,0 ] 30,8 16,8 |-22,4 |-21,8 }20,7 |-15,0 |-23,01 1,1 | 0,7} 0,8 0,9] 91| 96} 96| 9% 1o o le 10,0
el36,2 | 35,8 | 42,0 | 35,3 }22,4 20,6 |15,8 20,7 |-19,8 }-23,6 | 6,7 0,3} 0.8} 0.8} 96| 96| 83| 92 | 10 5 1 5,3
104 43,7 | 42,8 | 40,8 | 82,4 }21,0 16,8 14,8 16,9 }1s,2 22,9 0,7] 1,2 1,41 1,1] B2} 851 96]) B8 1 [3 10 5,7
11140,8 | 43,9 | 46,5 | 43,7 19,0 18,6 17,8 18,3 H14,8 39,8} 1,0 0,9/ 0,9] 0,01 9685 /80]187 | 10 8 0 6,0
121 43,5 | 48,8 | 48,1 | 48,5 }15,1 12,2 }-12,8 }-13,2 12,2 17,81 0,8 ]1,2| 1,1 | 31,0159 |66 64] 63 & 5 2 347
43-41!4,6 G249 (40,2 § 42,6 $l4,6 F10,6 [-11,0 +11,8 10,6 34,6 11,3 (1,91 31,811,7]87]|94l9i0 2 9 Io 7,0
14136.8 | 38,1 | 39,8 38,2 F15,2 FI3.4 F14,2 |-14,3 F10,9 154 | 1,3 {15 | Laji.afotig2(ge]g2 | 1o 10 ic  fio,0
35.040,3 [ 41,0 | 41,0 §40,8 Fl16,4 Fi5,4 17,9 16,9 14,2 117,9 11,2 | 1,31 2,0§2,2196 {92 859 3 1 10 8,3
16]29,8 139,3 |39,2 | 39.4 }20,2 ;17,2 }20,1 }19,4 |14,8 20,2 J0,7 {1,0{0,8}0,8F 78 85]83{82 | 10 1 0 po,o
A7.039,4 40,2 42,3 [ 4046 F17.2 F15,5 14,8 +15,5 13,2 #20,1 [1,0 |1,3 12,3 §1,2185 |91 {8788 10 10 10 o,
18142,8 | 43,6 (44,4 143,6 12,7 F11,2 F13,6 ‘-12.8 11,2 34,6 | 1,6 |1,8711,5]1,6}93190]935]9 10 10 i0 lo,0
10 4k 6 [ 44,7 44,9 44,7 Plo4 F11,9 B14,6 F13,9 F11,3 RIS,4 1,3 {1,713,4 1,588 189]92]% 10 10 10 ho,0
20f 45,6 | 49,1/ 49,9 48,2 }-16,2 |<14,0 |=15,2 =15 ,2 |=11,6 =174} 1,1 | 1,4 1,2] 1,2] 66| BB] 83| 86 1 1 1 1.0
21} 48,7 | 48,2 | 46,6 57,8 |-13,6 |-11,0 |-13,0 (-12,7 }-10,9 [~16,1 | 1,5] 1,7 0,7} 21,3] 931 88] 40} ™ 2 1 [ 1,0
22F 42,40 | 39,8 | 0,5 | 40,9 12,8 |-19,8 22,9 —19;6 12,5 |=22,9} 1,6 ] 0,9 0,71 3,1} 93! 90] 89] 91 10 0 10 10..0
123140,91 41,1 | 41,11 41,0 —éz,z 184 =20,4 =20,1 |~18,3 —22-5 Q.8 1,0 0,8;0,9}{ 89| | 90| 9% 10 10 10 po,0
240 43,5 | 42,1 | 42,2 ] #1,6 }-20,6 [-18,2 15,8 -17;5 15,8 l20,7] 0,8 0,71 0,6} 0,71 82 6{ 50 | 68 1 o <] 0,3
l25- 37.3 36;9 35,2 | 36,5 17,0 |-18,6 25,2 F21,5 14,0 [-25,4 | O.5 [ 1,01 0,5 0,7] 46| 901 881 75 3 1w 0 740
!2&35.6 38,0 | 38,2 | 37,9 hes.7 h22.0 19,4 21,6 o4 a6 | ois [ 0uv 08| 0.7 89 89 7986 | 10 2 H 5,7
}27 33,9 31,9 | 31,9 | 32,6 Fag,s [,z bas,7 22,8 17,5 Fes,a | 0,9 0epf0.6j0,8{ 80 90 89} 86 8 10 10 943
| 34,7 139.5 | 41,9 | 38,7 |-26,3 }-23,6 19,6 }22,3 19,6 je7,2 ] 0,5 |04 O, 3 |os 8o 6713716 | 20 | 1 o 3.7
20,
Iso
34] .
DBpril pai,7 bal.7 bu1,s f18.6 {-17,4 j-18,2 }-18,1 fas.8 }eo,9] 1,0 31.0] 0,9] 2,0] 8¢ ™ 81 o 6,7 6,3 6,2 G;s
T

P eitatier -2 owae eege -2 g 5 SRR Ry or ol V I ﬁ:‘;%m(yg,/*};j?m :
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1965 Février . .. .
Dehtadnosf Vistor . smer & sila Mnclstve nimrazy v 2 5;‘;;,"
visiotid V| vent, direction ot forca 7 Quastith de givre dur o0 V™ 9 § %E—_ e &=
’ h h Priwm. : satot - Remarques om
7ol om) 7 i“o_Lz"'Lma mo | a«mméﬁ
0,04 150| 20iwEvw 4imv  2j@w - 2| 2,7} 3.6 - - 3,6 3,1 |*=V nena 21,15-n = 130
0,03 [0,06/0,030v  7iww (MW 7| 6.7} 4,2 3,2 6,2 13,6 846 |=v nen we noton 131
100 [0, o.ozlxv SIENW 4{Md S| &,7] - 3 4,6 8,0 3,2 |=v* 8-3,50 7,15-n 135
0,04 10,1 o,ollnr slwe  s|®ww S| 5,0] 5.8 3,2 5,2 14,2 4,4  |Evoenen-10,10%5,0010,40 »* 15,00-n 139
| 80| colww slww almw s|as| - - - - - |=v nea,05= ne5,00 140
0,1 (] aolm HEW 4 ®¥ 3} 4,01 0,0 - - 0,0 - =V 3,25-8,25 132
Boi 80 aoln &l Umw 3)2,7] - - - - 6,0 - 128
0,06 jo,1 o.os]!w sinw  8iww 8} 7,0f 3,2 1,4 3,1 747 5,8 {(=vs0,15-n &% 0,15-11,00 * 11,15-a 132
c.1 | 50 'mln 5N z|xwe 3| 3,3} 4,2 - - 4,2 0,4 {=v 0,00-11,00 » 0,00-0,30 * 1,30-10,02 {135
80| 150 o,ozbml 4 | 3|aw 8| 5,0 - - 1,8 1,8 4.4 |Ems 15,25-1-n#16,00-20,50v17,45-0 134
0,1 [0.6 so}v 7imw 3lemw &) 4,71 9.2 - - 9,2 - }®=» 0-31,50%0,10 0,10-2,15v12,20-1-1%,151136
60 ! 100 mln zisw 1lsw 2] 1,7 - - - - 1,2 - 135
40 0,3 0.2 lvw & e wwe 6] 4.3 - - - - 5,7 |=%0,10-5,50 13,05~1-nw10,20~10,50 ¥ 152
jo,08 0,1 10,5 lv siwmw 4w 1 2,7 - - - - 4,6 [®n-i-n%0,00-1-11,45 15,16-n%11,15-13,30] 136
40io,8 | 30 3t~  o|- of 1,0 - - - - 0,2 [=*7,35-8,05-na-7,00%10,20-15,00 139
40 f0,3 o,o:len 2j- olNew 6| 2.7 - - 0,5 0,5 0,4  §=11,30-n414,15-14,35¥15,10-0+19,00-n 138
0,01 0.0} oszw s ilm‘f 4iNFE 2} 3,7]| 0.2 0,2 0,2 0,6 6,8 |=v nen # 03,43 % 7,20-n 137
P, 04 g,08 P,01 Lmv slns SINNE 3}4,3] 1,0 1,8 3,0 5,8 16,0 |=v* n-n 142
0,02 5 [0,02|RAW 4|NE 3|¥ 5| s.0f 4.7 - 0,2 4,9 4,3 J@vr no12,00  13,10-n ¥ 16,10-n 155
s0l 35 | =zolese 1{ss 1z 2} 1,3] - - - - - }=v 0,00-6,05 * v,00-5,40 158
40| 55 zo!: Bi- oy 3t 2,3 - - - - 0,0 - 155
o.oé 0,05 o.ozll\' s5lunw elmw 5| 5.3F 0,0 5,0 4,2 9,2 8,6 |=5,50-nv6,10~0%6,10-20,10#12,10-1-16,07] 151
Psosio,s o.ozl:w wy 2{wwd 4} 3,7 3.8 1.4 0,2 Sah 2.7 }®m-23,10 * 17,50-23,10 156
65} 100. Mtﬂﬁ sl slwe 3] 33} - - - - - - 157
80 10,8 o.oaiyw sinWw  Stwmaw 5{ 5.3 - 0,6 0,4 1,0 743 |# pei-n 8% 8,20~f-n #* 10,50-n 154
10:3 8o zolﬁ \8 ¥Ev 3issw 2§ 3,01 0o.,6 - - 0.6 0,8 =Y n—-1-11,45 * n-8,10 » n-4,55 158
3510,3 {o.05 jesw alemv alv 4] 4,0} - - - - 1.8 |®*10,30-14,40 16,40-n = 18,18-1-20,12 |157
0,06 | 20 soln SIRWV 4is¢ &) 4,3] ©.2 - - 0.2 5.9 |wwe n.8,15 = 2,24-11,12 155
»
—— =] =14, 3¢2 | 3,8 | 3.8]= 80,7 [® 20,2 [® 29,6 |2 50,5 |=101,8 - -
Smer vetre—Dirwction du vent: N NE E SE 85 SW W NW Bizetre—cCatm
Laztonf — Froquence: 0. T TOUUE TR ST SOOI - S -3
Friomernk slia— Moy foree: (3s3. 3570 300 10 - 1 T 15 .
e 18 e
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Tiak veducha Toplota vaduthu Tiak phe Pomerné vitkee! Oblatnast '

g| Pression  ™m 2 Tempirature ¢ 3) Tension do vap. ¢) |yrdchu % <) Nibsiosity 010 %)

©
é 7h | aab | 2ah | TR b | b 2 [T aa . | 7t ah a*’f.:r"uhza"'f: 7* w | 20 T
4b41,01500,21539,8]540,3 J=~14,8 |=11,1]~ 9,3{-11,1i- 9,2[-13,8] 1,4 1,8] 2,0} 1,7 961 91} 90 92 1o ) Lo} 10 10,0
2] 36,8 37,0 38.3] 36.7]~ 8,0|- #,2]- 5,0]- 5.6} %,2{-10.0f 2.3] 3.3] 3.0] 2.9] 91] 9] 5] 5| 10 10 10 |w,0
31 33,7 4.4 35,8] 34,5]- 6,8(«10,8]-11,8{~10,3 = 5,0]~12,7] 2,6 1,8] 1,6 2.6 941 88{ 87] 90 10 7 10 2,0
4] 35,7 36,8 38,31 35,31-16,8{-16,2{~16,7§-16,6|-11,5]=17,9§ 1,0] 1,1} 0,9 1,0} 821 821 n| 78 1 10 s 5,3
51 39,4 | 42,0 43,9 #1,8]-14,4 |-10,8!-10,6 -u;e ~10.4|-16,9) 1,31 1,5] 1,9 x.é 84{ 7] 91} 83 10 I3 10 8,7
Blas,l] 48,4 45,97 44,81~ 9,8~ 3,7{~12,01{=10,9 (= 8,3 -1.2,0 2,01 2,1 1,71 1,9] 91| 95 93] 9 0 10 t2 73
7] 48,7 47,0 48,2] 47,6{-12,4 [~ 7,8]~11,2{=10,7 |~ 7,8{~13,0] 1,6} 2,4| 1,8} 1,9] 89 93| 90} 91 9 8 10 9,0
9.140?.1 46,7 | 46,8 46,9 |=12,4 |=11,1 {~13,8 |«12,8]=10,3 {~13,8] 1,6 1,9{ 1,4} 1,6 B3] 9% 881 90 10 10 5 8‘{
ofa8,7! 47,5 48,11 47,4 |-14,2 |-13,6 |-14,8 |-14,4 |-13,0]-25,2] 1,3] 1.3 1.1] 1.2] 88} 82| 80 &3 2 3 0 1.7
10 48,4 | 51,0 53,0 50,8 [-14,6 [«15,0 j»14,2 [«14,5 |«13,6 |-15,4 | 0,8] 0,2] .4 0,5] 57] 23] 2] 33 0 0 ) 0,0
11} 53,91 55,1 55,11 54,7 )-12,0 |~ 5,0 |- 9,7 |-10,1 ]~ B,0}-14,2] 0.5] 0,5] 0.5] 0.5} 27] 20| 23] 23 o 0 o ) om0
s2] 54,5 | 54,3} 53,8 54,21 8.4 |- 5.8~ 2.6 1= 7,4 |- 87|~ 9.7} 0,8 | 03] 0,5] 0,6} 18] 36} 23] 26 1 1 8 2,7
J13) 53.6| 53 953,91 53.8}F 7.7~ 5,4 |- 7o |- 2,0 |- &,2|- 7.8} 0,5} 0,9| 0,4] 0,6] 15] 27! 13} 20 2 | 1 o 1,0
46155,1152,9]53,3053,1F 8,0 7,0~ 244} 7,5~ 6,41~ 8,6]0,411,4|0,6]| 0,8} 15! 56} 23] 3 1 4 o 1,7
Blsz, 7150, 5h,8)58, 1k 7,7=5,8]~ 6,21 6,2]-4,0}-83}28)2/40] 20723193751 73] 80 4 5 2 23
®isz,pis,6i51,5)51,9b 6,203,250 ank3al-67 1,9 20 2a|2a]esis? mles | 3 9 9 1
471 49,4 | 45,1 {47,0 (48,2 |- 5,8 = 8,8 6,71 5.9k 2.8]- 6,7] 3.0 3.2] 2.7} 3.0] 98] 98] a7l 98 | 10 10 10 ho,e
4814s.6 45,5 lac,2} 45,86 F 8,61 6,21 4,4 5,9k 8,20-11,0] 0.3 0,9] 0,9] 0.9] 36| 32| 27] 32 3 1 1 1.7
190 45,6 | 47,0 [ 48,4 1 47,05 4,4 - 4 8 = 5,6 = 5,1 ke 2,6 |« 5,61 0,9 2,7 '5|0 2,21 2783 98] 69 2 3 }.9 540
20} 48,8 | 49,3 [48.8 [ao0t- 60t a8k 236,133 8328 331 13 2] ov| o7l asler | 10 10 1 7,0
214a7,7 (45,3 [40,9 {480k Va2 | 500 5.3 1 5u7 1 45| 8.5]3,013,313,0{2.8)35140] 95|57 9 9 10 |93
221 44,5 [ 40,8 | 45,7 L 45,0 F 7,4 b 9,4 = 9,4 —§;9'- §,60-12,4 1 2,51 2,1] 042} 1,6 a5 5165 10 10 0 ' 5.7
23{ 45,9 [ 45,4 |4bs | 45,2k 8.2 | 607 - 7,0 F 702 | 502 - 9,8 ] 0,1 | 0,2] 18] 0,7] 4| 5] 6725 o 3 1 2,3
24143,2 143,3103,8145,8F 6,0 4,816,461 5,9F 4,5 7,012,9]3.1]12.2]12:9§97} 96} 95]96 10 10 10 10,0
25145,1 | 46,9 [47,7 [46,6 F 8.1 | 85 b 94 f 8,90 6,3 10,6fe3lz,2] 20f22] o3 im0l | 10 8 e 190
264 47,5 | 47,0 [56,5 | 47,1} 9,6 |} 5.2 9.0} 9.2 F 7,72 }10.0) 200 2,0f 201 )20 )92 [ 87f 52|90 | 10 8 w o laal
ter)ae.7 | 51,0 | su.s | 51,7 froaz | oes fross faoo | e faoss| 19 23 38 2o o safoe | 8 w | fos
28) 56,0 | 56,6 | 55,6 | s6.a b0, | 7.81- 7.2} 8,2} 6,812,612 0,7 2.2} 28] 30l 28l R0 56 | 6 s 10 7.0
120] 55,9 | 56,3 | 56.3 | 56,2} 6,4 b 5,0} 4,5} 5.1} 8,31~ 8,2] 2,7 3,0] 3.2| 5,01 95| 95| 96|95 | 1o 10 1. po,o
o) sa.a | 3.7 50,7 ) 52,0 5.2k sal raf6al3,8-70 3501025 25) 5| 62| mlee | 8 8 10 |87
310 50,0 | 4840 | 46,0 | 48,7 J13.4 L13.2 az,0 fasa b 2 fasis [ 13| 205] 105 ] 1a | 82] B8[ o9 ) 8s | 3 1o w |
Plrrs bz sz oa b eol ol 88| 64 a1z 1.6 18| 17|27 | 0| Vez | 68 | 6,0 |64

7%
' m :‘u-:nmm(?ﬁ m o). 2.

: . : . . blrkou PO ray -
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Oohfadoos! Vietor stmer & sila . Moadsten nbmrazy v - ~
vemané D | vest, dicection ot ferce 7 Quantité de givre dur e /™ 9 §55§ Pasnbmiy &
oo [ 2 L@ [ TE] » | o | o [ 150 Fonaros -
10,3 {0,05|0,02]WSW &4 |WSW 4&|uWS¥ 4] 4,0{ 0,6 - 0.0 0.6 13,5 [%40,55-nV1,00-13,10 20,10-n + oa 158
0,04 10,03 {o,02|sw  3lwmw lwew 1} 2,3] o.8 2,1 1,7 4,6 40,3 {SVAA nen 165
0,0311,5 | 10fwsw 3{wsw sissw z} 3,0f 1,6 1,2 - 2,8 4.3 }=wn-15,1021,00-~23,50%1,00-1-23,50~1044 184
45i0,6 | awslsw  2{w  2lusx 4] 2,7 - - - - 1,9 1= 10,40-16,10 * 16,15-19,00 186
o, | 2cio,06lw  sisw  z2isv 2] 3.0 0.0 - - 0.5 | 3.1 {=m 5.20-10,10 17,50-nv6,00-9,50 « 4,35 | 187
’°',’ 0,05} 7OISE  3|- ojWsY 2} 1,7 OO T2 - G2 Feh }B n=15,55 ne2,00 VR 4,05-15,50 190
20 10jo,0bfusw zl- o|- of 0,7 - - - - 1,1, |= 14,15-24,00 # 14,15-23,15 192
0,1 [©:0%) B sz 2(s8E 4|~ 0] 2,0 - - - - 2,0 |=0,00-20,15 * 5,310~14,20 17,10-18,50 152
W] a0 soluu 3wV 2heew 3] 2,7 - - - - - - . 193
too| 120 xsolﬂ 4imme 3w 3} 3,2 - - - - - - 189
220! 150 1oolnv 1imew 2imvw 2 1,3 - - - - - - 187
wo| 200 150‘3@;9 3{-  el= o} 1.0 - - - - - - 180/
150{ 150! 1wo}-  ojssE 2iss 2z[ 1,3 - - - - - - 175
lo0f 40! BOJS 1is 2/wkw 2] 1,7 - - L - - - = 5,10-10,50 170
60| 60| 60}~ ofsw ziwsy 2]1,3 - - - - - - 185
50! 40| 35}~ olw zjeww 1} 1,0 - - - - 0,4 - 160
0,03 10,02 o.cim 1iNW  2(W 1} 1,3 - - - - 9,9 }®2,10-11,10 &» 2,15-22,00 150
80! 80 szv 1iv¥ 3N 2 z;‘o - - - .- - - 167
100 70j0,1 hisw 2{-  ol- o] 0,7 - - - - 0,3 {=17,20-20,55 & 18,30-20,50 ' 163
0,01 (0,03 S olsw  1uow 3} 1,3 - - - - 1,8 {= 2,30-16,3C * 3,35-14,15 160
35| 35 0,01p lpﬂvl 2l 31 2,0 - - ©,1 o,1 5,1 Eys 17,10-n * 15,23-21,24 159
0,02 [0,3 | 50 funv Jn slww 2| 3,3] o, - - 0,1 1,2 }=sv 0,00-3,152v5,30-13,50%7,30-11,18 150
150 | 120 aspav 3luse sisv 4] 3,7 - - - - 6,0 {= 21,20-26,00 , 158
0,02 10,04 O-C‘BJW 3 e 2imw 2} 2,3 Oy o,k | 0,1 0,6 16,6 {2V n-i-n 162
0,1 4 12Liw 49RW 2w 3,0 6,7 - - 6,7 1,0 }=¥8 58,10 23,10-26,00 178}
0,08 25t0,05) . olw  zhemw 3)1,7 - - - - 8,0 |® n=10,50 16,20-n¥#n-7,40%15,30-n 176
8 0,04 0.0SFI 2PN 3NN 43,0 - 1,5 34 4,9 4,8 twe neton v 7,10-24,00 ] 181
451 50 15'!!\! 2% XAV 4] 3.0 - - - - 0,2 [=v* 0,00-0,50 =V 23,10-2%4,00 180
.05 jo, 0 o.o}}am 4}3!7 SINNE 5§ 4,7] 0 0,9 8,3 8,2 17,4 1,8 5 p-n*2,20-i-n ¥ 20,15-20,45 176
5t 65 .mfv 5 fnv a}m 31 3.3 - - 2,3 2.3 242 [®Y n-5,40p-ninislg, 10-1-23,50 17
150 0,08 o.ﬁ*!w s&w ?,i 4] 5,3 - 3,5 0,0 5.5 14,5 }wve 10,05-n818,20-19,10 =« 7,45-1mn 17
2. e -
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[ e o | R 0 | w0 e
relsty
-é:r" PLE LI Rt BE LI R 2 | "o s | . 7h | o [ aeh [T ] ok g b {T] Ph | b 2 [T
1%46,3 [5504 I551,8 I5a0,7 17,7 |-16,0 |-16,0-26,4 |-12,9 {-18,1] 1,0] 1,0] 0,71 0.9] 85| 75| 57| 72 2 ° 1. {10
2} 50,1} 59,9] 50.8] 50,3 |-1%,8 |-10,8]-11,4 }-11,9|-20,0|-26.0{ 0,9] 1,8} 1,7] 1,5] 59| 91! 90| 80 9 8 10 9,0
3} 50,8} 51,0} 49,1{ 50,1 = 9,6 |— 7,61 By4 |~ 8,5 |- 7,8 |=22,0}] 2,0{ 1,3 1,8} 2,7] 3| 49} 79] 73 1 1 3 1,7
o} 47,2} 80,3 49,1] 48,5}~ 9,4 |- 6.8]- 7.0}~ 7.6|- 6,21~ 9,6] 2,2] 1,8] 2,8} 2,1] 52} &3 89} 81 8.1 s 3 5.3
8§ 46,2 49,6 | 50,4 | 48,7|- 8.8 = Bzl 7.6 |- 8,0)- 6.8]|-11,8] 2,31 2,1] 1.3} 1,8 98| 83] 42| 2 10 3 1 4,7
8] 50.5| 51.0] 50.3] 50,6 |- 5,8]- 4,4 |- 5,8]= 5.31= 3.0|~ 8,6] 0,5] 2,6/ 1.2} 1.6} 32| 80f 39| 50 1 5 1 2,3
7{%s.,8450,5] 45,8} 50,0}~ 4.6 |- 2,0{- 4,8}~ 4,21~ 1,8{- 5,6} 2,8] 2,5{ 3,1| 2.8} B3] 66) 36 7 8 10 3,3
8l as,6] 48,3 ] 48.2] 48,4~ 4,8}~ 2.8]- #,01- 3,9}~ 1,6]- 5.,0] 3,2 3,6} 3,3] 3,5{ 96 98] 96/ 97 16 10 10 fr0.0
ol u6,8] 45,9 45,2] 46,08~ 4,0 |~ 2,8~ 3,31~ 34|~ 2,3 |~ 4,6] 3,31 3.6] 3.1} 3.3 96t 98] 85| 93 10 10 10 10,0
10} 44,0 .%.9 45,4 | 4 ,Bi= 84,4 fm 06— GyB ]~ 3461~ 021~ 5,0 3.‘2 G4 3,1] 3,6] 9611007 98] 97 10 o 10 10,0
11] 85,9} 56.7] 47,31 66,6}~ 3,8} 3,0~ 4,0}- 3,7}~ 2,3}~ 4,8] 3,3} 3,6 3.3| 3.4{ 97| 97| 96} 97 10 10 16 {10,0
42 47,5 ] 48,0] 48,0 47,8]- 4.6~ 2.8|~ 5.8i~ #,8]~ 2,4|= 5.8] 3,2} 3,6] 2,8} 3.2 98} 98] 95! 97 10 10 o 10,0
52} 46,51 46,5 | 45,6| 86,5}~ 7,0 4,8|= 7.4 |- 6.7]- #.5]- 7.8] 2,6} 3,2| 2,5} 2,8] 97| 98 36} 97 10 10 9 9.7
44} 48,7 48,9 89,5] 88,4 ]- 6,8|- 5.6]~ 8,2}~ 7.2}~ 5,31~ 8,2| 2,7] 3,0] 2,&] 2,7} 97} 98] 95} 97 10 10 10 Ji0,0
18] 48,8] 49.7| 48,8] 88,9}~ 0.4 |- 4.ale 72}- 7.1f- 3.1} 9,5) 21| 2,6] 2.5] 2,4] 52] 80} 54} 89 1 10 9 |62
18] 47,3] 47,0| 47,0] 47,1}~ 7,2{- 5,2|- 7.4 - 6,8]- 2,8]- 8,7] 2.6! 3.0} 2,2} 2,6} 97| 95} 86} 93 6 10 1 5,7
7] 47,1] 47,27 46,0] 46,9~ 5,41~ 4,8]- 6.1]- s.ol- 2.7]- 8.1] 2,0 3.1] 2,8] 2.6] 73| 56 95| 88 9 10 10 9,7
18 42,01 42,4 £2,9] 42,86]- 7.2~ 3,6 - 5.0 —5.2 - 2,%|-10,0] 1,1} 3,4} 3,0} 2,5] 39] 97 95 77 10 10 o 10,0
19] 80.6] £1,81 s1,2| a1,2}- 6,31 4,81~ 5,2|-5.4]~ 4.5]- 6,5] 2,7] 3,1| 3,0] 2,9} 95| 96| 95| 95 10 10 10 10,0
20| 21,0} 41,67 42,0] #1,5)~ 5,2~ 4,0{=~ 6,1 - 54t 3,8]- 6,11 3,0] 3.3 2,8] 3,0] 5 96| 95} 95 10 10 10 10,0
241 40,71 40,3| 38,6] 39,9|- 5,1]- 2,8~ 5,8}~ 4,5]= 2,8]- 7,3] 3,0 3,7| 2,9] 3,2] 95]100} 97| 97 10 10 10 (10,0
Pez| 36.7] 37,1 37.8] 37.2]- 6,0/~ 3,3- 7,3{~ 5.9]- 2.6}~ 7,4] 2,9] 3.6 2.5| 3,0] 97]100] 4| o7 10 10 10 j10,0
23} 36,8| 38,6 39,9] 38,41~ 9,9 [= 8,0]~ 9,3 |- S»1|- 7,0}~ 9.9 2.0| 2,3 z.2| 2.2| 91| 93| 95| o3 10 10 10 |w,0
lz6) 50,8| 82,6! 44,2] 82,50~ B,6[~ 7,0]~ 9,6/~ 8,7 |~ 5.2|-10,4] 2,3} 2.5| 2,0{ 2,3] 95| 9| B9} 93 10 9 6 8,3
5] 45.8) 47,30 47,7] 86,9~ 8,3 |~ 5,8{= 7.2~ 7,1|= 4.3|~ 9,7] 2,1| 2,5] 2.4} 2,3} 88| 82} 92| &7 6 6 3 550
261 46,0] 45,0] 44,6] 45,2]~ 6,8]= 4.4~ 7,1~ 6,4|~ 3,6/~ 745 2.6 33| 2.5] 2,8] ] 99| 5] 95 10 ) 10 |ie,0
;2?. 62,1 42,7! 43,0] 42,6 B,5]~ 4,6~ 7,2]- 6,9}~ 4,6[~ 9,2] 2,2| 3.1| 2,0] 2,4] 92 96} 761 a8 2 10 3 5,0
28] 41,31 1,90 84,3 42,5}~ 5,81~ 6,0{- 9,2}~ 7.6}~ 5.2|-10,0] 2,8] 2,8 2,1] 2.6 95| 95| 92{ o 10 10 1 7,0
20] a4,8] 45,6} 86,7 45,7}~ 7,3}~ 3,9/= 6,2|- 5,9~ 3.8[-10.5] 2,2 3.2 2,7| 2,7] 82| M| 95| N ‘9 10 10 9,7
ol s6.9] 43,6] s3,6] 48,3]- 8.0]- 2:4|< 7.7)- 7.7]- 6.0j~ 8.2] 2,3] 2,5] 2,5] 2.4) PB| W] 96| = 10 9 10 9,7
34 )
@lsss. 2l se,0l506,2{505,8)- 7.4]~ 5.3}~ 7,0]- 6.7]- 4.3]~ 8,7] 2.4] 2,8} 2,8| 2.¢] 88] 90| s8] B8] B0 | B85 | 724 | 8o

el o by LW (03 L. R L TRy 0
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Dohfednoe! Vietor . smer a sila Mnolstve némrazy v 2 !g ;’"

viewiié % vant, dirsction ot force 7} Cuantité de givre dur en kg/m ) E 3% Poznamky 9 - [B
! ] im PP - o Rema - am

S R o A S N 3 I L mmé % raves
30| 8o| Gofww slaw &y Sfs,0 = - - - - S0, 005,20 # n-i-n o 180
60}  15]0,06 |NEW 7 iHNW BiHNNW 6] 7,0 - - Ioe,3 0,3 - =v§,30-10,40 18,10-21,15+n-n ’:15,36—9 174

Bo| vo] asho slmw eime 6 6.0 - - S | - #6,00-12,30 13,%5=h = 22,155 |

20 &0 LHOHANW 7IHNW 4 iNNW 3} 4,7 - : .- - - ~- » 0,00~L0,20 » n=6.00 = ".‘30-;’3?2& 165
j0,081 100 ] 150 NNW 6INNW 2 [Rv¥ 3} 3,7 1,0 - - 1.0 - =v 0.15—-8,45 d;,}o-g,lo 160
100) 40| éofnww 2i5 2im &} 2,7 - - - - - - : 155
40} 1si0,1 |’ 3w 3w 3} 3.0 - - - - €.5 sls.so-nwg.zr,u-m.os|»1a‘¢o_1-1é'.oa 150
0,4 0,1 j0,04}w zlusw 2lssy 2] 2,0 - - - - o.é = 3,20e1-17,20 20,10-21,15%2,55=1=17,20} 15C
0,1 |01 {2,0 I8 3E LiSE 3 3,3} o©,0 ©,0 - 0,0 1.5 =2,10~15,00 21,55-0Y%5,40-14,30"21,10-a} 146
0,0310,1 0,00]ENE 3l 18 2l 2,0f 1.6 - - 1,6 Oy an—nm-?,zo*l,so—;;,zo 20,2522, 25 57
C,1 [0,0L0,014S 3/8SE 3|3 2] 2,7} 0,3 - - 0,3 1,2 Sn-nv3,10~11,10%8,00-93,00 15,25~17,30 nj a4
0,1 jo,1 Jo,t EsE 2is 2|8 3 1.;37 - - i - 1,8 2 n-n * 0,00-12,%0 21,50-24,;30 144
C,04 [0,0210,7 hs 218 1N 1f 1,3 - - - - 7.5 = pei-n *4 n-16,50 142
O, 0% 10,03 o,oilu Z2{NNW 2|NN¥ 2§ 2,0 1.0 - 1,2 2,2 7ol SEn-n 1,10-11,00 14, ,S50-n *2 3 (00wien 148
8010.05 7 §BRE 3 - =3} ‘ 21 1,7 - - | v;‘ - Cel = 12,15-1-n '* 13,15-19,00 21.00_—24,0«: 151
15}0,061 30 fusw Liwsw 2|wsWw 2| 1,7 - - - - C,3 = 7,50-17,15 * 12.20-1?.:5 149
50|0,04 {0,02[WSW 3|SSE 1isW 3| 2,3 - - 0,2 0,2 c.8 = 9,10-n YA 17,40~n 46
501 5 lo.0zfevw &lwmw 2]- ol 2,0 - 4 - - - 2,7 Eev 0e2,10 * 2,40-13,50 *=  15,30-n 144
0,03 0,02 {C,01 falw  2|s 3is &l 3,0 - - 1,8 1,5 G4 :=. 0«n¥*M=Y? IO 19,40~n ¥ 16,00-n & Lol
0,02 10,02 o.ezls 2is 1ls 2| 1,7} 6,6 0,4 0,4 7ol 544 SV pel-n *0 pe21,10 21,50-n 152
0,02 (6,02 o,osgssz 2iEsE 3{we 3| 2,7] 1,8 - Ta,7 5,5 12.4 Hnenvn~13,00 15,15-n%40,00-1-13,50 155
jo.c2 jo,08 o.m]m 21~ ojnmw 2| 1,3] 3.4 - - 3.4 10,6 = nen v 0-i2,50 * 3,15-n 165
0,1 (0,3 (0,01 lw siw 3imw 4 4,00 1,1 - a,5 1,8 3,7 FNen¥2 ,40=f enM~1,10 §,20-12,45 14,45-n{180
o, 03| 8 |12 )= 3] 2|uNe 5| 2,31 0,4 - - 0,4 Tk s n—-ié,50V4.00~ld.1(}'~6.10—i—15,50 “n {184
30035 | 10 JUNW 4 (¥ 3w 2| 3,0 - - - - 5.8 28,15~12,10 16,55=17,505%v21,00-0* & p |180
o,02l0,02lo,02W 2luRw 2issE 2| 2,0{ 0,8 - 0,0 0,8 18,0 S# p-i-n ¥ 0-10,20 20,10-n ¢ n 183
50 10,081 25 funw zisw  zlssw 3! 2,3 - - - - 2,1 BAY nefy 40 B 15,20-1- 15,50 101
o.oz 0,02 30l 4issw 3 {pMw 2] 3,0] o,2 0,1 - 0,3 4,6 16,30 2,20-1%,50 A& k,za~1‘é,}{;ﬁlk,37 120
85,2 o,oz 1INME 2{88WW 2] 1,7 - T - - - 1,0 = B,10-n ¥ 7,20m7,4C * 11,02-23,30 192
.2 3 jo,orkmy z2lmw almw &] 3,3] o,3 - 2,8 3,1 ‘5,2 E‘n—{—n\r)',cs—i-éﬁ.u},m—n » 14,15-v 191
— =11 31| 2,6 |28 |28{Fiss |[E0S —

Smar veira—Dicaction du vent: N NE
Priemerné sia —Moyenna force: 3B 23 3,3
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Pomerad virkee!

5| P e Topirarre € %) Toion e vep, 4)|rmch, X ) ‘ Erreen ST D

-é A TN PN Rl B PPN P Ll AU N I CF VLR PYN Lol ELE VLI P il IR LI ER VLI B LN ooy
1549,0 1548,7 {s48,2 [548,9 |- &,3 |- 8,2|~ 8,8{- 8,5/~ 7,2}~ 9,2 21: 2031 243] 2,3 951 FB| 95§ 10 10 0 10,0
2} 48,2 42,45 48,5] 48,7(-11,6 !~ 8,2 |~10,4 |~20,2|~ 8,0{-23,6} 1,7] 1,1! 1,1 1,3] 90| 48] 51} 63 5 ? 3 5,0
I 47,0 47,7 BT.9[ 475 |~ 9,7 [=11,2]-12,2(-11,3 |~ 3,0|-13,4] 0,9] 1,9| 2,8 1.2} 44| 27| 51] &4 o 9 2 3,7
45 49,1 50,3 | 49,31 49:6}~ 9,01~ 5,7|~ 8,7|- 6,0|~ &,6|-12,4] 0,6} 2,0, 1,2| 1.3] 25| 70| 38 &% 1 1 8 3.3
5hu6,4 | 45,6] 55,51 45,20~ 3.4 |- 4,0]~ 8.8|~ 4,3 |~ 2,4 |~ 4,8] 3,51 3.3] 3.1 3.3] 97] 96| 96| o8 10 10 io 15,0
843,91 45,3| 45,5 #5,2{- 4,4 - 5,6 |- 5,6{- 5,1 |- 4,1 |- 5,8] 3,2 3.1: 2,8] 3,1 96| 96} 05} 96 | 0 w- e 10,0
Tha2.1 ] 49,1 43,6 | 48,6 |~ Byb |~ 4,7 1= 8,1 ]~ 2,3 |~ &,7]= 8,4 | 2,3 3,2 2,4 2.6] 95| 98| 96{ 96 10 8 % 7.3
8l 49.4 | 50,6 | 51,6 50,5 4,8 |= 1,0 |~ 3,3 |~ 3,1~ 1,0~ 8,1] 3,2 4,0, 3,2{ 3,5] 98] 92| 91] o4 8 10 10 9,3
8. 5343 50,9 | 4742 | 49,8} 4,2 |- 1,0}~ 2,2 |- 2,4 |~ 1,0{~ 5,0] 3,2| 4.2, 3,8] 3,7] 96| 99| 58] 98 8 10 10 2,3
0] 42,9 43,8 42,8 43,2]= 8,7 |- 5.3 |= Bt )~ 7,7}~ 2,0}~ 8,7 2,‘}4 340 2431 2,5] 95 95] 95]1 95 1o 9 pTed 9,7
1AF 42,0 44,11 47,0 8,4 - 6,6 - 3,3 |~ 7att]- 8,2 = 2,61~ 8,8 2,6 3,5 2,5 2,91 27! 97| 961 97 10 10 10 10,0
121 50,1 | 51,91 52,7 | 5Leb - 439 |- 4.0 |~ 4ot i= boh = 3,9~ 744 ] 340 3,3] 3421 3,2] 96] 96| 961 96 10 10 10 10,0
13 52,0 | 53,8 | 52,7 | 52,7 | 6.1 |- 5.8 = 5,8} 5,0 |~ 4,4 - 7,9] 2,8] 2,1] 2,8] 2,6} 97] 72} 5] 88 5 4 10 £,3
14§50,8 ! 50,8 | 50,4 | 50,7 |- 5,3 - 3,9 |- 42 |- 444 |- 3,11~ 6,3 3,01 3,3 3.3{3,2] 95| 97| 96|96 | 10 10 10 fio,0
45 49,5 | 50,5 | 50,9 | 50,3 - 356 |- 2,2 = 2,0 - 2,5}~ 1,71 4,3 ] 3.4 3,8 3,5 3,7] 97] 95i 9B} 98 | 10 10 10 |ro,0
16f50.2 50,6 | 50,8} 50.5F 0,51 0,2|- 0,3} 0,21 0,6} 2,0} &,06]6,6] 4,1] 4,4 t00] 98] 95} 58 10 0 w0 10,0
17.450,9 52,6 152,6152,0 0,6 1,4] 2,21 1,3] 3,61~ 0,9]3,914,5] 4,6] 4,3} 50| B9} 85} 88 9 g 10 93
18} 51,7 | 52,6 { 52,1 [52,2| 2,61 &,2] 2,4 2,9 4,9| 1.6]4,7]5.6]5.2]5,1]83|92:]9}65 6 8 8 7,3
19149,3 1 46,8 {49,9149.2) &.5] 3.9) 1,51 2,91 6,3 1,5]3.84.,6{3,5]%.0{62|nls6s]sn 4 2 4 5.7
200 48,4 50,4 152,06 {504 F 2,2 - 3,4 [~ 902 6,0 s,0}=9,2]3,8 3,4 2,0)3,0])908{095] 90} 10 10 3 77
21]54,6 1 56,0 56,8 155.8% 7,2 2,6 4,0p 4,5k 1,895 1,5]3,110,6]2,7{56]82{17]s52 ? 10 5 2,3
221 57,1 | 56,7 |56,0{56,6 }0,7] 0,6 0,8 o-,a 2,14 4,211,3[3,4}4,8}3,2{31] 7000/ 67 9 10 1o 9,7
23|54,1 | 53,6 {53,7152.8} 1,3] 1,2} 0,2] 0,7] 2,4} o.i 5.0 5,0 | %#,7 | 4,9 P00 }100 J100 l100 10 10 10 [10.0
24.153,0 {53.7 153,8153.5F o s o2k 2,2k 0,8] 030 1,8f4,408,5])4,214,6 oo oo] 99 hoo 10 10 10 0,0
25153,8 15%,9153,5153,6F 2,0] 0,9-1,6F2,2] 1,8F2,5]3,9/4,8}4,0[4%,2/98|98]99] 98 ? 10 10 9,0
261535,2 54,1 153,613,522 0824} 1,9) 0,1b3,3]3,8 4313.5[3.:9198  onlo2fos § 10 ) 9 & 9,7
27 152,53 152,6 151,652,222 0,2k 2,4 1,3 0,703,003, 4.4 4,1]3,9/86] 97]|99] %% 5 10 10 8,3
281 50,3 | 49,9 | 48.7 ) 40,6} 0.6 | 0u6} 1.6} 0.8 2,00~ 1,6)%,3 4,8] 4,0 4,41} 98200] 93] 50 10 16 1 j10,0
29166,0 1 46,4 [ 06,0 46,2 F 1,4 |- 0,6 ) 2,8 |~ 1,8} 0,21- 3,2 [ 441 | 448 | 3,5] 4,0] 99200} 95| o8 10 10 9 9.7
301 4541 § 67,2 | 47,8 46,71 3.0 = 1,0~ 3,8} 2,5] 0,4~ 3,8] 3.6 442 3,3} 3,7{ 97| 09| o] 98 10 10 10 - jwo,0
3ius,6fa9,7{ 89,5 49,3 2,2}~ 0,8] 08 }-0,6] 0u]-5,0]3.3]4,3] 4.7 43| 881 30j100] 24 3 10 10 %7}
Disaa, 6 50,4 [s50,3 fso, 1 b 3.7 2,2 - 506 33 |- 1,1 - 5,50 5.0 3,7) 3.2] 3,3 ) o) o1l s8] s | g2 | 5 Bk | Ba6
Potet eltovion drf . 25 . progeniils S Rty <OV R wtdea ey s Beiibune LV RO

Poanamky —Remarques:
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1965 . Mabl
Dohladnos! Vitor. smer a sila tMnodstvo nhmrazy v E!f =
Viskitité 0 vent, direction ot ferce N Quantité de givre dur en ka/m? £) gm g% Pornamky 9 E
Y P N "":‘_L a4 P N I ii % Remaraess "
5
16,02(0,1 (0,04]NK¥ SiKENW G{NNW 6} 5,71 5,7 4,2 6,6 18,5 2,7 =0,00-24,00 * 5,20-16,35 = 13,15~n 154
—
80 | 70 | 90 luNw S|NE¥ 2iN¥ 4| 4,0 - - - - - =V 0,00-3,05 = 0,00-8,00 195
150 | 40 | 60 lwmw &lmw  sjumw af &,0 - - - - - = 15,10-18,10 191
100 {130 | 60 m 5w 21wew 2§ 3,0 - - - - 0,6 = n 186
0,04 0,06 |0,02{wsw S{W  4{ws¥ &{ 4,3] 0,0 0,6 1,8 2,4 9,2 |= n-nv5,30-14,30 19,45-n*n-i-15,30 186
0,0610,04:0,02 [N 4|NKW 21N8% 6} 4,0 1,3 2.4 4ok Ba1 | 29,0 | non % 3,55-24,00 = 18,45--n 193
0,01{0,4 | 15 NNV &|Sw  2{mew 4} 4,0] 3,2 - - 3,2 046 |= nei-n ¥ n-10,15 *# p-1-5,30 210
30 |0,04]0,03{WNw s5[Ew  lwew & 4.0 - - 0,0 0,0 0,0 {=8,15-n v 17,10-n ~ 20,40-n T v 206
0,1 |0,01ic.4 {xaw s5im¢  3lw &} &,7 - E 2,9 2,9 14,0 |=vn-n § 12,35-12,45 * 18,00-n » na,v 204
lo,03jo,4 jo,oLfm  glw  3lww 4] a,7] s,2 - ! 0,0 5,2 3,0 = nenvm-13,10v20,00-n%15,50-16,20 »# nf 212
0.1 10,07/0,05}~ ©O!- o|NN¥W 3§ 1,0 - - b6 146 30,8 = nen ¥ 17,00~n %3 8,45-24,00 207
0,0110,0210,0L |WNW §{3WW §/KHN 6| 6,0f 2,9 9% 1 7.3 15,5 12,5 |S¥% 0,00-24,00 = 5,05=24,00 212
25 | 100 o.oslm cluxw  3|lwww si a7 - - } 0,5 0.5 - FWe 0,00=6,00 ¥= 17,0-1on 219
0,0210,04 [0,02 (MWW 3;:Nw 3(nW o) 3,3 2,7 - 1,2 3.9 1,4 }3vn-9,10=11,10-nv14,10-n%11,50-1-23.40 {213
0,03} 2 o.os'mra sivav &lww 4] 3.7l 3.8 | - - 3,8 0,7 }=n-nva-12,00 20,50~n8C,20-1,10 5.30-7,54 210
5 10,04 15 |wsw slwmw WEY  Si 5,0{ 0,3 - - 0,3 bl {EnenkG,10~1-22,00v0~6,10 K 15,30-16,20 |208
30 |35 20 juWW E|¥MSW 4iS5¥W  4f 4,7 - - - - - £ an.n ¥ 2,204 ,40 & na 20,50-n 202
50 {10 | 15 5IWEW 3w 3t 3.7 - - - - G2 | 9,10~1~14,15 21,30-22,206¢%14,05-14,15#185
45 | 40 ; 20 llf FiUSY 3 ioW A4 4,7 - - - - 34 |F15,15-16,20 22,40-n>»n-21,30RMl7,46¢ |152
jo,03 jo,04| 60 Isu s|sw  2/ww 3] 2,7] 1,2 8 - 2,0 7,2  |=n,00-15,55v2,50-15,5542,15-2,5088,30 |130
50 0,05 20 lvw 2iss¥ zimw 3} 2,3 - - - - -~ }=10,35-18,05 132
70 |35 u.m‘s 2iss8 3|sse 2| 2,3 - - - - 1,7 = 15,05-1-n = 20,00-20,30 127)
0,04 0,02 o,ollr.ss 2i88 4lsB. 3} 3.0 - - - - 15,8 |= n-023,50-5,10 * 9,10-12,20013,15-2600 115
0,02 10,03 o,oilasw zisw 2{sw 1) 1,7} - - - - 6,0 |= n-22.00 ® 1,00 *8 1,c0-10,05 115
15 0,04 o,ozlv 2is¥  ziwmw S| 3,0 - - 3.8 3,8 2,8 |= nenv16,00-0813,15-13,50%15,50~15,40# | 115
o4 0,4 | 10 juv wlwsy 2lwse 4] 3,3] 8,3 - - 8,3 040 |®¥ n-7,30 ¥ 17,10-17,25 € 20,25~23,10 ]112
10 jo,1 o,oxlssw 2lsw  2lssw 2} 2,0] - - - - 5,8 |® 8,10-1-n =¥ 14,05-i-n 108
0,01 10,0610,01 JWwsw  2|s 3iEzsE 3§ 2,7] 0,2 - - 0,2 S48 & nen ¥ 1,30«6,30 *alf 8,15-n 111
b.08lo,1 2o 0 2jv  2lsv 2|20 - - - - 1,4 |= 17,30 * 4,05-7,50 4 10,40-11,15 98}
0.2 {0,1 o.o#}sv 3isew zjw 3} 2,7 - - - - - B 0,15~15,15 18,20-22,30 *£0,15-1-4,10 | 92
40 0,1 o,ozim 4lsw  2is s} 3,7 - - - - 12,5 [® 8,30-a * 10,05~1=18,00 ® 21,202 = n | 86
e | w0 | 2.8 3.0 | n6l® 3.8 {2 w1 x 30,3 |2 .2 = 152,2 — —
Sevar vatra—Direction du vent: N NE Sw w NW Bezvetrie —Calm
Eantoat— Friquence Rt b .. S - S - - 2L
Priemersd sia— Moyenne force:. Aok ol X AU L. 1) T
- — R ———
VI. 1963-Je,



Jén ~ 19.65...
. Tiak vzduchu w2 Teplota vzduchu ag 2 Tiak pdr 9 m vlh:oﬂ' D Oblaéni.sf: 0-10 5
E Pression Tempirature Tension de vap. Humidité relative Nébulosité 4
-é RV IEUN Ll BT VLR I il I N PR PR N o EAITUIET] ot BELTE BEPLIN BT Pl
1 1548,0 549,9 551,1 /549,71 144 - Ou4 |- L4 |- 1,2]| 2,61-1,8}3,7]|3,8/4,1}3,9]88]86| 99] 91 [ 6 10 743
215C,9{52,51 52,5 | 52,0 |~ 0,6 | 2,1i= 4,8~ 2,01 2,7[=4,8] 2,7 4,6] 2,4}3,2] 61|87| 75; 7 1 10 2 4,3
254,00 55,5 | 55,20 54,90 2,21 0,81~ 0,5]- 0,8] 1,40=5.8]1,3|4,2! 4,1]3,2] 35| a7| 96{ 73 1 10 10- | 7.0
Bl S,B 0 5.6 | G, 3| T46 048 1,8 2,0 147 5.2*1;5 3,51 5.1 5,3} 4,61 79| 98100]| 92 0 10 i0 10,0
5152,3150,3149,3|50,6| 1,5 3,2, 2,0 2,2 6,3] 1,0] 4,81 5,7} 5,3} 5,3] 95{ 98/100] 98 10 10 10 10,0
Bl 47,2 47,1 47,5 47,3 3.0 342 148 2% 4,7 L1 5,71 5,8 5,2} 5,81100 {100 {100 1100 10 10 10 10,0
748,51 50,6 51,7 50,3] 3,40 2,7]=0,5] 1,3| 4,0}~ 0,5 4,9| 4,9 4,41 4,7] 84] 87,100} 90 2 o 10’ 7:3
Bi52,2] 52,8 52,4 | 52,5] 1.7] 4,6 1,5| 23| 6,5~ 0s5] #,2{ 52| 4,9] 5,01 % 82} 97) 91 { 10 7 9 8,7
Gl 69,5 47,71 47,71 49,3 = 0,2 |= 0,2 |= 2,4 |~ 1,3 2,0 = 24 ] ok | 4,51 3.8] 4,2] 97]200! 98} 98 10 10 i0 10,0
101 46,9 | 48,4 | 46,8 49,4~ 3,0- 0,2]- 1,8]=31,7] O,4]-3,6)3,6]4,5] 4,0]4,0] 97{100]| 99| 99 10 10 10 10,0
190 43,71 45,21 45,3 44,71- 1,6 - 0,8 1,2|= 2,2|- 0,6{~ 2,8} 4,0} 4,3 4,2} 4,2} 991 99| 99} 99 10 10 10 10,0
12] %7,1.] 49,9 | 51,2 49,4 |- 2,0 - 1,2|- 1,61~ 1,6 |- 0,6]- 2,8} 3,9 4,2 4,0} 4,0] 98} 99| 99} 99 | 1o 10 10 o0
130 52,11 52,9 52,6 52,5~ 5,0 |~ L4 |- 1,4 |- 2,3~ 0,8(- 5,0] 3.0 4,2| 4,1} 3,7} 95| 99, 99} 98 1 9 10 6,7
44] 50,81 51,5 52,2 51,5 |~ 344 |- 2.8~ 1,0}~ 2,0|- 1,0/~ 3,6} 3,51 3,6 4,2]| 3.8{ 97] 28| 99{ 98 | 10 10 w 10,0
151 52,91 5,7 | 54,8 54,1}~ 4,6~ 1,0|- 3,0|- 2,9}~ 0,2-5,2}3,1}3,5|3.0]3.2] 96| 84 83] 88 3 5 2 4,3
18 a5,z 55,9 | 54.6] 55,2}~ 2,6 2.6| 1,2| 0,8 3.2/~3,6}3,4]5,0]5,0]/4,5085{92100] 92 1 9 4 4,7
17. 50,5 | 50,4 | 50,1 | 50,3 0,2 2,2 0,6 0,9 2,8= 0,61 3,5 5,4] 4,8 4,6 76 1300 {100} 92 4 10 i0 8,0
81 51,9 55,3 | 55,3 | 53,81 2,0 4,8] 1.4 1,6] 4.8/~ 2,4]4,2,5,8| 1,5} 2,91 99! 92| 31{ 7% 10 10 9 9.7
191 55,5156,5] 56,0 56,01 3,9 3,7|-0,8| 1,5 3,9|-0.8}3,2] 4.4 3,5]|3,7]52; 7| 82| 69 8 10 6 8,0
20§ 56,6 57,9 | 57,91 57,5}~ 2,7 3.6! 0.9 0.,72] 4.8|- 2,7[3.8] 5:9| 4.3 4.7{200]100] 87} 96 9 10 3 8,3
21{ 57,6 | 58,5 | 57,6 57,9| 1,8] 5,1 3,6 3,5] 5,6/=0,4]2,2|6,5]| 5.4}4,7]42] 98| 2] 77 2’ 10 9 750
52} 56,6 | 57,3 | 56,4 | 56.8] 7,0| 9eb| 7.7 8.0]10,1| 3,6]5.8]6,7| 5.3 5.9{ 76| 76l 62l m | & 7 2 a3
23] 55,8 57,2 | 57.7| 56.9| 3.6 9,3| 4,0] 3,7 10,6 4.6 6,81 7,1 | 4,4 6,1j100 81| 72] 84 10 10 3 Te7
244 58,4 | 53.8 65.; S$s.41 5,2| 10,0| 5,1 6,8 | 12,5] 3,0]5,6]|6,9] 6,91 6,5]| 86} 76{ 99{ 86 3 € & 43
25] 59,9 61,1 | 61,2} 60,7{ 4,8 10,3} 8,0 7.8] 13,4 4.3} 6,3 6,3 | 4,97 5,8] 98] 71] 62| 77 10 5 zi 547
26} 61,0 | 61,6 | 61,6 61,4{ B4 11,6| B4 | 9,2]13,8] 6,2|5,518,3] 7,618,168 82] 35]8 z 8 9 6,3
27 61,4 | 61,0 | 60,5 61,0 9,6| 7.2 7.4 7.9|10,8] 6.5]4.2] 70| 7.3] 6.2} 47| 92| 55| 8 2 10 10 9.3
281 58,7 | 56,2 | 55,2 | 56,7] 6,0~ 14|~ 2,6 0,2 74l-2,6]6,6]4,1]3,8]4,8] %) 9900} | 0. 10 10 fe.0
201 56,7 158,31 58,8 | 57,9 0.4 2,1] 2,4 1,6] 3.2 4,5]2,0|5,2] 1,5] 2,9] #7] 07| 29| 58 5 2 3 2,7
30§ 52,90 59,2 | 58,2 58,81 7.4| 8,8 B,0] 8,0]11,4] 2,4{1,6]8,2]4,2 %,7] 21 93] 521 57 o o 1 6,3
3] ’
BE53.5 5543 [s54.2 55,0 La| 33| Ls| 1.9] s.ol-o0.8]s,2]5.4] 4,8]4,7] 50| 02| 87 B | 6,4 8,5 723 |74
T e iy 20, ey 8 LM (R)h LEBMNGA) 2 eletdl w sipm wiven(e g ey 22
Pozndmky —Remarques : ' .
—_— 22
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19 55 Juln

Dohfadnes! Vietor, smec & sila Mmodstvo akmrazy v ==
viswitté % | vent, direction o forea " 70 Quantité de gvre dur s0 /™ ) g‘& %E Pernimby =
N Priem. st LEB B Remarques on
N ..“:_12 20 el o %b 2ah | Dvomd site -‘Egz-;
20] aolo,o2}vw 7INW 4w 3] 4,7 - - - - 4,8 [=0,00-2,30 19,10-22,5000,00-2,00%19,40 | 72
100{0,02] 25]s 3ls 28w sl 3,3 - - - - - = 11,40-20,08 # 23,12-24,00 7
801 30]0,02}Wwd 3| 1858 1] 1,7 - - - - 046 |2 14,05-26,1(‘) * 18,15~20,10 &7
1510,0510.00s  3iwsw 3is 3 3,01 - - - - 25,7 ]®7.50-n%7,45-17,30019,40-n R 20,58 &3
10}0,050,01 juw 2 SSE 4|ssW 33,0 - - - ~ 9.6 | =0 0.00-6,20 13,05-24,00 } §,50-10 ,00R o 55
0,03 [0,05[0,01§- ol zlmw & 2,0 - - -] - 58 = nentn-1,00 ©,00-20,15 & §,50~9,00 53
solo,08l0,c5}sse Llssw 3jw  3{ 2,3 - - 7 - - - |= 0,004,0% =
T B
0,2 | 18f lojwsw 3lwsw 3is  2f 2,71 - - - - 2,2 |=22,30-n423,57-n ¢ 20,50-21,20 =
0,1 [0,0810,1 |5  sisse als 3,? - - - - 4,5 50,00-24‘00611-0.15*0,15—2,10*“10.50;17' =
0,1 [0.1.10,04]S 28z 2i8u 4. 2,7 G,6 - - 0,6 25,1 = a-avn—8,50 v-n * na 15,%52-n L
0,06 10,06 0.0Z[Nd  &MNd 4N 5 4,3‘ 7.2 - " 10,1 17,3 | 33,0 [= 0,00-24,00v8~3,00 18,00-n *2 p-i-n }25
0,086 0,1 o.oz}w— s¢im 58w - 6| 5,7] 17,2 14,1 27,1 58,4 23,1 =¥ n-n &8 nei=n # 4,15+4-n 48
80 20 O.Mlﬂ‘d Simd &iNw 3] &,0f - - - - 6,0 }=VD-%,45718,1C-ndn % 18,25-19,00 < na |62
0,06 (0,1 c.aalm sigy simw 6] 5,3) 1,6 - 11,8 13,4 10,3 |= 5-u¥5,15-11,45 15,30-ad43,15-1.n B {63
8| so sobm GINW 4 |NWW 4| 4,7 - - - - - Y8 12,00 » 0,00~11,30 €5
106 {0.8 SOF 255w 2isw 2§ 2,0 - - - - - - = 10,20~-i~ 19,10 56
60 10,04 0.0ILU» 518 3|8 313,7] - ~ - - 15,4 = 0,00-3,00 11,35-n @ 14,02-n 46
200,03] 20pmv 3issE 2imw 4| 3,0] - - — - ©,7 | 0~5,00 8,10-i—vV na @A nei-10,20 32
60| 20i0,8 r' GiwHW 4FW B8] 6,0 -~ - - - 1,4 §S10,03-l-nvn®4 ,12-16,30 &8 4, 2G-n 22
.04 8,051 2 i‘"’ 5 ss¥ ajssv 31 3.3 - - - - - & 0,00-19,40 ¥ n=5,20 & n-1-7,02 I L
7010,1 Lo}w 3 ls- 25,,5., 3{2,7] - - - - - |=na 12,20-19,25 # 1,30~2,25 3
804{ 10 _aoilx 1}8\: ais¥  2i4,7 - - .- - 346 = 9,05-13,10 < 23,50-n -
.63 042 sc‘kv L3 ]sw 300 3]3,3 - - - - - = 4,30-1-16,4P4,18-6,00<n-3,10% 3,55 =
60l 35 zskv 3}55: 1iwsw z}e0) - - - - - = 7,059,120 14,10-15,15 17,20«1-n =
b2 | 40 zs}c 4]5 alv  3l3of - - - - - |= 0,00-2,50 4,20-6,55 =
50§ 20 1513\' 2 [mn ém 5] 3,0 - - - - 0,0 |= a 19,05-n ¥ 21,40~21,52 R 17,23-18,18] ®
40 '15 ' sl"‘ zin 5issw 2] 3,0 - - - - 62,5 j= 12,50-1%,20 20,25-p +M® 12, 28-1-n
; -
20 B,02 D,02 BS¥ 2 8 v 6,0 - 0,2 6.5 6,7 5.3 - I® 7,25-63,15-ndn ® 7,20-12,55 ® p
SO | 60 so}w 5 M s]n ale7i - - - - 0,0 [™p-3,00 14,15-19,15 § 17,00-17,05 1
120 | 100 451w 3 BV est sla.7] - - - - - -
~ = =1 3.4 152 | 5.7 |34= 266 |= 1.3 [ms5.5 [® 964 |mans _ ' —_
Smer vetra-—Dicaction du vewt: N NE £ SE. 8 sw w N Bermtrie—Caim
Castonf — Friquence :

Prismernd sa—~Mayenne Jorce;

Lomeicich ‘S~ sxtonme—pravi strana ‘ ‘ . V1. 1983-Ja.



341 . 19.65. .

| I e v )| Tk o [EE TR o B o 9

5 - Humiditd relative

G RO LN ol BECH RE R IR bl ER EOSE R PVR PTLS it ELY IR PO ey INE AT PV WP 1';:"
14555,7 1556.2 [555.5 [555,8] 7.6} 9.4| 4,8| 6,7{ 10,5| 4,6} 1,6 7,7{ 5,6] 5,0} 20] 80! 87| &5 G 10 9 8,3
2153,3 | 52,6 32,3 | 52,7} 4,21 4,9) 2,0 3,3] 5,9 1,8|&.2]s5,9{3,1]5,1f100] 52| 59] 8 | 10 10 1 7,0
3]s51,21} 51,8 51,4 51,5 = 1,0 2,8 0,6 0,8 3,6~ 2,01 4,0 4,9) 4,8] 4,6} o9& B8{100}| O 7 10 1o 9,0
4| s0,6]| s0,8 50,4‘ 50,6 {= 0,3 1,5 1,6 1,1 4,6~ 2,3 f 4,5 5,1} 5,0} 4,9]100{1CCc}| 95] 98 1o 10 6 8,7
X HB,7 1 47,7 48,0 ) 48,1 1,0 j~ 0,4 j= 4,5}~ 2,1 3,2~ 4,6F 4,9 4,4 3,2} 4,2{100 1100} 98] 99 1c 10 10 10,0
6.!50.8( 52,5 | 52,8) 52,0~ 6,0 = 3.7 4,1~ 4.5| 2,31~ 6,7} 2,8]3,5| 3,3! 3,2 95/ 99| 99| 98 1 10 10 7.0
7 53,6 54,7 | 50,6 54,31-3,3] 24| 1,2] 0,4 4,2|~5,0]3,6| #.5] 3.8{ s.0] 90| 23] 73] 85 3 & 3 4,0
8§ 53,6 51,0 49,6 | 51,4 3,4 2,8 3,0 z,1 4,0 1,01 3,2{ S,6| 5,7 4,8| 55 |100{00!} 85 8 19 10 %3
9 49,1 | 5k | 52,2 50,9~ 0.4 |- 0,1 |~ 2,9/= 1,6 3,01~ 2,9]4,3]3,5]2.,5]3.4] 97| 79|l 68} a1 5 7 2 4,7
104 52,4 | 52,91 5344 | 52,9- 2,2 |- 1,4)= 2,0/~ 2,8 |= 0,6]~ 4,7 2,8] 4,1] 3,6/ 3,5] 76 99] 97} &1 3 10 1o 7e?
11 56,0 55,6 | 56,1 55,2}~ 3.8~ 0.3 |- 3,1{- 2,6/~ 0,31~ 5,0{ 3,3{ 4,51 2,9{ 3.6{ 97|100] 81| 93 8 10 2 6,7
121 56,2 | 57,0 56,41 56,5 0,7 2,8] 2,8| 2,3] 3,6}~ 3,3|4,2]5,1! 5,61 »,5} 87] 91{200] o3 8 8 10 8,7
13]36,2| 57,5 56,2 57.3| 3.8] 4.7| &,3{ 4,3| s,1] 2,8] 6,0| 6,4} 6,1] 6,2}100]200] 98] 99 10 io 6 8,7
14158B,3] 60,4 ] 60,5) 59,9) 5.0! 9,6] 7,2 7,3]10,0] %,0§5,9]8,3] 7.4 7.1] 91] o1} s8] 93 & 10 2 5.3
¥5§ 60,0 50,5] 60,01 60,2} 6,4] 11,2| 7,9| 8.4 13,4] 5,0 6,0] 7.8| 5,9] 6.4] 2] 75| 78} 7o ] 9 3 3,3
16 58,6 58,6 [ 57491 58,4 9.2 9.,2] 7.4] 8,3] 12.2] 6.7| 4.8] 7,1] 6,0} 6,0| 55 az2i 28] 1 ) a a,7
171 56,81 55,9 54.6] 55.8] 9.4| 53| %,3| 5.,8] 9,4] #%,3]|6,8]6,7| 5.2} 6,2] 78|100] 53] @7 3 10 € 643
18} 52,6 53,3 | 54,7] 53.5] 5.8] 6.3] 3.4] %.7] 7.0l 2.4]5,7] 7.2! 5.8] 6,2| 82}100(200} o 5 10 io 8,3
190 55,91 svs | 57.8] 57,0] 3.7) 6.3} s3] a.7] 8.2) 28] 6,01 7,2] 6,2) 5,5 )100 J100]100f100 | 10 10 8 9,3
204 57,6 57,91 56,81 57.4] 5.6} 5.7| 4,0{ 4,8] 7.5{ 3.8} 6,5] 6,9 6,1} 6,5 95/100]{100} 98 | 10 7.} 0 {i0,0
1241 55,6 5448 53,9 5%.8F 5:1] #.8]| 3,6| 43| 5.2] 2.6 5.8} 6.4 5,9] 6.0} 90[100200| 97 | 10 o | 10 jwo,0l
[21 sea1) 55,30 5a,5 o6l 3.0| 72| a3 4] 91| 2.0f5.7| 6.8 6,21 6,2|100] 91(100| 97 3 10 10 o7
fos 5340] 53,5] 54,31 53,6] 48] Thb| 4,8{ 5,5 9,3 z.é 5:4| 6,6] 4] 5,51 84] 85] 70| B0 8 10 1 643
24| 55,41 56,91 57.2( 36,5] 5.8( 8,8] 6,1} 6,7] 10,2] 4.2{ 4,6 58] 5,0] 5,17 67| ] 72! 1 I8 2 2.3
254 57,2 5742| 55,9 36,8] 6.4| 9,7] 6,6] 7,3] 10,2{ S.5{ 5.9| 7.5 7.1{ 6.8 82{ 83] 98{ 8s 8 9 5 7.3
Fﬁ ’55,6 S8 52,97 Sh41 #,1 f431- 0,2 2,0 72 —0;245.2 6,21 &,5| 5,31 85iwcironl os io 10 10 10,0
[27'“ B33 52,5 53,7] 52,6« 1,8]|w 0,6}~ Lde 1,38~ 0,21~ 3,1 4,00 4,4 3,8] 4,1] 299|200} 92 Crd 1o io 2 T3
[,2& 53.5] Shel| 53,4] 53,7}~ 2,4[~ 0,5]~ Lai~1,4} o,9]- 2,5) 3,8] 4,3} 3,9] a,0]100] 98] 95] 98.}] 1o 10 9 %7
2 52,61 53,2 51,8{ 52.5] 1,11 5.2| 2,2] 2.7] 7,00~ 18] 3.%] 5.6} 5.1) 4,8] 75] 8] i e 1 9 10 6,7
3CE 49,0] 49,2 49,5] 49,2} 2,6] 1.8] o,0f 11| 4,1 o,0] 3.7] 5.2{ 3.6] &.2] es]100] ®2} =2 8 10 s 747
31} 49.5] 49,5] 50.1] 49,7} o] 3.7] 2,2] 2.1] a,6{-0.9) 8,30 5.8 3,2) 8.4l 90 28} s7] B2 | 10 10 s 8,3
Disse.olssa.nlssa.2lsse,z| 2,50 +.2] 2,2] 2,8] 5,9] 0,4 4.2 5.8] 4.8} 5.1] as| o3| so] 8o | 6.5 o | €5 | 75
o o P21 e nags W55 ke (R):. Lo (A):. A mfn':mﬂ’;::‘;ﬁ(rﬁm/m);}z: -
Pozndmky — Remaraues :

PRS- R
L F SHE —ertaomo—tevk sirena




1965 Juillet . ... ..

Dohtadnost Vistor, smer 2 sila Maclstve ndmrazy v 2 El'g !’:
vieiité ) | vens, direction et fores 7 Quartité de gives dur an /™ ) £ sg Pondmky
h h | oogn | Prem § soiet 1% Remarques em
ol 2lalaBal » [ w [ » [maglH
45 0,5 15f@  SISSE 1iNW  5{ 3,7 - - - - 4,1 {=11,50-19,10017,40-16,30420,35-22,05 -
0,02 |o,6 50 is 1w ziv 4 2,3 - - - - 8,1 |=,20~17,4002,50-10,15 = 15,05~17,40 -
301 1 10,02 WNd & |wEW 2 |W & 3,3 - = - - 0,0 |=26,40=1m24,00814,55-15,15=C18,10-n » n | -
0,6 [0,03! 30fusw 6 /ssv slv 4] 5,0 - - 1 o- - | 20,3 |==s5,30-15,108899,45-10,30410,30-17,05] -
0,03 0,03 10,02 fwsw YW 2|¥Nw 8 3,7 - - 5.0 5.0 6,8 |=%%5,30-16,20 17,50-nY14 5001, 50-4-1 -
20| 3 jo,02f  siw 2jm 3{ 4,0 - - 0,3 0,3 o4 | =VD, 004, 50815, 10=21,10¥19, 5G~nsisnmn b
20 40 E‘w al¥  &lwsw 57 4,3 - - - - - = 0,00-5,10¥0,00+3,10%2, 00-1-24,00 =
60 lo,1 o,oz]su 4ls sisw &l 5,0 - - - -} 12,8 [=2,05-0s0,00-23,40%%13,50-0%18,50-22/45) ®
20{Q1,5 aol.s 3w 2lm 2} 2,3 - - - - ©,0 |=0,00-2,30 &.30—1—12,_5}934013,;5-15.45 ®
40 lo,1 o.as{ssg 2im 2imw 3] 2,3 - - - - 4,2 |=R,05~1-23,508411,20-1-17,10%1§,50-20,30 &
0.1 0,3 BoJmc Gisw 2N 4] 3,3 - - - - 1,4 = 2,50-15,30vn0a39,10-11,50 § 15,25-15,40] 1
50{ 20j0,1 }w 4inv 2INW 4] 3.3 - - - - 12,3 |= na 15,10-17,15 12,30-n $ 21,05-24,00 | -
0,1 {o,2 0,8 imr GIWNW 3NV 4] 4,3 - io- - - 0,0 |= 0,00-21,00 % 0,00-5,00 # 1,45-6.30 -
40 jo,1 A-OEnw 513 18w 2§ 2,7 - - - - - = 12,10«15,00 o -
w0 15 z»oixw 4 le8E 1iHW 2] 2,3 - - - - - = 11,30-1-12,00 € 20,25-22,05 -
soi 20 Ifolmve 1is lisy 1f 1,0 - . - - 0,0 |=10,20-11,50 % 13,20-13,%C R 19._33;}0{ -
40 j0,01 ai% 11839 2id 1§ 1,3 - - - - 44,4 [A~n38,30-2,45 13,20-1~17,35R8,35610,32 ~
30,1 jo,04 'ssz 1~ ofrew 2} 1,0 - - - - 4,1 |# 2,00 9,15-16,25 19,30-23,5085,35-p | - |
o.1 jo,0L}0,7 PONW 2|~  0i8SW 2] 1,3 - - - - 3.3 |© 2,20-3-11,00 & 7,30-2,20 ¥ 11,10-2050] -
0,6> 0,03 10,01 {~ 0issE zlssw 3} L,7 - - - - 21,1 = 5,25-0®%13,10~1=15,50R15,40-18,10 -
3 10,08 0,02 ‘sssr 2w 2w il 1,7 - - - - 22,0 |20 0,004 ,30518,10=23,1087,05-1=23,00Rp} -
40 0,03 0,02 isv 3isSW 1lssw 1] 1,7 - - - - - = 3,45-1-21,50 @ 3,15-3,55 -
wl 10| sefsw 3w ulsw 3]s -~ - - - 0,8 = 7,03-1-18,100 9,42-11,05 -
80! 35 Bsf'mr 3l 2{WNW S| 3,3 - - - - = ™ 1 18«i-n -
"0l 10| 20 [sv 5w 2]- o} 2,3 - - - - 2,3 € 14,30-8-21,10811,30-13,18014,22-4-v R} -
200,03 10,8 WHW S|SSE 3|WW 6] 4,7 - - - - 9,8 |= 8,10-22,359%,20-17,15%%20,2¢~21.50 » | -
b.o3 lo.o3 | 1s v sw spw sfasf 1.8 - - 1,8 1,8 J= 2,30-1-20,05%,00-10, 30%5,50-8,50-na~ 1
o, 03 fo,08 25L 28 3NV 4| 3.0f 0.2 - - 0,2 - = 0,00-1-19,50%5,00-13,040, 524,14 -
551 15| 10 Lv 3 1w 51 3,0 - - - - 4,0 1= 12,10-12,30 820, 30-20,35 =~ 15, 00-n -
3510,03| 10M & lw 2Fw 4] 3,3 - - - - 3,4 |50 °n10-2.‘*0;11-05-1?.2058,#5-9;00‘16é~;
5 j0.08] 2558w 3 3 howw 3.2 - - - - 4,5 % &3,40-né 5,30-11,30 = n-i-n -
===l 55121 |35 |30® 20 (2~ [®ss =03 [fi1s,0 - _
- Smer velre~—Direction du vent: ;J P:E E iE 13 13:1 2;1 g;l Buntr:-wm
m’l_—'w prees %5 LTS T7 21 a3 38 -
— @5 e

Lomnick} Sth — exterscptavé strana Ve 1963~n.



August 1965

Tk vducho Teplota vrduchs Tiak pie Pomared vishes! 3 Cblatnosl .

i Pression mo 2} Temphraturs c 3 Tansion de vap. ) kit retative © Névulosité

-é 7h L ash Lo [T b | ok oo ol LT LU LR ETLR £ e B TTLI Taml | b | 2 o
41551,21552,3 |550.3 {551,3 [+ 23 345 1,6 1,8 e 0,2% 4,6! 5,6} 5,2) 5,3} 97¢ 98{1001 98 10 10 10 10,0
28 43,9} 46,3 59,31 46,5} 2,4 5,2|~ 435}~ 4,2] 2,3~ 5,9] 3,8] 3,0] 3,2} 3,3]300f 95} 96! 97§ 10 10 1w 10,0
3} s0,8! 51,5] 52,0] 51,80= 4,1}= 0.5}]= 2.0}~ 2,2}- 0,3|- 5.0 3.3]| 4.3} w0} 3,9] 96] 98100} 98 1 9 10 67
4} 53,7 54,91 55,8] 54.8]- 1,0}~ 0,6}- 1,2]- 1,0}~ 0,3]- 2,0] &,2| 41| 4,2] 4.2] 99| 95| 99| 58 | 10 s 10 247
5] 56,8] 59,0} 59.5] 58,4}~ 1.3] 1,4] 2,0] 1,0] 2.4i-13,3] 4.1] 5,0{ 5.0{ 4.7] 99{200| 9] 98 | 10 10 2 743
6] 60,4} 61,6] 61,9} 61L.3] 4,6 946} 8.6] 7,9] rl,2] 2,0 3,6 5.4 6,1} 5.0] 56| 60] ™| 63 1 4 7 4,0
7] 61,7! 62,0] 61,61 61,8} 10,7{ 13.6] 13,8] 13,0] 15.5] 8.4] 3,8 2,9 3,2] 3.6] 39| 33} 26| 33 3 o 0 1,0
81 s9,9] 59,1 59,2} 59.4] 11,6 11,9] 9,3} 10,5] w,0} 9.3] 2,7{ 2.7] 4.3} 3.2} 27| 26| 49| 34 1 ° 1 0.7
9 52,24 58,31 58.3| s8.3] 7.9] 0.2 7.6] 8,3] 11,0] 7.6] 6.,3| 8.3] 7.8} 7,5] 79 89{100] 83 2 9 6 5,7
10] 57,4 57,1] sael 57.0f 8.4 11,1] 5,81 7.8] 11,6 5.8] A4 442 S543| 4.6} 531 42) 77| 57 1 € 10 5,7
14] 54,4 554,31 53,81 54,2] 3,11~ 2,2]~3,2]- 1,41 s5.8|~ 3.2} 5.7] 3.8} 3,5} 4.3]100] 98] 97} 98 ] 1o 10 10 |i0.0
121 53,4 54,41 54,4 54,1}~ 3,6]|- 3,61- 3,6~ 3,6/~ 2,8|- 48] 3.4} 3,5} 3,5{ 3,5] 97| 98] 99| 98 ] 1o 10 1w 10,0
43} s4,0| 55,3] 54,9] 54.6]~ 3,4 |~ 3,6]- 4,8]- 4,0}~ 2,9{~ 4,8] 3,5} 3.4 3.2} 3.4} 99| 971 967 97 | 1o w | 1 |we
14f s4,5] 55,2{ 55,0] 56,9)= 4,41}~ 1,0]- 2,7}~ 2.7{~ 0,9|~ 4,6} 3.2] &#.2{ 3,8] 3,7] 96] 92]100| 98 | 10 10 10 {i0,0
15] 58,5] 55,4.55,5] 55,1 ]~ 3,6 |- 0,9]|= 1,3}~ 1, 8]= 0,4{- 3,8] 3,5] 4,3 4.1} 4,0] 99 93] 99] 99 | 10 10 10 {10,0
16] s4,8{ 55,4] s5.8] 55,2 3,01 o0,0)- 1,2}- 1,4] o.4]- 3.6} 3,7] 4.6] 4.2] 4,2]|100{100] 93100 s 10 5 7,0
17] 54,6] 55.8| s6,0] 55.5)- 1.8] 0.6|- 04]~ 0,5] 1,6]- 2,a] 4.0] 4.8] 4.5] 4.4] 99l100/200J200 | 5 10 w |es
18] 55,91 58,0] 58,8] 57.6] o0.0| 3.2] 0.8} 1,2] s,.0l- 2.2] 3.0] 5,68] 4,8] 4,5] 65] 984100} 88 1 10 s 5.3
191 59,6} 60,8} 60,8} 60,4 0.8] #.,4] 1,7} 2,2] s&,5] o,2{ 8,2| 5,1| 5,2{ 4,8} 87; 81{100{ B9 1 o 10 6,7
20§ s9,9! 60,1] 59,6§ 59,9} 1,8] 6,8] 3.,8{ #&,1] B8,0{~o0,1] 4,8 6.4} 5,8] 5,7] 92| 86{ 98} 92 1 10 10 )
244 58,31 57,9] 56.8] 57.7] 3.2] 6,2] 3.6] 3.9] 7.8] 1,0} 3.8] 5.9] 5.7{ 5.1} 66| B2|100] B3 1 ? 10 6,0
221 54,7 54,7] 53.8 5&4 2,6] 3,8 3,0 3,1 3.9] 2.5 5.5] 5.6] 5.7] 5.6]200| 941200} 98 | 10 9 10 9,7
235 53,3 ] 54,61 55,2 Faek] 4:6] 5.0] %,8] 4,8] 75 13 4,81 5,81 5,9] 5,5] 76| 89| %2} 86 5 9 io 8,0
4) sh,2! Sa,1| 52.7| 53,71 S| 6,0] 6.0] 5.9| 6.7} #.0) 6.7] 7.0 7.0} 6,9{200]200{200{200 } 10 w0 10 . o,
] 50,8] 51,2] 51,5] S3.2f 33| &4 2,8] 3,3 Eok] 2,8] 58] 642} 5.6] 5,92]2001200{100]{200 10 10 o 10,0
’i‘& a9,1] 49,7| 48,5 49,1}~ 1.4}~ 3,3|~ 4.5~ 2.5] 3.0|- 5,7} &3] 3.5] 3.2] 3.6} 99| o7 98{ 98 ; 10 10 10 . {i0,0
274 47,31 49,7] 51,0} 49,3}~ 5,1 |- 4,2 |- 4,6}~ &,6|- 3,31=5,5] 3,1} 3,31 3,2} 3,2} 98| 99| sel 98 | 10 10 10 10,0
28} 51,17 52,8 53.2| 52,2 | 4,2}~ 2,6]= 3,3 |- 3.4}~ 1,7/~ 5.2] 3.3 3.6] 3.6] 3.5} 95| 96| 98] 98 | 10 9 10 H?
291 s2,8| 53,1 52,8] 52,9]- 3,4~ 1,01~ 2,6]- 2,4] 0,0{- 4,0] 3,5} #.2| 3.7] 5.8} 97; 95| 98} 98 ) 0 1 6,7
301 52,41 53,01 53,7 53.0]~ 15|~ 1e2}~ 4,0]= 2,7}~ 0,2}~ 5,0] 4,1] &,2] 2,8{ 3,7} 99| 99} 61 93’ 10 10 1 70
34§ 52,7} 53.31 52,7] 52,9}~ 4.5] ©,1]~ 1,0}= 1,6} 0,7]~ 5,0} 3,1] #.4| 3.6| 3,7] 9% 97} 835] 92 o 10 2 4,0
Blosa alss5,2]555,2|554,9] ©0,6] 23] 1,0] 1,2| 4,0)-0,9] 4,1 4.7] 4.5} 4.5] 87] e8] 92f 85 | 6.4 3;7 2.7 | 76
P e o 181 ST () 7 ek (R)LE eemmia) c B e e (0 m /) 1

Poznatnky — Remarques :
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19635 . Aohe

Dehtednosf Vielor, smer 2 sila Moolutve nhmeazy v ® fé—":‘
Vit ¥ T vest, dicaction o force TV Quantié da givre dur aa “V/® O g ? Poznbmky 3]

y P
74 s |29 7"}“:'4_2*"1'3?&“ 7o | own | am e LRI ' -
s5 [p.02/0,02}w  z|ssw 2(s8 3] 23] 2,8 6,5 3,6 12,9 | 27,7 {=n-2,30 6,10-16,40 & 16,50-n -
jo,02 jo,03 0,02 Im 7immw 9lmw 7] 7,7 - - - -~ 4,8 }Z0-n¥5,20-nk 2,20~3,308% n-14,10 -
15| 150,05 fwsvW 3 wsw 2{w 4] 2,7 - - B - 0.8 |= nenwn-5,10 20,50-n0 5% 11,45-15,50 5
0:03[0:3 0,030 2lwww & |uawv "5 3.7 - - - - 0,9 1% n-t-nwn—9,10¥8 8,45-1=10,50 = pen -
0,02 (0,2 4"}" alv 2w 3,3] =0 ~ 0,0 2,0 - |=n-19,30 ¥ 2,00-8,00 * n-1-8,30 -
60| 100 60 3issw 2lwnv 4] 3,0 - - - - -~ {*19,18 - -
0] 80! eéolssw 2isw 2{w 4} 2,7 - - - - - }=~19,30 -
801150 | 1oofusy 20w 3jsw 2} 2,3 - - - - - ]* 9,20 13,20 -
f 15| 15i{ssw 35 2{s 1} 2,0 - - - - - }® 24,10-19,10 -
&) 401,55 jsw  1is 2lssw 2§ 1,7 - - - - 7.8 =8,10~19,3%5 #8,25-1~19,20K18,30~19,20 | -~
045 (0,1 o.m;ssv 1AW SN 6f 4,0 - 3,2 Fe2 12,4 5,2 SEnenvB ;30008 0,10-10,3088 15,05«i-n -
,06 10,02 o.oz]n slnw  siwmw 72§ 6,cf 17,6 945 12,5 39,6 12,9 |== 0-nd8,10-10,00 14,50~i-17,20 2
,02 0,1 jo,1 Iu v 50 &) 4,3] 16,5 4,1 - 20,6 2,2 |= 8-16,00 20,15-h¥n=13,50ndn~i~11,00 4
0, lo,2 Jo,03{ww 3lssw 2(w . 2} 2,3} 2,8 - - 2,8 0,8 |2 a-21,20 v n-7,15 A 18,20-21,10 6
0,2 }0,04{0,0L{Nw 4|ANW 3[sw 2} 3,0 o©,7 - - 0,7 2,1 }= 2,00-n¥,00-8,50%6, 10~7,554a%20,00 4

4 .

00,1 | 26{sw 2{- olwsw 2} 1,3 - - - - 0,8 |& a-3,15 13,20-20,00 & 14,05~14,35 3
2010,1 lo,oals  1is  2isw 2} 1,7 - } - - - - = 5.,15-3,10 12,20-23,00 2
030,03 z2lv Al OINRW 2{ 2,0 - 'T - - - - = 2,00-6,00 = 10,30-19,35 # 5,45 -
8 ?|0.03mw 2lww  2i{m 2} 2,0 - - - - - 1= 17,00-24,00 -
810,03 o.o:lm 18 1f~ o} 0,7 - - - - - = 0,00-2,00 8,10-21,05 -
15 1o o.oz‘s 1is 1iyuw 2§ 1,3 - - i - - - = 13,25-n -
0,05 20 o,ollssv 3]s 35 %133 - - - - = % 0.00-7,55 14,15-23,30 -
w| 1z m!u 3w &mw 2| 3,0 - - - - 0,0 = 10,15-11,35n-1,36 12,06-1=19,43 -
0,06 /0,03 o.cllrn 2ls &3 4] 3,3 - - - - 5+1 |= n—=4,00-6,00 13,15-20,00 }p90,00-223¢ —
0,02 [0,03 o.oslvn 3issw zimmw 3} 2,7 - - - - 5.6 = 5-7,00 8,45-095,20-7,25 9,05-13,00mp | ~
0,03 |o,08 o.nzkw 7 slen 7l 6.7] 5.9 3.4 0,8 | 10,2 | 6.6 {= n-avi,20m0m0,30-n 2 6.50-n -
0,02 10,03 o,oa'xmv e]zw 5w 31 5.3} 11,2 592 2,3 18,7 7:5 }=Y n-n s n-1-16,00 A% 521,50 [
8| e bozh ny camw  1}1,0) - - - - 0,7 }=v 0,000,10 * 5,40-11,10 = 9,10-22,50 }11
12 p,az / 20 Jiw z}ssw 1isw  zf 1,7 - - - - 0,0 = 8.20-19,50 & 11,50-14,10 8
0,03 0,09 zsiav 2}1 ¥ &f 2,7 0,6 - - 0,6 1.0 [=2.00-15,10¥2,00=10,50483 , 204,10 P [3
iof0,5 ZSL'-I 3 ‘ssv Apwse 3 2,3 - - - - 0,6 |=v 2,00-4,50810,55-17,20 23,50-2%,00 4
~f=1—1 29} 29| 32 |3,0{F 60,1 |E 31,9 |¥ 28,5 |B120,5 [¥g3,2 - -

Smer valra—Direction du vent: N NE £ SE -1 Sw w NW  Betwirie—Calm

Castost —Friquence:: .3 X 1 1 17 1 18 30 .
: : Bl
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Septesber ... 1865 .
| Pressen " mm 2) Tempiratirs %€ %) Tk bk O e | el o
é . Humidité relative
-é I ITL - it BECIE U L il O I PO BELE DT B it L BV P2 sl L VLB I e
$551,9 155441 /555.7{553,92] o.6] 2,1} 2.3 1,8] 2,3}- 1,0} 4.8| 5,2] 5,3} 5,1]100| 98| 98] 99 10 10 10 j10,0
24 57,11 58,91 58,9] 58.3 3e3 Seb] 446§ 4,5 5.6 2,2] 5.0) 5,9] 6,3] 5,4] 86| 73]100] 86 13 5 10 7.0
3] 56,6 57,51 57,2] s57,1] 4,0] 6,8] s,4| 4.9 6.8] 2.6] 5.1{ 5,3} 6.2{ 5.5] B3| 73[100} 85 7 9 10 8.7
454,01 53,0] 53,00 53.3] 4.8] 4,91- 0.4f 2,2] s.4- 0,48 6,4 6,51 4,51 5,8{k00{100(200]{100 10 10 )3 7,0
5] 52,9) 53,14 52.6] s2,9) 1.2] 1,7] 1.0} 1,2] 2,1- 0,4 3,9] 5,2| 4.3} 4,5] 78l100] 87| B8 ? 10 8 8,3
8{ 51,7 s0.5] 50,0 50,9 1.8] z,0] 1.8] 1,90 2,2/ 0,7} 5,6 5,3] 5,2] 5,0] 88]100]100] 96 9 10 10 5,7
7] 45,21 50,71 51,8] 50,6] 0,37 2,2{~ 1,4[- 0,1{ 2,2{~ 1,41 1,9] 5,1 &,1] 3,7] 39{ %] 99] 77 5 ) 10 8,0
8 52,4 54,61 54,91 s4,00- 2,61 1,01~ 1,2~ 1,07 2,0!- 2,8} 3,8 4,9] 4,2] 4,3{1001100] 93i200 10 10 5 8,3
9 s5,0! 56,51 56,4] 56,0l 3,8] 5,81 6,0] s.4 8,0(-1,2] 2,47 6,9} 2,8] 4,0] s1{100| 39| 60 2 9 7 6,0
908 53487 S4eD1 55.5] S4.T] 3.0 441 4.0 3,8 6,0l 1.6} 5.7 6.2} 6,2] 6,0]100/100}100(100 8 10 10 9,3
11] 53,0| 54,2{ 52,3] 53.2] 4%} #2)- 0.2| 2,1} 5,2{- 0,2 6,2] 5,4} 4.3] 5.4]100] 87]100] 96 10 s 10 9,7
12§ s1,6{ 52,5 51,7] 5l.9}- 3,2] o0,2]- 1,2[- L,4| 1,7[- 3,2] 3.51 4.7| 4.2 4,1] 97{100{ 99] 99 2 10 10 7.3
13} 89,3} 5031 50.9] 50,2)- 2,4}~ 2,2|- 2,6{- 2,5]- 1,2|- 3,0{ 2,6] 3.8} 3,7] 3.4} 70| 98| 98] 89 5 10 0 8,3
441 51,51 52,5] 9] 53,1|~ 3,6{~ 2,8|- 3,0|~ 2,5|- 1,0|- 3.,6] 3,4 4,0} 3,6 3,7} 97| 99 97| o8 10 10 3 707
5] 55,0 =7,4] 5B,3] 57,2}~ 1,6) o.4l-3,0)- 1,8] 0.51- 4.0} 2,6] 4,7 3,8] 5,6 s5i100] %] 86 s 10 3 | 8,0
181 59,3 80,4 60,80 60,1! o0,8] 2,7] 3,3] 2,8/ 4,5/-3,1] 1,3 2,1] 1,9{ 2,8] 27{ 38} 33] 33 4 o 1 1,7
71 59,0] 60,2 60,1} 60,1 &,6] 6,1} &4,9] 5,1} 7,5 2,8} 4,0l 4,2] 2,8 3,6] 63| 60 s0f s o 0 o 0,0
184 58,7| 57,7] 57.3) 57.9] S.&| 5,5 3.6 4,5| €4 3,6]1,8} 2.8 3,0] 2,5] 28] 39| 63| 43 o 1 o 0,3
19} s6,9] 56,6} 57,0] 56,8} 2,8]° 1,6{- 0,2 1,0] 4,21-0,2! 5,5] s5,2| &,5| 5,1} 98|100{100] 99 ] 10 10 9,7
204 37.8] 59,7 81,2] 59,6 0,0 2,8 0,3 0,5 2,81~ 3,4} 4,6] 5,6] &,7] 5,011005100] X00] 100 10 10 o 6,7
24 61,81 63,0 63,0 62,6 1,2 4,8 &,5 3.8 Ti4i= 0,7 1,6] 1,8! 2,21 1,81 30| 26| 35] 30 a 1 1 C, 7
224 61,91 61,7| 60,7 62.4] 6.0f 7,01 6.8 ~é,7 11,1} 3,8} 2,0{ 3,8 2,2} 2,7} 27| 50| 30] 38 5 5 o 3,3
23. 59,2 58,7 57,81 58,6 6,9 & s 6,5 741} 10,86 6,3} 1,7) 3.7| 2,01 2,51 22] a5| 27{ 31 1 X 4] G,7
24 56,71 56.8] 58,21 s€,al s,2l 5,00 5,2 5,2} 7,1 8,9] 1,1] 5.6 2,3} 2,9 17] 82] 38] a5 o 1 1 0,7
25] 55,7] 35.2| 53,7] 54.9] 3.6] 4,2 1.0f 2,5! 5.,8! 1,6] 3,0] 5,9] 3,9 4,3} 53] 971 79| 7% 2 5 g 5,3
26] 51,5} 51,9] 52,1] 51,8] e,8] 1,30 1,0] 1,0 72.5 0.3} 4,8} 5,0 4,9} 4.9 100100 100]100 10 10 10 j1o.0
27] s0,5] s1,2] se.e] s z2,0] 1) 1,2 18] 3,5 o,5] 5.3t 4,2 4.9] #.8]200] 82] 98| o3 10 8 ] 6,3
28] 51,9 51.8) 50,8 s1,5] 2.5) 3,5] 4,6] 3,8] a.9] 12| s5,s! s,9] 6,3] s.9}100{100}100} 100 10 1o | 10 w0
294 45,3} 50,3{ 53,7] 51,1} 3.4f- 0,8/~ 0,6] 03] s.4]-1,8] 5.8] 4,3} 2,0] s.,0}100] 9] 49| 83 io 10 1 740
30 58,00 56.3{ 56,9] 55,7 1.1| sl s.2| 4.2 s.6l- 1,6] 1,5] 2,3 3.8] 2.5] 30| 3} 57| w0 8 ' 2 5,3
31,
Psss.2|555.4[555,6]555,2] 2.0] 3,20 2.0] 23] 48] 0s0] 3.7] #.7] 3.9] 41} 71| 82| 98] | €1 | 73 | s | 6o
ﬁ:m&mﬂ, :‘mg o7 ;m%(‘)z): A m(g)l, ﬁ;ﬁkh%sm(’”"’/’“ym
Farndmiy — Remarques : » : ’

— 2B .
Lomnicky St tevk wtrans Vi, 4083 Ja.




1965 Septesbre

Dontadnost Vistor, smar a sila tMnoksive némrazy v 5. .

visioité %) Vent, direction ot force e Quantité de givre dur en kg/m* %) §§ ég Pozndemnky "
b | 4eh | o J"“"‘ - ; et E:ii‘ Remarques om

hiunfon| 721 ML LEY [bml o wh ath | Dy e gi?

0,02 0,01 10,02 [ws¥  z{w Ziw 31 2.7 - - - - 1,2 |S0-0:3,10-4,2007,50-15,00521 ,54-22,08 ®
3C| 40j0,014g sis 6is 5] 5.3 - - - - - = 0,00-3,10 17,00~n # n~f-n * 12,45 [
& 70i0,3 W 4in 3w 3| 3,3 - - - - - |Zn-0,20 1B,10~23,20 # ned~n # 2,45 ®

0.2 lo,01! eols  &ls 3w 333 - - - _ 12,7 |= 6,05-17,20 18,10-20,20%10,20-1-p wnl -
7?C 0,031 lojssw 2issw 2|sw 5| 3,0 - - - - - = 9,00~18,10 21,10-p » 15,35-1-n -
30l0,01:0,01i5Ww 4§ aly 2] 2,7 - - - - 5:9 |= n-3,20 7,45~-n = 9,00-1-n -
6010,5 [0,04|w - 3isw 2{w S| 3.3 - - - - 2,8 |= ne4,30 12,00-n © n-3,20~ =s,15,20- -

0,05 0,2 20 % 4iwsw 1w 4] 3,0 - - - - - = 3,00-1-17,30%2,30-5,00%1,10-1-3,48n 3
60| 20! BOBW  2.W ils 3] 2,0 - - - - - * n-1,30 22,35-n -
2010,1 jo,02lWw  SiW  4iW 5] 4,7 - - - - 742 |® neden = 5,00 -

0,06 20]0,1 W 5]w SN 3] 4,3 - - - - 11,6 |® nef~-n=08,10~§,15014,35-20,05%20,05-n | -
60 10,1 0,02 tsu 215 1iw 1] 1,3 - - - - - = 0,005,000 9,i0-n 1
60 10,1 10,1 Lﬂv 1¥w &S 3] 2,7 - - - - 3,2 |=-1,10 11,00-21,104811,00~13,10*17,00 "} -
200,11 | 40 lsu 1:58W 2{N¥ 4| 2.3 - - - - 2,8 |=0,10-6,10 8,20-15,40%7,05-14,05 2
6o fo,03 20}'1 alsw  z2fwv 3] 3.0 - - - - - }= 9,25-20,10 v 17,00-20, 10 3

150 | 150 35Fw “iaw 3iusw 2| 3,0 - - - - - . _
120 | 120 zsksu_ 2issw 3isw 2§ 2,3 - - - - - - -
wo| 120] 30 Fv 2/ 2w 2] z.0 - - - - - ] 11,10-1-18,15 -
20 0,02 vo.olkss 1ls 2ls 3| 2.0 - - - - {131 |=6,55-1-n ®ai 11,50-1€,10 * 19,20-n -
0,5 b2 15 {ssv zjssv 2iwnw 3| 2,3 - - - - Le5 = 2-14,00 * 1-11,05 3
120 | 100 BOL 31{! 1R 3] 2,2 - - - - - - -
80| 00| SO0{- P2 ols 3l 1,0 - - - - - - ~
80 ;06 solssv 2issw 2{8 4] 2,7 - - - - - - -
100} "90! sois  3issw 3lssw 4] 3,3 - - - - - - -
60| s0{ 20lssw 2issw 3is 4] 3,0 - - - - - $14,10-17,20 23,40-24,00 -
#02 0,05 10,02 i 413 sis 4] 4,3 - - - - 9,5 |B* non § 154,20-14,30 @ 16,40-n -
C,02 'lo_ s0isav sis ais¥ . 5{ 4,7 - - - - 1,8 )= n-1-10,20 I%,20-0%n-8,20® 22,45-0 .
P03 0,02 0,02 oww 4is  alsy & 4.7 - - - - 10,4 [Sme n-ten @ 5.1,45 17,10w17,40 -
- 0,08 0,1 iOOF 2isu AW 2] 2.7 - ol - Oyl = | 10,6  {% n=15,20V11,20-14,40 ®* 2 20-14 30 -
804 150 &)L 5@ &jw 2| 3,7 - - - - - jeme1,15-1.34,30 2
—|—=]=—130 | 28| 34|50 - |mon Ix- |zoa |z ) — -

Smer velra~—Direction du vent:. . N NE E SE S Sw w NW  Bexwtrie—Calm
¥ y - 1 27 21 26 8 2

W“M: .
Priemernd sita— Moysnne jorce: :

Lmi S - sxtensc~pravh strana ‘ ' V1. 1863-Ja



oxtéber ... 19 65

Tiak vedushw Toplots viduchs Tiak phr Pomacad vikoa! Ohlaznes!
é Prassion mn 2) Température c 3} Tension de vap. 4} minzﬂu ) Nibutoaité 0~ D
-é AR LN il IECI LN bl R O R EUR EC, To-p 27 | 1ah | 240 Pml oh | o | o2 [
11557.3 |556,4 15584 {558.,0f 6,2| 8,6/ 5,9] 6,7] B8,7| 5.,0f 4,2} 6,1} 4,8 5,0] 58] M| 69] 67 1 o 0 0,3
2] s2.51 57,97 58,3} 57.9{ 6,0] 8,4 s5.8] 6,51 9,00 S.) 3,7] 7.3] 3.4] 4.8] 54| 89} 47} 63 o 1 8 © 1 3,0
3§ 58,41 59,31 55,61 59,3] 4,2 6.6] 3,6 4,5{ 7.4 3.6] 4,31 7,3| &, 1] 5,2} vijloo| 63f 80 & 1w 13 547,
41 59,5) 59,61 59,1 59,4} 3,0! 5,00 3,00 3,5] 546] 3,0] Se%] 6,51 4,3] 5.6} 9;100{ 86} 93 9 i0 3 K4
8| 57,6] 57.51 57,11 S7.4] 24 5.3] 0,71 2,3] 5.:3] 0.2] 5.5] 6.2{ 1,5] 4,4}1001 9%} 297 & 7 1o 1 6,0
8] 56,51 56.9] 56.9] 56.8{- 0,7 3,0 2,0f 1,1} s5,0{-o0,8] 2,5 2,0{ 1,1] 1,9} 58/ 35} 22{ 38 3 3 1 2,3
7] 56,1 56,5} 57,0} 56,71 0,61 2,7/ 3.6{ 2,6] 4,9/-0,1]11,7] 2,9] 1,2| 1,9] 33| 53| 20§ 35 1 1 &6 | 2.7
8) 55,6| 54,8] 53.7| 54,7 4.3} s.0| 1,0] 2,8] 6,2) 1,0f 1,7 1,2] 3,3] 2,1} 27 21 &5] 38 9 5 3 6.7
51,2| 50,1} 49,2 50,2}~ 2,8/~ 2,2|- B,1}- 5.3] 1,0{- 8,1} 2,7{ 1,8} 2,3] 2.3} 73| a7} Wi M 1 10 6 5,7
10§ 47,3 | 48,7| 50,0} 48,7{-10,0|~ 7.4|- 9,0|- 8,9{- 7,0}-10,2] 2,1| 2,6] 2,3| 2,3] 96| 99| 98] 98 10 6 5 7,0]
14] 50,8 51,1 50,6| 50,8]= 5,0]~ 8.4 |~ 7,84« 6,1~ 4,2|~ 2,0} 1,11 L,5{ 1,3} 1,3] 37 44 50| & 1 3 10 5,0
42§ 51,5] 54,0| 55.7| 53,71-11,7|- 8,0« 7,64~ 8,7~ 7,0{-11,7] 1.,8] 1,3{ 0,8] 1,3} 97| | 32| &1 1 1 L] 0,7
13} 56,91 58,0 58,01 57.,6{= 3,& |- 2,8/ 2,4{= 2,8~ 1,7/~ 7.8} 2,8| 2,8] 2,4] 2,7} 81) 76| 64} ™ 1 2 1 1,3
44} 57,71 58,2| 58,7 58,21~ 0,2| 0,8] =2,4] 1,4] 2,4/ 2,8} 1,9( 1,8] 1,5{ 1,7] 41 36} 27} 35 3 i 1 3.7
48} 58,4 | 58,5 se,e} 58,6} 3.,0f %,6] 3,61 3,7| 5.6 2.4 1,9} 2,1} 2,5 2,2] 34 35] 43{ 37 2 2 3 1,7
48] 86,8; 55,8 54,61 55,71 3.4 4,0/-0,2] 1,8] 5,0|- 1,6} 1,5| 1,7] 2,7] 2,0] 26; 27] 604 38 { 1 [ 10 5.7
474 54,21 57,1 58,3] 56,5]~ 5,1 |~ 3,2~ Z,4]= 3,3 |- 0,2/= 5,5} 1,1| 1,2} 1,3| 1,2] 36 32| 34] 34 1 1 o 0,7
18) 57,81 57,1 56,4] 57.1 —VG.k - 0,6|= 1,8]= 142] 0,3}~ 2,8} 1,5| 2,0{ 1,9] 1,8] 33| 49 48] 43 1 1 o 9,7
10} 56,1 56,4 56,7 56,8]= 2,8]- 3,68|= 5,841=4,3]= 1,8{~ 5,8} 1,4] 1,3} 1,2{ 1,3} 39! 35! 39] 38 1 2 1 1,3
20 S6,3| 56,5] F6.6) 56,5{~ 6,0~ 7,00~ 8,3~ 7,4 |- 4,8{~ 9,6} 2,1] 2,5 0,3} 1,61 74| 91} 12§ 59 1 1 [ 3.7
214 56,71 57,8] 58,7] 57.7]~ 78|~ 5,0(~ 7,2}1= 6,7~ 2,8/~ 8,9} 0.6{ 1.0] 0.,6{ 0,7] 23| 29| a8 25 1 1 ° c,7
22§ 59,3 60,2 60,5| 60,0~ 7,8 |= 2,6{~ 3,81~ l;,b - 1,0}= 8,&] 0,8 1,3} 3,1] 1,7] 32 35{ 89] S2 [+] 5] ] 0,0
23] 59,2 58,71 57,3 58,8 |- 3,2|~ 1,2|w= 3,2{~ 2,7|~ 0,5|~ A,; 1,8 2,5] 2.0} 2,1} 48! 59{ 55| 5% 7 9 ] 8,3
B2¢] 56,8! 57,8] 58,3 ] 57.61- 3,3 |~ 3,3|- 3,7~ 3.5{- 2.2~ s} 2.7] 2.2 2,5] 2,1] 47| 63] 7] 60 1 1 o oz
25 57,9 ST.7| 57Te?] 57.8f= 3.2~ 2,3 |~ 2,9|= 2,8]~ 1,6~ 4.4} 2,&| 2,1} 2,6] 2,4] 67 5.2 i 64 1 1 ° ' 0,7
Fﬁ- 56,9| 57,01 56,7] 56,9 1,1} 0,1~ 0,2~ 0,4 1,2|~ 3.0} 1,2] 1,&] 0,6] 1,1} 29/ 20! 14] 2 ) [} o 0,0
{a. sa,6] s5.1) 55,71 55,11~ 1,51~ 1,4~ 1.6}~ 1,51 o0.al- 2,2} 0,6] 1,21 1,1} 1,0} 15| 22| 27] 23 1 1 1 1,0
IZB 55:5| 5558] 55,6} 55,6 0,6] 0,4~ 0,6)= 0,4} 2,0(- 1,61 1,4 2,8] 3,3 2,5] 31 60] 78] 56 & g 1 10 a7
| 55,01 54| 53,8 S4.4]- 0,61 Ou41- 1.6{-0,9] 1,8}~ 1,6] 3,0| 3.3] 4,0/ 3.4] 70| 69| 99| W 5 € 9 |67
30} 53,21 53,81 55,31 53.3]- 3.4]~ 3,8~ 2,11~ 2,8}~ L,2]~ 3,7} 0,7} 1,0] 1,0] 0,9] 17{ 27| 24| 23 1 . ;3 & 2.0
311 51,11 50,3] 48,3] 49,9 - 1,2]- 3.8]- 6,8]- a,7]- 1,2]- 7,0] 1,1} 2.4 2,7 2,1 25| 72] 97} 65 1 3o 1c 1w  Jio,0
¢ 555 (8 1556,2 |556,1]556,0]~ 1,5]= 0,2)=~ 1,8{~ 1,3} 1,1}~ 3,3] 2,1} 2,7{ 2,2} 2,3] 50} 55} 54} 53 2,9 | Q_;_S, 5;2 . 3&
oaciipinanget 8- Lk (R poist il w0 stnfs TR0 mfsec): 0.
Pozadmky ~ Remargees : ) o

—_—— 30

Lamaicks 56t —extenso—levé sirena : . i, 063 Ja.



1965 Qetobrs .
Dehtadnosf Vietor. smer a sila . Fnolstvo namrazy v 2 Eig 8-
vkt % | vent, dicuction et forca ) Quantité de gvre dur wn /™ ®) [& i? Pazndmky 0l
Prieen. rERS =
 lwn o | 7" ] ":_L 20 [l o %h 2th | eonf it ] aﬁ Remarques
150| 200 | 1sofwsw =2issv. 3({sW 2| 2,3 - - R R - - -
1530] 40| Bojw 3ls lissw 2| z,0 - - - ] - - - . B S
100} 0,2] 70JsW  2|SSW 1{sSSW 3| 2.0 - - - - 0,4 }=9,10-17,00816,20-1€,50K15,05-17,40 -
8{o,1| sojsv 1IN 2ls¥ 2| 1,7 - - - - 0,0 |= 13,25-16,0095,00-6,15 % 13,32-13,40 | -
40] 0,1 sois Ziusw z|NW 4| 2,7 - - - - 0,0 |= 9,20-18,25 § 9,45~10,00 -
100{ 100 aolw 48 3/meE 3| 3.3 - - - - - - i
1001 300 mol; 3t~ - olmw 2| 1,7 - - - - - - -
100 100 seImr 3w 3R 4l 3,3 - - - - i - -
16| 30 25ln 3 (%W 3|REV 3| 3,0 - - - - o | - -
o,1 1o 40 W 5 4 |NW 5| &,7 b4 - - &b o8 =3,20~11,35 15,30-16,50%,10=11,355~naj =
loc| 9o I 4ofk A iNW 4 im4. 7] 5,0 - - - - 2,6 |=v 23,10~n ~ 17,4050 1
100 | oo BOI“ 3{FNW 3 (ENW 4] 3,7 - - - - - }=v 0,00-5,50 * 1,00-3,25 « n-1,00 2
00| 100 50‘1" 4w 3lRW 2| 3,0 - - - - - 1 - 1
icc| o0 solml 193 1|ssw 1 2,0 - - - - - - - |
100 l0a 'm[ssv 2ise  zisw 2} 2,0 - - - - - # 16,3B~l=17,08 -
120 | 120 301; 3iwsw 4 (W 6] 4,3 - - - - 0,3 [=v 23,00-0# 21,45-n » 5,33-i-n -
120 150 70!!"’ CGINEW 4w 31 4,3 - 1 - - - - =vh 9,00-0,45 » Q,00-10,45 ~
0| 80 zﬁlmw 2iwmw 39w 5] 3,7 - - - - - - -
wo| 100] ashv 3w almw ol 3,7 - - - - - - -
120} 0,6 | 50 pww NNW 3 M &1 3.3 - - - - - B 13,55-14,45 -
w0 8o 50‘“2 & E 318 41 3,7 - - - - - - -
90 90 eoL: 4UNE &WE 5] 4,3 - - - - - - -
881 g0l sopmw lol;ruw simw 5| 4,7 - - - - - - -
Boiloo] 6O 5 ol &l 3.9 - - -~ - - - .
100] 100 solm 4&INRd & 8w 3[ 3,7 - - - - - - -
90| tzo soluw 3jwmd 2(na 2| 2,3 - - - - - - -
so| 8o so[m LiANW 4R 4] 4,0 - - - - - - -
100! 100 lSOL\' 3jwsw alwmw 4l 3,7 - - - - = ]~ 13,10-~1-n -
150! 100] soluw 1luse afwme 6] 3.7 - - - - 1,0 {= ne0,18 14,10-20,30 -
B0} 150| 150kuNY SlwNw slme 4l a3 - - - - < |®0,15+4,10 # nelen B 0,15-1,10 1
8ol Bojp.orhamw v 6lw 6! 6.3 - - 0,6 0,6 B4 JE 15,10-0V17,00-nmm~4-0%16,55-n -
sed == 33,0 3,2 |58]Eas |2 - [Eos jmse |Eus - -
Smar vatra—Direction du vent: sw w Nw  Bazwstrie—Calm
Castosf — Friquence: . w38 b
Priemernd sk —floyenne force: L83 -
vi.

: L-mlctf St — extemmo—pravé strana

19083-Ja.



November 1963

Tiak veducha " Topiota vaduchu oc 3 Tiak pér ) 5?&“'"?" ) Obiatrest . ;s)r

§| Pression z) Températurs DA Tonsisn da vap. ) JENEL ate Nébuloaté ~ 0~

é*?ﬁ ash |2 [P g | oggh | e T pax e |2 LR PR boud ELRETLPE et B BRI B i
4[547,0 |547,1 [546,2 [546,8 |~ 8,0|~ 1,2|= 0,8}~ 2,7! 1,41~ 9,4] 2,5| 4,2] 2,2].3,0] 99| 99| 51} &3 10 10 3 747
2) 44,6| 45,8 46.0] 45,5]- 3,0 |~ 4.8]= 74|~ 5.9{~ 0,8|~ 7,4} 3.4} 2.9] 2.3} 2,9] 99 92} 84| 92 5 ? & 6,0
3 46,5| 47,5| 47,41 47,1}= 7,0 = 5,4 (= 4,8}- 5,5]= 4,8~ 7,6] 1,6{ 2,8} 3,21 2,5] 58| 91 98} 82 .1 8 8 57
41489,6! 51,8{ 53,1 51,53~ 5,6 = 4,6|= 5,8~ 5,5+ 4,61~ 6,0} 2,0] 2,2 2,0} 2,1 68| 70| 701 69 10 10 10 10,0
SES3.7] 4.5 55,51 .61~ 648 l= Tod = B2~ Te6|= 5B = By} 1,0 044} 1,5 2,0f 35 13| 65} 38 10 3 [+} 4,5
61 s6,6] 57.8] 57,4} 57,2~ 6,6 |- 1,8 |= 1,2~ 2,6]~ 1,1]- 8,4] 6,5 2.2{ 3,9] 2,24 19| 51} ] 55 1 3 ) 2,3
71s5,51 4,8 54,4 54,8| 0,7] 1,7 0,0] 0,6} 2,0l=1,1]2,9] 1,9] 1,0} 1,0] 61 35] 23] 40 5 2 1 2,7
8f 55,4 56,5) 56,91 56,3 8,2 1,2 0,6 0,7 1,72|= 0,4 | 0,7 2,0] 2,9 1,9‘15 40} 61] 39 L} 6 O /3,}
9] 56,5] 56,0 55,0 55,8|~ 0,2| 1,4]- 0,3} o0,2] 1,9(-0,3]| 3,0} 2,6} 2,9} 2,8] 65| 53] 64 61 1 1 4 2,0
10 52,8 | 51,5 | 4949 | 51,3 |- 2,7 |- 2,1 |- 3,8~ 2,8|- 0,3 [~ 3,7| 1.8 3,6{ 2,2} 2,5] 48| 9] €1] 67 2 2 9 4,3
18 45,80 42,71 39,5 42,8} 4,8} 4,2(~ 5,0~ 4,8~ 3,21=5,6]3,2]3,3]3,2{3,2]98 :wjsgjes | 10 10 1 jio,0
121 38,21 38,3 39,51 38,7 | 8,6 |~ 9,4 |~10,2 } 9,6 |~ 4,71=11,4] 2,31 2,1] 3,9 2,2] 95| 95 91{ 94 9 ‘10 2 7,0
“3140,51 41,01 92,3{ 40,9~ 8,3~ 4,8~ 8,6~ 7,6[-8,51-20,6]1,713,2]2,3]2,4169] 98] %187 1o 10 o 10,0
14fa1,0 42,0 42,4 (41,8 9,1 F 5,6[=9,9~8,6/-5,4(-9,9}2,2{2,7!2,2{2,3195/91]98f95 | 0 2 10 7.3
15 42,1 | 82,8 | 44,1 43,0 14,6 16,0 |-15,3 15,6 |- 5.9 16,8} 1,8 1 3,0] 3,0] 1,2 92! 7| »s ] B2 1 1 0 0,7
18544,7 | 46,0 | 47,2 | 46,0 +-18,7 -1;;.2 18,4 1-18,2 15,7 19,8 0,9]1,2] 1,0] 2,0] 84190l a0}88 | 10 7 10 9,0
17 47,6 | 67,0 | 46,1 ] 48,9 15,6 laz,o - e,z k12,5 8,8018,4 1,3 0,6 0.8)0,8f92135]17]4s8 2 3 o 1,0
184as,5143,6143,0163,7F 4,9 2,9~ 7,81 6,4} 3,61~9,2}0,6(3,2{2,5]2,1)22]98{9}7% 9 10 1 6,7
19142,8 | 42,3 | 42,5 | 82,5 1~ 7,3 |- 5,9{~ 77|~ 7s2}~ 5,3 ]~ 2,8} 2,0] 2,4} 2,21 2,2] 75| 80| &4| 80 3 9 1 4,3
20] 40,9 | 41,3 | 41,3 | 41,2}~ 6,1 |- 5,8~ 6,3]- 6,4 |~ 5,61 8,4] 2,9] 3,0{ 2,7] 2,9f100|100] 99100 | 10 10 i 7,0
1214 37.7| 35,6 | 35,1| 36,1{~ 5,0 |~ 3,1 |- 7,6~ 5,8}~ 2,5]~ 8,2| 3.1 3.6] 2,6] 3.1] 99j100) 98] 9o | 10 10 ° 6.7
22} 36,3 | 40,7 | 42,3 | 39,8 10,2 [-12,7 |-22,2 |-11,6 |~ 7,51-12.2 2414 1,8} 1,7] 1,9} 98] 97] 93{ 96 | 10 10 1 7,0
23] 42,4 | 42,7 | 44,0 33,0 |-12,6 |-18,2 |-17,4 16,4 }-11,5 |-18,2] 1,6 0,4] 0,3] 0,8} 93} 42| a8 sa ] 9 9 2,7
[2'& 4,8 44,7 | 44,4 | 44,6 }-17,6 [-15,0 1-16,8 }-16,6 [-i5,0 [-18,41 0,3 | 0,3} 0,3] 0,3] 27] 25| 28] 27 2 1 1,3
125. 44,0 [ 85,2 | 43,6 | 48,9 }=16,8 [~14,6 15,0 |15 4 |~146,4 }-27,0} 0,3 | 1,4] 0,7] 0,8} 28] 92} a9} 56 1 8 1 3.3
[2&«4.1 43.0143,543,01 9,6 - 7,21 8,81 8,6 | 2,0 15,2} 2.2] 1.3 | 1.6] 1,7} 98| 52| e8] 7 E 5 5 6,5
[27. 43,51 36,9|33,9|37.4 - 90} 6,4 |~58|6,8L 5,8-9,4}2,3]|2,8]3,0]2,7]fz00l100f9 | 10 1o 10 . hoyo
fee 33.0[ 33,5 | 36,0 | 35,2 |- 9,4 F16,2 16,4 13,1 - 5.8 <146 2,2 { 1,5 1,5] 1,7] 98196 {9sfor | 10 3 5 740
20139,5 | 41,9 | 38,4 | 39,9 +16,0 (14,4 (11,8 }13,5 J11,8 16,0 | 1,3 { 0,8 1,8 1,3 96 i 57| o7} a3 4 1 10 5,0
§30138,6 138,4 1 37,8 | 38,3 | 6,2 |- 6,2 |~ 7,6 - 6.9 |- 6,0 ~11,8{2,9}2,9| 2,6 |2,8 oo loo 997100 10 10 0 pho,o
34 '

> 5&-5,9 P45,1 B44,9 |545,0 [= 8.3 = 7:31m 8,3~ 8,1}~ 5,5{~10,4} 1,9} 2,1] 1,9 z;o ) 75 645 G ob 6.7 5.9

761 75
Polat dnl | . sagham .. . [ e P ‘90 i
TR 20 Demmer B L0 W@ e e

Pozailteiy — Remargos
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19 65. Bovembre .. .. ..
Dohtadnosf Vietor, smer 2 sita Mnolstve nhmeazy v 2 lg_"‘
vienttit ~ *) | vant. direstion of force 7 Quantith de givra dur an /™ 9 g '5 Pozadmiy 3]
h h Pram, f sitet %% Remarques on
A wn2m] 7 T","_LE*" Foe] » | w | o mmgags
0,11 0,1 mcim 5ied 5w 7 5,7 0,1 1,6 - 1,7 2,0 [|=VYnal4,50222,35-23,00%0~11,30~22,35-2 6
401 20 mL 7 5 6] 6.0 - - - - 0,2 |=A 15,30~15,554* n-i-n
100 20 15 W 6 4 4,7 -~ - - - Q,3 EWn 17, 50~20,00 " *n-i-n
401 301 2s5iwsw alsw  3iwnw 3] 3,3 - - - - 0,0 {* 0,00-1=15,15 ¥ 14,50-15,20 5
20| 6o solmw 2w sim 3| 2.9 - - - - - - 2
100| 150| LCOfNNY 4 (NNW &4(0W 4] 4,0 - - - - - - 1
loo] 100! 6Gofny  4wv 3imw 3] 3.3 - - - - ’ - - -
w0} 156 lSOlIi'd 3w 2w 2] 2,3 - - - - - - =
o} &0 sofw 215 zjss¥ 2] 2,0f - - - - - - »
82f %ol 3slusy 2~ als 53 1,7 - - - - 1,5 - w
.04 {0,08 [0,05 B 4lese tlssw 1] 2,0 o1 C,1 -] 0,4 2,9 1% 1,30-n ¥ 4,000 :
1,5 10,03 50Lv 2ls¥  2{sw 3| 2.3] o,z - - 0,2 0,7 1= 0,00-5,20 9.20-18.10‘&:*6;10—1-‘?.159 is
35! 0,3jp,03fsw 2jw  1jwmw- 1] 1,3 - - - - 1,1 |= 8,40-22,10 * 7,30-14,10 15
P02 7ojo.02fse 2is 25w 1] 1,7 - - 0,1 0,1 0.8 |= 2,50-8,30 13,00~1-nv18,00~-n%17,15~i-n]17
80)] 20} zoM 1iWSW SWRW 4] 3,3 - - - Y SO M 0,00=3,50 + 3,550 % 0,00-%-3,45 16
0'1. 2,05 Ry 6hmy 4lvy 4ajay]| o 0,1 o4 0,6 - jsv 1,10-20,50 + o.oo—i-#,oe 15
wol| 90 3olm: 2{¥  ljusw 2| 1,7 - - - - - |+ o.00-1,20 13
60l0,05] 2olwsw 2jv  1|su 1,7 - - - - 0,6 |= z2,25-1‘;,;5 #812.30-17,45 12
100 80] sofsw 1ilusw 3N 2,0 - - - - B4 |a 34,30-18,30 11
o,01l0,02) 15her 2js  2lsw 2] 2,0 o 1,1 - 1,2 | 26,8 N.SO-ZO.GO%,EO—EO.DD‘G.IS;-EO.OO = na |20
o,02]0%03] sojw  &issw s5lsw - 3] &,0] 2,0 2,0 - 4,0 } 17,9 |= 3,15~i-0V3,15-9,05 n23,10-19,05 38
o,1 {0,060 20fw  slw  &lw 3| 3,31 o, 0,3 - 047 1,3 1= 0,00-14,00¥n-1-16,00 & 5,10-7,15 54
§ | 35 JOPW SINNY hi¥NV 41 3,7 - - - - 0,3 {38 3 ,20-5,30 % §,40-1-13,40 46 ]
90! 100 molx "3l ofww 1] 1,3 - - - - - - - o]
wol 20! 6ols 1mw  alsw 1] 2,0 - - - - - - 38
801 60| 40 #{W ¥ 6] %7 - - - - 1,0 1 17,35~5-23,10 36
0,04 {0,1 10,02)w - 2lww i &) 3,31 0,0 ©,8 2,1 2,9 } 17,0 }®v 0,10-0%0,10-3,00 %,20-10,20%A10, 20-n} 32
0,06 20| zolwww &iw  2lw 8| 4,31 1.7 - - 1,7 4,3 }= 0,00-13,15%5,25-9,00 "8 0,00-11,00 |&C
60| 100jo,02fw  slssv 3l 5| 4.3 - - 0,6 0.6 | 10,2 |=vs 20,00-u #+ 18,30-24,00 43
0,02{0,1 [o.02fwsw 7lmv  sisv 3f 5.0 3.2 2,6 ] 2,3 8,0 § 18,5 ]awR 0,00-24,00 == 0,00-17,30 48
e et Bl BN 3,0 | 3,2 | 3,2% %8 |E 86 |E 5.7 * 22,1 ¥ 123,0) —_ -
,
Vi R63-Ja



_Deceaber ... 19.55...

e ot wm 2) Tt vidhs o) Loy <) 533.3‘ m:‘“( D) Frronst SR

g Pressen Température Tension de vap. rhumidith retative
‘ 'é EREGE R il G BTN LR Mo EURELN EaE RS b ool Bl LT £ ou IEC TN BETUI L o
1538.4 [539,9 |541,3 539,9 [-13,8 [-13,01{-13,6 |-13,5 |~ 7,6 |-14,0] 1,5] L4] 1,6] 1,5] 96| 83| 97{ 92 1 3 10 4,7
282,31 42,8 41,7 ] 82,3 |=14,8 |=13 ,6 |=14,6 =2 4 |-23,4 =15,2] 1,4 1,2] 0,91 142 961 79] 61} 79 1 2 L] 1,0
3] 39,2 38,9 36,9] 38,3 |- 7.7 = 7.4 <10, |- 9,0 |- 7,2]-14.8] 1.8 2,6 2,0] 2,1 V3| 99| 98] 90 9 0 6 8,3
4}2p.61 40,21 81,41 80,1 j=22,8 [-12,1 |-12,3 [-12,4 [-10,4 |-13,8§ 2,5 L8| 1,7 1,71 89 97) 971 9% 10 7 10 9,0
Sla2,6 | 41,01 40,48 | 81,3 $-32,8 [-11,8 |« 5,6 [« 9,0 |~ 5,6 |=12,8] 1,4 | 1,5] 3,0] 2,0 76 | Bliloo] 86 6 1w 10 8,7
6]3a9,5 61,343,582} 4.4 9.6~ 9,6|-8,3}-4,2|-10,6}3,3|1,6|1,1{2,0{ 99 @m|s9]m | Y0 8 6 8,0
Pla4,2 | 46,01 46,4 [ 45,5 = 8,7 |-.9.6 - 90 }= 941 j= 8,7 ]-10,4 1,1 [ 1,6 2,21 2,6} 47| 72|95 71 10 10 1o 10,0
845,81 45,3|46.3}45,8 - 9,6 |=12,1 -ola.s 12,8 |- 8,9 ~%,8 | 2,2 1,8} 1,3}1,8] 98] 97|92| 96 10 10 10 10,0
O9lag,2 48,2 (45,9147,8F11,5 F 6,9~ 4,6 = 6,9} 4,6 |~16,1}0,5| 0,7] 1,010,7| 26} 28|31 28 7 1 ° 2,7
400 36,3 | 32,9 [ 34,7 | 34,6 |- 6.6 |- 646 |~ 849 |~ 748 [~ 3,7 |- 9,1 2,4 | 2,8 2,212,5] 85100 95} 93 9 10 9 93
14§34,5 | 36,2 35,2 | 34,6 |- 9,8 |11,2 |-14,6 [22,5 |- 8,2 14,6 | 1,9/ 1,9{0,8]2,5]86 §7 s6{79 | 10 10 8 93
124 34,9 | 36,5 [ 39,4 | 36,9 |15,3 16,0 k16,0 15,8 13,8 1-26,2 | 1,3 1 1,3 [ 1,3 1,3} 96196969 | 10 10 10 o0
43140,6 (41,9 [43,8 [ 81,48 16,7 RIS,4 RI1,4 p13,7 Ril,8 17,0 2,2 | 1,3 {1,B {1,496 96|93 95 1 10 10 7.0
146.040,1 | 41,1 | 44,2 [ 42,8 }13,3 }23,2 R29,8 118,5 I 8,2 21,5 | 1,6 0.8|0,9(2,1f97 89|90}z | 10 3 o 4,3
1Blue,4 46,3 |46, § 46,4 k16,0 k14,6 1,2 20,8 13,3 19,813 1,4 (2,5)1,4f96 (969696 | 10 10 10 ho,o
18] 45,4 | 44,3 45,5 { 45,1 §16,8 —17.2 14,6 {=15,8 14,0 17,8 11,2 (0,8 0,5 (0,8 9665|3866 1 1 8 3,3
171456,3 [46,4 46,9 146,5 $L1,3 R10,3 - B,0 F 9.4 ¢+ 7,5 F4,6 11,911,711 2.,5]2,0 97 :E3|99193 9 1 10 6,7
18|48,2 lug,2 |s1,1 lao,s b oo b aa 2,6k a,7F 2,4 F33,2 82,3 {3,3(3,8]|3,21]98]95Roo}os s 10 10 8,3
19.1'52,6 [ 55,3 | 53,0 | 53,0 §= 152 |- 047 |~ 3,5 b~ 242}~ 0,5~ 3,5} 442 4,3 2441 3,6] 99100} 69{ 89 | 10 10 7 9,0
201 51,8 | 51,3 | 50,5 50,2} 2,7 |~ 1,8}~ 3,0 (- 246 } 1,5~ 3,7 | 3.,8[ 3,0{ 3,0} 3,3100] | 835{ 86 9 8 2 6,3
21. 47,21 46,0 | 46,3 | 46,5} 5,8~ 5,61~ 5,9} 5,8}~ 1,8~ 5,31 3,0{ 3,0] 2,0} 3,0[300} 981100} 99 1o 7 3 6,0
22145,9! 45,11 44,7 ] 45,2 = 7,8 k= 7,4 |=14,3 -3.£,o - 5,6 1=14,31 2,5} 2,6] 1,4} 2,2} 99| 99: 921 97 10 10 10. 10,0
23143,5 1 42,7 | 41,0 | 42,4 }13,2 11,0 |-12,0 |-12,1 10,9 |-35,3 | 1,5 1,9 3,7} 1,7} 929 95] 93 | 10 10 6 8,7
?4. 377 | 3646 | 35,2 1 36,8 15,4 10,6 [=11,8 12,4 |Fl0,6 15,44 1,3 1,9 1,71 1,6 93| 9% ;i 85} 91 6 8 4 6.0
134,21 33.8 34,1 | 34,0 10,3 F 2,7 92| 91 6,8 11,811,311 2,0(2,2|1,8)52]|77{95]| 7 5 2 & 3,7
261 34,2 1 36,0 { 36,4 [ 35,5} 9.4 F B,6 14,8 11,9 - 8,6 [-la,B {22 | 244 | 1,53 2,0} 3898|921} 96 1o 6 lo 8,7
¥27d40,7 | 39,9 | 38,1 | 39,6 15,6 M11,2 | 8,2 10,8 - 8,2 26,6 [ 1,3 11,028 {1,000t loploslos | 2 10 |70
28136,6 | 37,6 | 40,3 | 37,5 | 740 F11,0 F13,9 13,5 |- 5,8 13,9 12.7{1,9  1,5{2.c ] 99| 97| 97§98 | 20 10 10 (0,0
20441 ,6 | 81,9 | 44,0 | 42,4 k15,3 P17,6 P17,4 16,9 B13,9 28,001,707 0,310,090 92]57] 28 )59 6 [ 1 3.7
30 44,3 {3, 9 [ 82,8 | 63,8 b1l ol b= Gyl = B2 = 9,3 6,8 =17,4(0,5]0,7i 2,312,223 28]193]48 § 1 7 10 6,0
31)42,2 (42,1 [ 42,1 42,1 1.4 (10,4 13,2 12,1 8,2 Flaad | 1,9 1342 121 1,84f971{59| 720175 10 & 2 640
Plaz,1|ss2,2l562,5]562,3 |-10,9{-10,5 | -11,0{+10,8 |~ 7,8{-13,8] 1,9] 1,8] 1,7} 1.8] es] a] &3] &a | 2.3 7s2 | 6,9 7.2

Pod foh and | . snehom ., . birkou T ; e ; i .
Mo ml m mweny 2 LM (g oo, LieEice - o el m s e e 36

Porninky — Remarques :

Lomnicky SHt —extenso—lev strana Vi 1953»,-1.‘



1955 : Décembra
Dohtudnesf Vistor, smer & sila Prokstve ndmeazy v 2 gg =
vkt % | veat, direction ot force - 7) Guantité de gives dur an "™ ) £ §§ Poznbmyy 3]
» " Friem. et |G S Remarquoes om
7l |2 | 7 | “a_iﬁ?-"' i wh an ot o 15
60| 600,04 jwsw ;L fsw a4l 3,38 - - - - 3,2 0,004 ,00%20,00-1,30 B% 20,20-n 58
80} 80| 80jss¥ #}av 2iw 3l 3,0 - - - - - YR 0,003,00 60
6010,1 | 20§ 3w zimw 3] a,7f - - - - 5,0 I=# 9,15-16,45 # 0,05-1-1,45 42
0y 2 1010,3 FH‘H B3l 2in 2% 2,3 - - - - 546 B £,05-12,00%8,00-11,20 =* 20,00-24,00 £V
15| 20l0,8 }a .2jwse sjw 6] a7} - - - - 8,2 [=% 0,00-5,06 = 20,10~24,00 = 12,30-n |46
0,02 50 solssw 4 8w 6jeof - 1 - - - o4 |=2n-12,35 ¥ 0,20-8,00 mept-n |52 |
40 10,8 0,2 }m' BIRRW GINW 5| 6,3 - - - - 10,3 |=*13,00-20,10 = 20,30-n=s n.20,30 52
0,1 10,1 o.osLm 2 28 & :z‘? - - 2,7 2.7 D¢k 12 €,00-n ¥ 14,00-n * 0,10~21,00 5y
100 | 150 20| 1= olsw 1} 0,7 - - - - - - &8
50 0,2 PRlNY 6NW  6!5W 0 1} 4,3 - 1,4 - 1,6 745 BYP 30-13,15%A5,00-17,30 # 1,00-15,00 {60
£,3 0,05 S50 i~ Q- 0!!! 31 3,0 - - - - .4 = 6,35-14,10 * 5,10-14,20 61
0,05 p,08 D.OBPU ’ 10 W 7}““ &1 7,00 10,7 S 758 2841 &,0 Y 2,15-082,15~5,00 «* 2,00-16,4% s8
60 10,051 15 imu [ Lm' sleme 2! 3,7 - i,l - 1,1 1044  |#Y ne2,55 13,10-14,15501 ,00-0"15,45-n {58
b0z 80 mi!nv 6Ny 8 inm 71 7,09 3.7 246 - 6,3 2,4 [ n-1-14,20%a-8,15 == n-i-n &2
0,08 |0,08 0,02 simmw siww  3j s.3] o,2 0,3 0.4 0,9 9,4  [EYS,40-n * 10,10-n # 0,20410,30 62 |
8¢ 90‘ So@v 21w 5 AR 3} 4,0 - -~ - - 0,5 12V 5,00-2,40 % nel-n 4
15| 25jo,02}iew 4 sl 6} 5,0 - - 0,6 0,6 1,8 |2 2,40-1-0¥2,40-5,20 7,30-10,40%2 4514 60
800,05 0,03 W 2iWRE S5 N 4§ 3,7 - 0,3 1,9 2,2 2s5 Byn=2,30 10,15-a%),00-2, 30810, 20-1 53
0,05 10,04 | 3SHeNV 4 m VY 55 4,0F 9,8 - - 9,8 0,1 |®M-10,05512,50~18,1080-3,10%12,50-13p4 58
'35] 90| 20fsW 7iS¥- 3 iSSW 4] 6,7 - - - - - » pefon 56
0,03 | s0l ao}ssu s5is¥  2pww 3i3,3] o,2 - - c,2 0,0 | 1,50-1-34,20v1,50-10,10 20,50-24,00 |5k
0,03 0,1 n.ozinw ils  1jmw 2] 1,31 o - - Ok 3,3 |= a~t-nvne?,10 9,10-11,00 B% §,z0-3-n Isz
P02 i0,2 | 30 }m 2;gss 2iwsw 2] 2,0 - - - - a4 [=.0,00-16,00 * 0,00-10,00 55
4G 40 & fmv S}Hﬂ 1w 2] 2,0 - - - - - - 54
6| Bo{ 8C LH 2 JSV 2WEW L: 1,7 - - -~ - - - Sa
151 16 0,01 %u 2 lssv 3 in ]300 - - 0,9 0,9 3.9 [®,40-11,00 14,50-0%15,15-20,20¥17,50-a 51
BO 0,1 n.axinf 2 ,’-ls‘» 3} 247 - - - - 5.5 JEvA 03,20 ¥ 11,00~ * 13,10-n 53
o,02i0.1 f0,08f8 . 2{k 3l 3l 2.7 0.3 0.8 1,1 2,2 046 fay 0.20-n * 0,00-8,30 13,10-15,00 57
40] 60| sofn 1w simw 6] a,0f - - - - « =¥ 0,00-3,00 = 14,10-23,00 56
60| wojo,ozfew slw  sim 5] 5.0 - - - - 1.6 1% 15,10-n » 17,50-21,10 - sz
0.1 | 60| 4apw zjwv slm 4] 3.0f 0.3 - - 0.3 -l 0,00-7,05 = 22,45-24,00 54
— =1 =135 |36 |36 |3.6]z 25.5 |2 163 |= 154 |2 57 [es.e — —
Smer vetra—Direction du vent: . N NE E sE s SW W NwW  Bazwatrie—Calm
Lastuaf —Friquenc: A7 3 - - 3 S5 ARG 3 NS . e
Prismernd sHa - Moyeans force:
Vi

1063 -;h.



1965 . Rok

=z Tiak vzeuchu Tepiota vzduchu Tiak pir Pomernd vitkos!

3 Pression ©° ™M 2 Température ¢ ) Tension de vap. ) | MERL e
Lfses | se46 | 54,9 | st ) a8 | 89 | 86 | w95 | -n7 -7 Jusireirelelereoez|a
iwfsat | ose,r | osent | sas f-ies | 14 [ 18,2 | 181 | -8 |20, f1,001,0] 09 1,0) 8788 |81 |
mysere | sar,7 | seeo | ser,1 | -4 | 80 i 83 | e | w4 lnez jsjvelnriniiniieinin
w.lses2 | 5460 | S4Bz 5458 | <24 | 53 ) ~ne | 67 | -3 |87 {24029 24]|25]| i s8]0
v.{s49,6 | 5504 | 5503 | ssor | 3,7 o -z2 | -6 | o33 | -n1 |55 §3,0 03,7 3.2{33]87 |91 68| %
vifas3,s 5543 | oS5z | 5540 | 1ae L3 | s v | 5.0 | =08 J42 54 64 ar]Boin |81l
Vi | 5540 | 5544 | 5542 ;5542 | 2.5 H2 | 22 28§ 59 | 04 {4758 48] 511659 |69
vl ssee | ossse  ss2 | ssa9 | 06 23 | 1,0 1,2 | 40 | -0,% 141 |47 L5{45[¢67(88 32 |8
.l ssa,7 {5554 m95,6 ! sss2 | 2,0 1 3,2 |20 2,3 | 46 | 00 {37147 3{4p|Ti|® BE
x. | s55.8 5%,1 55,0 | -Ls ‘ ;j,,"f',’ 43 1 1 | -33 e {7 zel23)50)55 4 (®
xi. | 544,9 54,3 5450 | 8,3 | 43 | 81 | 55 104 |4,9121 L3 20 UiB BB
xit. | saz,1 -10,9 ~,0 3 -10,8 | 7,8 =138 (L3 18 [ 1,711,886 04 (& (o
@Blsems P see saes Ises | s 0 e s L ows | ca2 leg i3z 2829 mle (8 |8

Vysvetlivkys

1) Vietky terminové pozorovania si konané v &ase 7,14 2 21 hodin miestneno Zasu, tj. 6-39, 13.39 2 20.39 sEC. Ostatné Zasové Udaje sa uvidzajil v SEC.
2) Ortulovy tlskomer Fusss s Konétantnou korekclou { gravitalnd a pristrojovs korekcia ) +0;3 mm, tlak vzduchu redukovany na [N
3} Teplota wzduchu o Saluziovs budka umiestend na terase abservatoriae.

&) Ttak pdr. Vihkosl vzduchu. Psychromster Augustov.

5} Oblatnosi.

6) Dohfadnost v n.

1) Sila vetre podfa stupnice Beaufortovej.

8) Namrazova tyl 100 cm dlhd, s obvodom 10 che

9) DhZdemer Es1. iypu so zéchytoou plochou S0C onl,

10) Mikrobarograf zn, Tycos.
11} Thermograf zn. Richard { denny ) o

12) Hygrograf zm. Fuess ( denny ) .

13) Sinkomer Campbell = Stokas a Stade ~ Becker o

14) Anemografy zn. Dines a zn. Metrs pre zéznam ckamzite] rjchlesti vetra.

N oS HEZET @ X b KHE s ABwmeTx N

1)} Bce cpouHNe® HRSANNERHA XCHONHADTSE § 7, 14 n 21 96C MeCTHOrO BPeMeHx, T. €. B 6 9. 39 mma., 13 w.
20 mwm. m 20 w. 39 uxm. CEB  cpeims-emponelickoro mpemenm). OcrasbRue LBHHMe ppemenx npeasokxrcs s CEB.

2) Pryraufl Gaposerp Pycca ¢ nocrosmmEcl nonpasxoll (monpamxa ma CRXY TANECTR X uHCTPyMenraxLEAR) + 0,3 MM,
FRRXeEN® ROBLYyIA DPEBeIeNO X o°c.

3} Temneparypa sosiyxs. Earpeuiines CyZKA YCTARHCBACHS BE Teppece ofcepepaTopmm.

4) YnpyrocTs BOZAEOrC nApE, BAAENOCT: BOBAYXE. [ICmxposerp ABrycra.

5) OoxBuNOCTB.

6} M'OPXSORTAXSNSR INEFLEOCTH BHANMOCTY B kM.

7) Cxae sorps no mxaze Bodopra.

Lomnicky Stit = rotnl extenss — levd strana vil. 1963~ Ja.
. *



Année 195
9)
©Oblainos! Vietor, priem. sila Mnoistvo ném.razy v +
Nébulosité 010 %) Vent, ;or:e moeyenne ke Quantité de givee dur en hg/mi o 8) Zrakky v mm
i h h h Priem, ,, Mesalng salet - JPrécipitations en mim
" » h Priem 7 i 14 } 24 1 Dine 7h Py o4
7 14 24 Dirs B-12 Total mensusl
7.3 Te3 7,3 7.3 3.2 3,1 3,0 3.1 e 12,2 22,8 6546 .8
T } - SAN
]
8,7 | 5,% 8,2 5,5 4,3 3,2 3,8 3,8 40,7 20,2 29,6 ?0,5 101,8
642 5,8 6,2 6,4 2,4 2,4 2,3 2.4 11,1 16,3 5,6 43,8 V42,4 ]
)’ )
£,0 ' 8,3 Tsd &,0 31 2,6 2,8 2.8 18,5 0,5 i 10,7 29,7 lOﬂ,T
i
8,2 | 9,1 440 2,8 3,4 1,6 34,8 14,1 i 30,3 79,2 152,2
I - E e S N ————.e.e.e,-
6,4 | 8,5 3,4 3,2 357 3.4 26,6 14,3 ? 55,5 96,4 »2}1.5
I — - - T ‘( -
6s5 | 9sd 3.3 2,7 1 3,5 3,0 2,0 - H 5.3 7.3 19,0
L B [— g —
64 87 2,3 | 2.8 | 32 | 3,0 60,1 e L 28,3 120,5 93,1
TR A e T e T
i
61 1.3 3,0 | B | 34 | 3,0 A o) %,
R e SN S DUV i — - — I
2.9 43 | ! 34 3,1 3,7 | 34 4é - P86 A ILLE
prr e - g - -~-—/~—’§-» i S - Sl «?———- e e e
65 | 64 4T § 59 | 3,3 73,0 . 3,2 | 3,2 7,8 86 57 1 mp 23,0
v = SN [N S 2 e S R PP .,v__._g,ﬂ.r..~_~.~., e T
L3 'z &% - 12 a6 13,6 ! o3,6 38 25,6 16,3 15.4 Y873 95,8
- ; - ' sl 1
6,5 . 1,5 6,8 68 | 3,3 ! 29 34 32 " 262,4 2135,1 *220,0 67,5 [ Tuss,o
8) A6pAs AX% TREDANMX orsomemmi, 100 cu Anwdcl, ¢ oxpyxmocrTam 10 CM.
-
-9 JAoxneMBED YEeXOCAOBAUKOrO THNA C npueMroll naomerne 500 cu”. -
10)  MmxpoSaporpap esmme Tugoo (Tuxoc).
)  Tepworpad Pemap {cyroumuft),
12)  Psrporpag dycea /cyvogmuil).
i3). Treamorped HewnGeaz-Croxca x Crage-Benxeps.
) Aremorpad faiinca x amemorpad MeTps RAR PErNCTPSUNM MOMEHTRAALHOR CXOpDOCTN Berpa.
Notes
1} Toutes los observation régulieres sont faites 3 7, 14 et 21 houre locale, ¢ 'est 4 dire 3 6,39, 13.39 et 20,39 1 heurs de 1 “Europe
Contrale. Les autres indications du temps sont a | 'heurs de 1 Curcpe Centrale.
2} Barometre 3 mercure de Fuess avec 13 correction dappareil et de gravitation « 0.3 em, pression de 1 air reduite 3 0° C.
3}  Température de 1 alr. Abri Installé sur ¥a terrasse ¢ observatoires
4)  Pression des vapourss Wumidité de 1'air. Psychrometre d Auguste.
5)  Nébulosité.
6) visibllité en km,
7)  Farce du vant d'apres 1'échelle de Beauforts
B) Une barre & givre 100 cm de Jong et 10 cm de diametrs.
9} %o pluviomdtre de typs Lchécost 3 récepteur ¢sau de 500 em?,
10} Microberugraphe Tycos. N
1) Thermographe Richard { pour 24 heures ) .
12)  Hygrographa Fusss { pour 24 heures ) ,
13} Héliographe Campbell ~ Stokes =t Stade - Becker .
14} Anéwographes Dines et Metra pour enregistrement de la vitesse instantanée oy vent.
e 3g e
¥ 963 - ua.
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II.

TLAK VZpuUucCcuzUu
RAABAEHMKE BC3 ALY Xa

PRESSION ATMOSPHERIOQUE

III.

TEPLOTA VZDUCHU
TEMDEPATY FPA BOZ2LVYXaA

TEMPERATPURE

Iv.

VLEKO3ST VvVZDUCHU

BALAEHOCTGSB BOI3ILYXaA

HUMIDITE DE 1 AT1R

Ve

SLNE2KY sviIirT
CCAHEYHBOE CYAHMUE

DURBE D INSOLATIORN

vi.

SMER A RYCHLOST VETERA
HALUPABREHMWE ¥ CKOPOCTSL BETEPA

DIRECTION ET VITESSE DU VENT



10)

iI.

. T A0
Tlak vzduchu v mm (500+) 1965, Pression atmosphérique en mm {560 +) )
Mesiac
o I i . V. v. vi.
Détum (Priemer Priemer ) Presmer
Cate | Diss Diss Max. | Min Dies Max. | Min.
o TG, 8 | he.0 [ 37.7 | 49,5 | 52,0 | Wk,B
Tz 10,9 36,9 [ 39.5 | sk.8 § 50,4 52,0 67,8
[ 5. Y a0.2 S4,7 35,9 | 32,5 ] 50,3 ; 52,0 | 47,4
s fu2.5 3627 59,0 | 35,1 | %8, g4 | 46,1
51 45,9 bib uh,3 58,3 | 48,7 50,7 1%5,7
[ 45,2 b, P 46,0 | 83,9 5046 [ 51,0 | 50,2
T 1A, 47,4 48,2 | 66,2 50,1 1 50,6 ; 49,
N BT L7.1 45,1 | 45,6 | 48,6 1 49,9 | 47,
5. &4 i lt'?.l¢,‘+€lt 45,6 46,2 1 48,1 : 44,9
5 50,5 53,3 43,2 $2.145.,0 | 5%
[T AETHRES S 46,5 {874 1 45,7
Sha3 (55,0 535 L A7.BThELD 42,k
S35.7 | 5529:153.3 ] 46,6 147,7 ’g,’al,
jzll,ps}_gs 5245 48@, #9.6 46 g
5,0 54,6 534 | 48
6242 | 54,0 150,58 § &
58,5 €1.1 1 45,5 1 4
458 a1 b5.s § &
46,0 | hB.5 | ha.5 | hl,3 laz,k 40,6
! 31,5 TA5,1 H6,5
39,9 141,65 | 37,9 .
3 9.
4 53,5 15349 15520 ] 59,2 6041 57.7.]
33,5 | 54,0 52,6 | 60,5 61,3759,3"
1.53.5 j#.e 51,9 § €1,3 . 62,0 60,6
52,2 15344 51,0 [ 60,3 BLLE 59,4

ass we‘#s 1O

53,7 151,07 47,7
46,3 87,7 45,2

5201 5245 Sle2.
.57.5..58, S’?.;,

53,2 {56,0 #B.8 #6.3‘&»8, 44,4 158,77 59);#4,”5?.8~
-] 43,9 48,8 5045 46,1 59,0 50,3 47,9
W, 7 46,4 42,7 | 41,6 43,8 39, 47,7 49,1 46,1 50,0 51,3 48,3 } 53,2 s55.2 52,3
Wit S X X

5347, 55_.} 51,6 ‘ﬂJ_.q,‘Le-Q,,% 6 }3,8 42,0 37,5

HET I ,,é‘inﬁ 43,8 ] L 1;1 2228

47, 4?,5 ka9 404 T36.3 ]

51,3 ' 53,4 47,2 | 7 36,9

Shok 55,5 ;58,1 384 |

&
&
3 40 50
3 0.2 14245 L 3ka ) | 45,5 86,1  bh.ts |
.23 : 53,0 et | Gz.2 ¥ 42,7 Thi,b (50,2
2 B7.% :5‘*-5 3292 | 58 . 5 Al € | 45,2 : 44,3 3744 80,3 38,0
6,8 5748 B 1Y S gc. > 15 ;| 3 55 ‘F‘;.‘ .7 1 83,9 34,3 5,0 B
1,7 5527 00202 1 49,2 51,1 | &2.4 § 52 22 151,01 35,6 38,3 34,0
w39 rdo.s (Al 110 a6 TS BT T T 3ae a1y 366
16 Shp2 52,5 152,0 53,3 52, Bhoh 37,3 32,9 1 38,2 50,5 35,4
2.6 53,4 51,0 | 52,9 153,2 52,4 | 51,1 J}.s.hle?.-,, 5546 5527 5322 | 39,7 [h2,1 34,z |'h2,3 44,2 50,4
-'s.;_ﬂaﬂiiz.a,.i}.o_ij&é.,z_sz&N 55,3 56,3 53,4 51.3 53.9 sm. 38,3 39,9 36,1 § 43,8 45,0 42,5
2.7 20,6 58,8 123,0 33,8 52,6 a7 H 42,1 42,77 40,
54,2 . 55,6 | 52,7 ] 549 56,0 53,5 | 55.2 U567 53,6 | 56,1 57,1 55,0 | 45,0 46,8 63,0 | 42,3 4h.4 40,3
T &0
Lomnicky Stit
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Plak vzduchu v mm {500+)

Pression atmosphérique en mm (500+)

1965
Mesiac - Mois ;:::" —fr Max. Min.
Janudr -~ Janvier 44,7 ‘ 46,4 42,7
FPebrufr -~ Pévrier 41,6 43,8 39,1
Marec - Mars 47,7 49,1 46,1
April -~ Awril 45,8 47,1 4443 ]
Mé] -~ Mal o 50,0 51,3 48,3
Jén « Juin 53,9 55.2 52.3
J4l =~ Juillet 54,2 55 .4 52,7
August -~ Aolt 54,9 56,0 53,5
September - Septembre 55,2 56.7 53,6
Oktéber -~ Qctobre 56,1 57,1 55,0
Hovembar <« Novonbre 45,0 46,8 43,0
pecember -~ Décembrs 42,3 LY 40,3
Priemer - Dies 49,3 50,8 47,6

- g1 -



III.
1965

_Janudr Teplota vzduchu °C
Deh
Date 5h " 7h h g+ 10 "h 12h 13 | 18P
1 -5, = &, -5, = 5,7 - 5 -5, ~8,0 1-8,2 1-%.9 1- 4,7
F3 = 2.7 =7 = 7. = 7.9 |- 8, = 8,1 |~ B2 [w 9,6 = 2.2 |= 7.2
3. -8,5 |[-8, = 8, =9, = 3, ~ 9,5 |~ 9.4 1= 9,6 f=9,1 |- B8
%, -10,9 =~1llg =11, 12,7 =324 ~12,€ -12.3 ~32.0 ~32.2 -12.4
5 <i6,0 [-15,3 |-1%, <15, -15, =13, - -ﬂﬁ" «1%.0 | -12,
s, =16, =16, =16, TI7.0 1 -17.4 | -AB.0 | -1B,6 1-18,% [-318,7 =18,
z. =22, 22,6 1-21,3 | 20,8 |~-20,% 1-19,3 |-18,6 |-38,3 }-18,1 [ -18,
Y 13,06 =12,k |11, “1lg4  {-ile2 | -11, <1043 | =1042 = 9,7 = 3,8
[y - 6,5 = 6,7 |~ 6, - 6, -Ps0 [~ 6, - 6,7 |-~ 6, -2, e
T il G | wlh,3 | ~d3,0 -12, —12,5 1-i2,2 |-12,0 |-11, =124 ~12,3 |
X0 1,5 | 15,8 [ -15.6. | 48,9 | —3%,7 | -l4.h i-~14.2 |-13, =13, =13,
2 6,9 i~ 735 (= 726 1= 725 = P = 8,7 1« 6y [-35, -~ 5,3 |=#,
1 5,6 |- 6,2 |- 6,2 ]=5.9 |=5, -5,3 lesg,2 1~5,5 =5, -5,
14, = 653 - 5.9 - 5.7 - 542 ~ S - f g - 5.} - 5.3 - 5,7 - By
5, = 9,0 1~ 9,0 1-9, - 9,2 =9, (-8, = B3 [=B2 i-B2 |- 8B,2
18, = 9,5 = a,1 1-8, - B.7 |- 87 |- 8, T B4 |- Be2 - 8,0 |- B,
V. ~ 8,0 |~8,1 -7y B = 6,5 | = 546 [~ 8,0 [~ 4,5 ]-4,0 |=3,
ER .7 =104 =10, <114 =11.6 -12, S11,7  =i1.5 -11,1 |=10,
19 —156,1 =1lis .2 ~13 4 -13, {=1ly O -33,5 -12,.6 12,2 ~32, ~-13,
20, =12, =12,9 =1 -11,7 1-11,9 1-12.,6 :-12,2 ‘-32,1 {11, =11,2
21 = 9e8 = 927 = 9 — 046 1= 9.8 =90 [-8,3 -2,8 1~5,9 (=64
|22 8.6 =10,2 1=11,0 | =i0,3 = 946 (= 8,5 1~ B8 1= 842 |= 7.8 1= 7,
23 - % le Pa - T» = 129 - 547 -5 =527 - 5% - S8 =5,
e = S5a% = 55 1= 5, - Gah w5, =545 |~ S |- 5,8 I~ 58 -
25 - 6,8 ~ 243 ~ T ~ By - 8,3 = 7% - 7.6 = 728 - 9,0 -9
26, 10,9 | =1, 12,0 =i2.1 |-11,7 [-i1, 11,7 =1k, =11,7 | -i2.
27, =12,1 | =10.5 (~10.4 ;~10,9 |~10,3 [~20,0 (-~ 9,7 [= 9 ~ 9,6 =9
T 826 = 8.9 1~ 9.0 =88 = Bs7 |=8,6 [=8,5 = 2,7 [=7.7 =78
29. S5 = 745 = a6 (= Talt | = 6,7 = 6,8 1= 6,1 1-95,5 -5, =54
36, = 843 = Ba3 |- 6at = 6,8 |=6,1 1=5,7 1=5,3 [-5,5 |[-58 |~86,0 :
) 3,9 = 3,0 - 3,9 137 1-Rp ~2,9 l-2,7 -2.5 1-2, - 3,1
H 1
& = 9,9 [~ 9.9 |- 98B (- 93 (- 97 [-9%4 |-91 [-9,0 {-89 |-89

Februkr
[ 1 1=5,6 = 7,9 i=8,9 11,8 [=11,8 [-13,4 1-13,3 1-13,9 |-14,2 [-15,0 [-15,4 |
2, 20,0 ' =21,0 1-20,6 T Ti26,8 1-2la  1<21,6 (~21,3 121, -2l,4 [-21, =22,0
3 ~21l,b4  (=21,5 | ~21,9 23,0 =22, —22,7 _|~g2¢h |-21,6 1-20, -19,7 | -19,0
4 f-18,3 1-18,2 [-18,0 =17, =17, «17,6 [-17,3 =1€,5 1~16,0 [-15, =15,4
B ~20,4 _ |-20,6 |-21,5 =22,0 [=21,5 [-20, =204 | =20 . =20,3 [ =20,6"
6. |25,k [=25,5  |=25,6 |=25,7 =25, T35,7 . <2546 . | ~25s1 | =283 | =23, —121; —23.4 [<o3,3 |-23,4
7. 23,9 -2h,0 («23,9 |-th,i ~24, ~25,5 =23, =223 -22,0 | -20,¢ =19,8 [-19,9 [-19,¢ =19,
A6,2 115,97 [<15,2 (15,6 (-6, |-16,8 (-17,% (~-18,7 (-21,0 [(-21,5 |-22,1, {-22.% 224 |
=23 23 42 =23, «23 =22, =224% ~22, 22,3 =22, ~21,8 1-21,2 -21,0 [ =20,
= =23, =22, =R =22, =214 21,0 j-20,4 {-18,7 !-17, =15,0 =14,7 §(=1%5,2 _(=1&,
= =16, -16, =17,5 ~17 18,4  |=19,0 1=19,2 [~1B, =18, -18,8 [-18,5 [~1B8,6 |-18,
- ~16, =13y =15,7% -15; ~15 .4 ot 731 —1,7 ~3i, 4 1-13, =133 ~12,8 —~d2y i€y
=13, =W,1  =15,5 1-15,9 =135, ~13, ~14, «3h -13, =12, =1l |-10,7 [~10,4 [-10,6
~12, ~13, ~14,0 16,8 {~15, =15, —154 ~35, ~14, ~13ng he! 3 7 ~13e =173 o4 =13 .4
- =315 ~55.4 =15, ~15:7 =15, ~16, ~16,4 «15, =14, =13y, =16, 15, =14, =1%,4%
%5 1-28,1 |<18,4 |=iB8.6 | -19,0 =188 =191 | -20,8 [-80,5 [-20,5 [-19,3 T-17,1 }-16,3 [-15,& ;-17,
17, =18, ~30. =18, ~1727 “]? 2 =17s =17,.2 =~1d, =16,2 =15, -15, =1945 =15, =15,5
| 18 ~12,5 -12,3 -11, =11,7 =11, =12, =12,7 112, ~124 =12y =12, =12y =11, ~11,2
19 w1l , -1, =15, ~-14,0 14, 1k 4 =14 4 1%, =13,5 =13 -2, w12, w12, =11,
20, =14, % =14, =13, =15, =16, =164 =16,2 =357, 1-1043 =19 44 ~15,0 =14,6 |-14,2 ~16,0
21 11840 1= =15, 15,2 =15, 1A, 13,6 | -12, =12,0 1 =11,7 |-11,0 {=10,7 1=10,7 |=11,0
| 22 -13,0 ~33y -13,7 ~1343 -I1, ~12,6 —-i2y -2, =14 O =14,3 ~A,2 1~14,4% ~15,0 _{+-19,
23 |-22,6 =3, 21,9 =PI, =21, ~21,1 =21, =20, =20,7 |=20,3__|=19, 18,9 [-18, 1B,
24 20, 20 ¢ =204 20,4 =204 =20, 3 =20y =20 .4 =19, =19,9 1-19,7 |-13, -19,0 {-18,2
25, =155 =16, ~16,2 P (- =15, ~26,1 -17s =175 ~18.4 1-18, =18,1 ~18, ~18,3 -13,
28, 25, S =-25.7 -25. ~25. =29, 6 =257 =25, E -, 1 =24 ,0 =-23,5 =22, =22, 0|
27 |=20,0 |-13, 19,4 1-19,0 |-19,0 |=19,0 |-18,4 -18,2 [-17,7 1-19,6 }=17,5 =179, =18,3 }=19,2
| @8 |-25,5 (=25, -25,6 [=25, ~25,9 |~25,% {=26,3 [-25,% [~25,53 |-23,0 |-24,7 |-24, Dy '
29.
30.
31, -
@ -8,z |-18,3 |-18,% |-18,5 |-18,4 {-18,6 [-18,6 |-1B,& |-18,2 [-17,9 [-17.5 [-17.2 {-17,1 |-i7,4
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1965,

o’ -
Tempeérature de {air °C Jeavier
Priemer
150 st o " »n* 22" Dien Max. Mi.
= 540 | - S5el | - 5,21 - 5,57 -5,7 -5, = 5.4 - 6.7
= 7271 - 8,0 ~ 8,0 - 8,5 =8,3 -8, = 7.8 = B,E
~ Gy% ~10,0 | -10,5 | =14 | ~ 4.20,7 | =, =t
=i2.6 | =12, “1¥,4 | 13,51 - 15,0 b ¥ —1%,
-13.2 1 -1, 14,2 | 19,5 | =15,2 | -1s, -15,5 -15, =177
~315,0 ~1Q,2 ~19,% - 5 - =172.2 -6, -18,2 =17.9 «18,%
<18,0 | -17,9 | ~18,4 | <iB, - -16,8 | =16,3 | -18,0 -18,9 =22,7 ]
- 3,5 Ll 7S - b3 - D = -~ 5.2 - 5,4 = Spk - 8 ~15,3
= 8,1 = BaE | - 9,4 | + 9, 10,6 | ~11,6 | -12,0 -t oi2,5 ]
=12,5 ~12,6 | «12,8 1 «12, wlb 0 | -14,.6 § «14 _1t.3 38
i =12,9 -12, —42 —12,7 ~i2, ~ddy2 ~10,6 B2 5 72 15
=53 1 =581 -6,3 ] ~ 6,8 | = = 6,6 | = beh | = 5, =B, = 4,8 =8
- 519 = 5 = 626 = 646 ol - = 5,4 ~ 6,2 -~ 6,0 I . 7Y 4 - &y
|~ 7,0 = 7,91 ~7,2 | - 2,7 ] - = 7.7 [ = 7.8, =84 -6, - 4,6 = 8.7 |
-8 =Bk -89 1 - 8,6 | - B | -B,0 | - 8,3 =B, - 23 Y
- B,6 7 - 9,37 = 9,8 | -10,0 ~ 9,6 | ~ 9,0 | - 9,3 1 - 9,1 - 723 -10,3
=3, —hyh | = by | = 8,2 =4 =3, T <k, - 5,8 TS 3.5 = 4,7
AL, 11,3 1.9 ] -I2,3 | =3 =13 =13,9 ] ~ih,3 b § W TN - 7 N T )
=1h,0 =13, et H -3, =13, P 13,8 ~12,0 -I4,%
T11,0 1 <1140 | < ~i1, =11 =10 1,9
~ 0,8 1 = 7,5 - -9 - 9,8 =100 | -9 L= 943 =_94¢
= Baf | - Bgf | = - 8,3 - 8,8 - 9,1 -9,5 1 <-8,3 ~ 5B,
= 6,1 - 6,1 | = ~ 6,3 | = 6, -6, 1 ~5,9 - 5,8 ~ 645
TE | - 6,81 - BN PO AN PN S 5 N = 7,9 -6,
10,7 § =11, -X ~i1,5 [ -0,8 1 =1, =10, 15,6 = 9,2
L. -11,7 =124 -} 23 =1146 ~11e6 1 -1 Jg £ _‘:u * ~i2y2 1 ~11,6
=96t -9k | ~98,6 ! «~ 9,3 = = 3, - 9,6 | =9,1 i -3, = 9,1 ~10,
w F9B L =TT = B,0 0 ~ 7,8 [ - =728 | =7y =79 | - 8,0 | - 7,9 - By
[ =545 | =5,6 | =5,5] ~5,4 1 = =531 =541 ~5,6 ) =35, - 6,0 =83
[ = B,5 | ~ 6,6 [ = 6,5 | = 5, = - &, = &)y “ 8,7 L -A, 7 [ ~A&6 1 -5,8
23,2 = 3,3 =~ 3,4 =365 - = 3,5 -8,01 - %, = %,5 - 5.8 - 5,6
¥ }
I = 542 ] = 95 | = 8:7 = 9,7 ~ =~ 9,6 ~ 2,6 | -9,7) ~9,8 ) -99 - 9,6
Février
=545 ;1 =16,2 1 16,1 | -i6,1 | ~16,2 7 -16,8 | -17,2 | -18,4 ;| ~19,1 | =33,5 [ = 5.8 19,4
22,2 Tapmek | w33.7 | w829 1 ~B2e6 | -22.0 -2} _I“gf_:ﬁ T =42 ~19,4 =22,8
Io1B,7 | =13,0  =18,6 1 18,81 -18,5 TTI16,5 [ 18,4 T Z18,3 " "-1E,3 £ LI 75 S S )
=15k | 16,5 [ 17,3 | 17, =17,9 | -17,F -1 i ; =18 -13.7 =174 “15,3 1T T-18,7
:gz,? ~22,0 | <22,% 2301 | 23,5 | ~2349 &, Y 22,1 19,7 =25,1
i -23] + -2 A b 31. -5 2 23 lB él' _'!1 B _ﬁlj s 1“ ..wm. e
19,5 | -19,7 ~20,1 | 19,8 | -19,3 | -19)1 ~17:6 | -17,1 20,8 [ =17, ~24,2 |
22,8 1 -23,0 | -22,8  ~22,51 -22.&4 | -22,1 | 21, =21, ~22,2 | ~22,5 ~20,1 =13,9 } _=23,0
TT20,5 | ~2044 | ~20,7 | -2,k | 21,9 | -20,5 | -19,8 | =22, <23, =252 21,5 <19, =B344
=3 7.Q =313,3 =1% & ~13:7 =13,5 14,1 et 1"1 =13, 1 ) ~15,5 =17 ~-13,7 ~2 598
~1Bys 1+ -18,7 | 19,0 . =1B8,8 | -18, <16,6 | -17, =173 | =17, —1E.9 -18,1 15,5 ~19,2
| -11,6 | -1, 11,5 T C11,3 T «ll,0 | -12,0 | =12, ~13.0 | -313,3 | =13,6 =13 ,¢ ~11,0 ~16,5
=10.4 | ~10, 11,4 | «il, =10,9 | -10,8 | -11, -11.2 | =11, 12, =12,5 ~10.4 =15,¢
~13,7 ~13,9 -13,9 -15,1 ~ld 42 ~14,3 =14, ~14,6 <3k, ~15,1 =i&, 3 ~12,4 =15,5
15,01 -15,5 | ~16, =37, A4 LI, 17,9 | -18,0 | -1E 18,0 15,2 14,5 <18,
18,3 | ~19,0 | ~319,1 | -19,5 | =19,9 | =20, «0 | =20, =19,0 =18, 15,6 ~20,5
15,9 ¢ <14,8 | ~34,6 | ~i,1 | <1h.2 | ~lé.g | «18,6 | «13,6 | =I3,7 | =12,9 15,7 1z, =19,0
~11 .4 m=dla§ -12,5 | -13,0 ~14,3 ~14,0 -13,6 =13 4 =135 :_,Ezs N -1Z, ~11,2 ~18,3
=114 | =11, 11,5 11, -12,1 ~13,0 | ~l&, -, il ,§ | wih,k <13 ,3 =11,4 ~14,9
I3LA I3 7t A3, A1, a4 | SYh,7 1 1%, <i5,5 | =15 -1%5,9 =1k,9 12,9 <IE,h
=ilh | w11,6 | = =12 i3, 13,0 | 13,0 | -13,0 | <33,3 | -i3, =13,0 =10,7 18,6
| =20,0 | =804 20, - 1, 22, ~22,9 | -23,0 | -a2 23,8 17,1 <11, 23,0
18,4 | ~18,5 | 19,2 ' ~20,0 | =20, 20 ~20,% | ~20,h | =20, =20, =20,3 ~18,4 -22,8
17,4 17,1 | ~16,9 | 16, <1E,2 |- -15. 15,8 1 18, :%g -15, <18.4 =15, 20,
=18,7 | -18,7 | 19,6 =21, =22, . =25, =25, 25, =25, =X =15, =5
22,0 | ~B1,9 . 1.3 :é:' B .43 -2.{; —3# =19, :L); 4; %; 19,4 C
=19,7 1 =19.9 | 24,0 . 2 Y | %, -2y 2,2 h-ad + Y ~17 B - 7
T29ah | o280 | Blab | wB1,6 | =30,% | =00.1 | 19,6 | =19,2 | 38,7 | <188 | 53,4 16,6 36,3
17,4 | «17,5) 17,7 | -18,0} -18,1 | -18,2 | -18,2 | -18,4 | -1&,5 | -18,5 -18,0 -1%,0 -21,0
—hy e
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Teplota vzduchu °C
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Température de (air °C v ) Mere .

Prismer

s | e | v w | e | 20t | 2 | 228 | 23 | 2 Dies Max e
X8, ~10.6 | ~-l0, =10,6 | ~i0uh | = Gy = 943 -~ 9.8 | - 9.9 = 9.7 =12, = 9.3 ~18,9
~ 3a -&,1 - 4,6 - 5,8 = 5,0 - by -1 = 5,1 = 541 - 13} = 6y2 = 323 =97
=1}, =11,% | =-11,9 | -12,0 -2y ~ily -1y =~11,5 =12, =124 = 9 =Sa =128 ]
T 164 ~16.4 -16, -1D,7 ~16," -16, ~16,¢6 o ~it, ~16, =312 ,4 ~17.0
=11, ~131,2 ~11,8 =il -10, =30,7 ~30, —4iD, —di0y -~ s -13, - 9, =~364€
-9, =10, [ B Y =11, ~11,7 | <12, Az, ) =128 | <12,¢ <10,5 = 8 =12,5
=7 =B, = 94t ~10, ~1C, —1l,! =11 =11,5 ~11,7 | ~11, -10, - 2. =13,
wllys =11, -12,3 =12, =127 L 3T -1, =143 b o T 1%y ~i2, = 9 =14 4
.1 .‘ 'L’ I, bt : b ) - h’r = 2 - 2, -u] _‘5' :!: R = ‘7]1 = #. =3 l' = l‘ 3
~1& 5 =15, =ih 2> <35, -, -14,3 =1k ~15,2 hat 31, ~13, bnt_ad § =33 A =15,3
= 5,4 - 8, -Bb | ~ 8, LAY = 945 -9, =97 | =93 |~ =40 4 = By? ~1346
- Sak -6, = 6,9 - 7 = Tn = =7 = Taf =7 = 718 =727 = T = _= N . 7S _
L =~ 4,9 | = 6,9 = 74k = Za - 223 = 2.8 | = 7,5 = B2l [ = 746 - 70 _ - 4,0 - 8,7
=30 3 = 7.2 =78 1~ - s = Tl = Talt | = 7,9 - 8,6 | - 8,0 = e e ) - 8,8 ]
- 3:0 | =7, = Sa? - E-P =~ Bz =6,2 | = 6,3 = 643 =529 - 54 ~ 5,6 e )
- 30 - 3,4 ~ &2 = gl - %, ~ 5,9 = 21t - 2t = 525 | .= 5,6 = 340 =227 ] = 6%
B3 1 - 5,% el 2% 30 Weet- 7L ~ 6, = 6,5 =647 = B, ~ 8,6 | ~10,3 =~ .5a8 = 3.4 ~10,3
~9:3 T~ hyb kA -8, 1 - 3,9 ~ 3, ~ B4 1~ &, -4, =485 ] -6 -~ )
=32 =&, 923 1 = 5,2 = 5,2 = 32 = 50§ = 5,¢ - 5,0 [~ &, = 540 -

~ Gy = _2a ~ Pl _| =7 = 6,¢ = 220 L = Tl - Ia. il 4 1 ~ 8,3 = 348 = 25
- - 2r = B2 | =5, = 9a) =Sk T~ 5,3 = 543 LS TR = By b,z
=g, =5, =i1,7 T =11,: 29,2 16,5 T=9,8 19,5 = =79, % = 8,5 a3
- T -B,4 - 6,1 - 6,3 ; ~ 6,3 - 6,5 - 740 w &,5 - 750 - 6,3 - T4t -5,z

S, S T =52 T 5k 1 25,3 L 8,8 TSk T B,k | = 6,8 = F,2 | = 34 =35,5 =

< = 8.7 1< 0,5 [ =10, 1= 8,7 [ = 8,5 =9 1 =9,3 <83 =98 -8, -
- 9, = D] - .2 = 9,3 = i - m. 920 | = 9 ~ D3 = Tl = Dy -
= 8,5 T=9,3 = 9,2 | <i0,2 | 210,88 | —i1,2 | =10,8 1 =10,9 | 11,3 | =113 =3, iy
8,2 (= 7,8 = Be6 =~ 725 | = 7a3 | = Pa2 | = FaB | = TaB | = Za3 | = Fuh | =8,

= 3sd 1= 5.3 | = 4,8 ] Go7 (=~ 8,6 } = 8,5 | - ;.‘ "g “m: : "1115 -3 - 2:%
= Bpl ] = 5,2 | = 5.5 | =58 | v 5,7 § = 5.9 | = ol 3% =10y ~d1, = 5y - &,

iz.6 [ oizie | -i2,s  —Xzaz | Cidee | 55 0TS P L% > 190 A L P 18
- 728 - 8,1 | - 8,5 1= 847 - 8.7 - 848 f - 8s9 j ~ 9,3 - 93 - 95 - 8,8 - - 6.7

L 3p7 | ~hB,0 1 =i6,7 | -15,8 Lt -15, =15.3 | ~15,1 ~16,8

31,0 | =l1,2 | -16,9 | =13 Si0,3 | -i04 | ~10,5 | —iz.s

HE IR, = ek | = - B, = DI L= HT - By -

i = 6,58 w 2.9 - = 6,9 - 6,9 - 7.2 = Y42 -
) -5, - Ta3 - =7 i P d - 7,8 =5, s
~ &, = 3. - 33 |~ = Sel § = Seb | = 523 | = 5.8 -
=2, - 24 = 241 | = -5, = 5.1 [ =5,0 = 3.9 -
-3, -2y - 3.2 - i = 8,2 § - B2 | - 43 ~4,0 } -
-2, -, - P2 = -&,3 -4, -4&4,5 ~ Sk -
= =3, = 24 - - 4,6 | ~ 4,3 = a2 - 34 -
=32 -3 - 3.4 =325 = 8,0 =%, - -4, = By =~ b = 3.7 - 2.3 ] = h,S
~ Ja% |~ 2,5 whyl | -4, = 5,3 | ~ 5,7 =528 | = 5,7 | ~5,8 | ~ 6,4 ~-5%.5 = 2.7 = B4
=835 | ~ 8,3 -~ 5,0 | ~5,) = 2.0 - 2x3 m_ T -T2 = 723 = Tad - 6,1 = 227 = 715
=230 |~ 32 = %a L =T -7 = 8,2 | = 8,5 = 82 | = 9e3 = 2l L3 1. 3 - 93
v 5ed |~ &, = Tat = Ia =7 = Zat = a2 1 = Ted = 133 = 8y ) = b b -~ %6

| = 549 | = 6,1 |- 2 = 2a = 7z = _2a€ = T | = 7,5 - 2a - 7.8 = 722 =ty - 3.2
= %e3 | =~ 5.0 | = 542 ~ S | -5,6 1 - 8,1 1 - 6,1 | - 6,5} ~ 65,8 | = 7yl = 549 - 2a = 25
=335 [ = Bi0 1< .8 | = 8.7 | = k,9 | —4,9 =50 s T80 60 5,8 = 2,8 < 9.8
=y - G4y = S5a) = 54 - &, = 542 | = 562 | = 3s =94l } ~ 5,0 | - 5,5 ~ 4.7 - 6,6
-3 = b, = 5.0 =2 = 5k =3 = 58,1 =5, =22 = 229 =32 -3 = T4
2 -4, Y = 5a =~ 5.6 1 -5, -5.8 | -5, 8.7 1 - 5.6 = &8 - 3 - 7.0
-2t - 25 - 3ab -4, - 5.8 | = 6 = 222 =732 = %l [ =71 LY =25 22
=~ 8, - By - 8, - 8, = 952 | > a8 ~ 93 = 9,3 = 943 - Sk = 847 = Ia =10,3
=6, =2 = 35 -9, ~ 9,5 1 -9, = 9. -91 { -8, = 91 - Bs4 - by =10,0
-2 =5 -2 - 5, ~ 6B | = 5,8 | ~ 7,2 ~ 740 = 5y = 6,7 = 2:2 -y ~10,0
&, = g ~ 5a - e =623 | - 6,7 = Pal - 744 = 2uf | =~ a7 - 6.3 - 4.0 = 247 N
=&, =~ 8,9 | ~ 542 - 7 =~ 5.8 |~ 6, = Ta2 | = Qs = 8,0 : = 8,4 - 6,9 = k.6 = 8.5
- 6, = 632 1 = 725 = 2x =~ 8.5 | -~ 8,€ - 9,2 =9 ~30,6 ~10,8 -~ 2.4 = Sk ~10,8
b5 { = #,6 | = b, -5, @b | =~ 6.2 | «6,2 | =6, 6.6 |« 6,7 -=6,5 I «3.6 ~10,8 |
By L v 648 | >~ 2.k | -7 = 725 | = Pab | ~ Fe? | = Fub |~ Bu2 | = T3 = 745 ~ &b = By
=53 ] =545 |~ 509 |~ 602 | 6.8 | = Fe0 1~ T0 [ -7 |~ %3 | - Tlt ~ 5.8 - 4,6 - 8,9 -
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Teplota vzduchu °C

Dell .
Date 1" 2h 3 4 50 g* 7h gh gh | wh | omh | o2h | o1eh | et
1 = 8,2 | - B,2 -8,7 | ~ = 9,9 | =~ 8,8 ~ 8,3 =8.5 | -8, -8, -8, N - 8,
2 [ =9,k 1710,9 | =12,5 | ~i3,8 | 13,4 | 32,5 | -1i,6 9,0 | =~ 8,8 | — 8,6 | ~ 8,4 I-8,2 =8,
3 =S - 9,7 1-8,7 1~3, - 992 |~ 9,0 | ~ 9,7 -5,0 1=-9,0 111, -i2, =11, 31,2
4 =12,0 | =12,0 | 1,6 [ -1 11,0 1 - 9.8 | ~ 5,8 T6,5 1 =5,7 =53 |- 6,9 )~ 6.8 [ =57
S T 3.8 [ = 3.5 | = 3.6 [ =5.& [ = 3,5 ] -3, =34 <46 |- B3 [ -h,3 -39 13,980
T =45 T A8 | =%,6 [ =h,5 =~k |- b5 | = b,k TR B | e, 2 bk | =hh Lok, |~ b6
2 6.8 |~ 7,0 | - 7,8 | ~7,6 [ ~8,0 | -8, = B, = B,0 | = 753 | = 67 | = 5.1 - 8,97 - 4,7
LT B,2 [ = 7,9 | - TeB | = B3 | = 7,0 | = 5,7 [ - b, = 3,7 | = 3,3 | = 2.0 13,6 [-1,67 1.0
3. = 4,2 | = 8,9 '~ 5, =&, =4 -4,5 | <'h, =2, =3, Z1.9 | = 3. = 1,2 | = 1,0
190 = T ~ PS5 -3, ~ B4 - 8,5 - 8,7 = 8, - 7.5 -7 - B, -5, = 5,5 =543
1. - 8,2 | ~ 843 - 8,4 - Bh | - 8,2 - 28 1 - B,6 byl | - Bl ¢ -4 = 3. -3 -3
2 = 7.0 | = 7.1 | =1 = 6.6 | - 6.0 | = 545 | -~ 4,9 T ha6 | = 8,5 | = 4,5 | =~ b4 | = 8,1 | «&,0
3. =55 | -5.:2 | ~5,1 [~5,0 [ -5,5 | ~5,8 18, S = ek = 2,0 = 6,6 |- 6,4 | =5,
1% -64 1 -8, -6, - B = b - 6, = 54 = Sh | ~b,7 I ~8,6 | =8,5 {83 | -3,
N — 326 | - 3 = 3,7 1 =3, -3, = 3,7 1 =2, -3, [ -3,1 -2, -~ 2,6 t — 2,4 T -2,
16, = 1,5 [= 1,2 [=~3,0 {=1,2 I=11 (-0,9 -0, ~¢,.B [-1,0 T -6,7 =04 |-0, o,
7. =0, =0, — 0,7 1 =0,7 | =0,5 | =0, = 0 = 0,6 | = 0,6 | = O,f 70,8 4]
| 38 3, 3€ 2,8 2% 2 2, 3.4 3 4y > by byo
|13 ) Y 4,7 522 542 79 4,9 4,3 43 2y 3,1 [ 28
2 _ = 0,1 |- 0,6 | = 1,8 | = 2,3 1 = 2,5 | =2, =32 T= 5k 3,6 a0 o h,0 - 3,
24 - 8.4 - 8,5 | ~ 8,7 ¢~ 8y - 8, o £ - N = 548 -3, - 245 ~ 146 [ = 2,6
22. -3 4,2 - 3.5 = 1.8 = 15 ~ 0, 0, Ged | = 0 -1, - 0.4 0y
23§ 1, 1,4 1,5 € ) 5. 3 0, 4,5 | -0, 0, 1,1 3
24, N 0.0 - 0,4 =0y = 0.3 ~ 0.0 T 0.2 -0, - Csl | =~ 042 -1, - 0,3 | =0,
25. P = I 1= 2,3 | -2, S 2,2 | - 2,0 | =1,7 1 =~1,0 0,0 0,5 iy 1,2 N
28, - 24 - +3 -2l = 23 - D3 - 2,3 - 233 -2 - 243 -~ 250 - 1,5 =i, = 0,3
27. ~ 2, - 2,8 [ 2,7 | -2,6 | - - 2,2 | =2, - 1,3 | -1,0 -0, ~0,1 | -0, ~ 0,2
3. ~ 0,8 1 = W2 1= 1,2 | = 1,0 i~ = 0,6 | - 0.2 0, 0,0 0,2 | - 0,4 0, 656
29. ~ 1,2 1 = % =343 =~ 125 - = 1,4 -1, - O, =07 - Oy -90,5 - 0.6 = 9,6
39, = 3,8 |~ 3,2 | = 3,3 =32 1< = 3,0 | - 3,0 |~ 2,6 - 1A | -0, - 1,2 {1, -« 1,0
PR T RS 2,6 =3,7 = 2,8 - - 2,2 w1l =18 T«Y,2 10 {=061=1, =~ 0,8
¢ -4,2 ! - 5,2 1 =83 { =832 | =8,0 | = 3,7 1 =3,5 1=3,23=3,0 =29 |=2,7 |~24 | =242
Jin
+ 1,1 1 0,9 -~ 0,5 - 1,1 e . - 1.4 =~ kA - le3 = 1,3 = 1,3 -0,9 1 -0,7 - 0,6 - 045
2z e 445 | = 1.4 1= 1,5 1 = 1,5 ; = Ly 0,2 |~ 0O - 02 | = 0,2 0,2 ["X: 1,8 ) 3% §
3. 5,7 a5 g Tas5E [ =&,2 | = 2 T =4 -2, =1, 1,7 | = Oy& 0,2 O,
< =1, 1, T 042 | = 0,2 . =0y 0,3 G, 0,8 | = 0,3 2 0,7 0,6 y .
S. 2 2, L5 1,5 N 2k R Lo S N N 3 &, 22 33
S. . 2a -] 1,9 ' 2y +0 25 - 27 4y N A% 1
7. 1 0,9 [ ) + O. 7 3 L3 2 N ly 2 23 2y
[} Y, € 26 1,0 " s Py 1, 22 . 2 le Bat - 2!
9 23 0y3 —Ox% 1~ 0,9 ! ~ Oy = 0,7 - O, el Q. 3 Oy -0, - O,y6 -0,
1. = 239 | = Jg3 =315 1= 3,0 = 30 | = 343 -3 "ﬁ =_2,C - 1y5 =1 - 1,5 ~ 0,9 =0,
. - 2,0 | = 2,0 —2sb |- 2.8 =2, ~ 2, -3, - lg - 1, - Oy 0,0 | = 0,3 1~ 0,6 & =0,
2. Pl | = 245 |« 207 | = Byb | w 2gk | = 293 | 22,0 [ =149 [ =1, = 1,9 | = 3y -1, 1.4 [ =1,
33, -242 - 2,5 - 2,8 -b 73 - &0 - 5,0 - 5.0 ~ &y -~ 4,1 = 3,5 - 250 -1, - 1,0 -1y
W - 2.k =2, - 2, o3 L =33 =3,k | - 3.h | = 3.3 |~ 3,0 | =3,0 | 2,7 [ =28 jo 5,0  ~32
1s. = 1.4 = 1g5 = 2.5 = 4,5 = 5,6 - by ~ b6 1 - 3 ~ 322 = 3.4 = 2,6 - 22 ~ 1,3 =1,
18, -3 A -t ~ 33 = 3.0 - 2k - dg ~ 1,6 ~-1a - 04 25 o0 2.1 2 24
17. [ ¥ - 0,5 - 1.0 -4y -~ 045 Oy [ [N 1,2 .3 22 2,3 12,2 2,
18, O, =~ 045 a0 1 1 - 2 o ¥, ~- i - Ay Oy i, Set &, &4 [
19, 3 97 » > » 29 ¥ b by 14 b 3% 3y ) Y
2 - 1,6 ~ 2.0 -2 -2 - 3.0 -5, - Py - > - 0,2 0,6 i 2,0 3 3
21 = Dy3 =048 ~ 0.8 | =0, [ ) ¢ 3 9 3.7 + 515 . ¥y
2z 3% 323 ¥ 2 Sa 6, 2 Dy, 6,1 1 7,2 72 s 9,
23; T3 8, Y 7% &, [N e 9 744 Y ' 9, E)S.
4 b, b4y 312 &, S -1 S 544 6,3 22 3, € N 9,2 10,0
25 B 3 [ [ L, &, [N A, N 6, S e 7 A 4 0,0 | 10,3
2. 7. 7 e ” 3 7, o 3 3, 0.4 1 70,3 | 30, 11 1L,
27. 717 {s. y Y 8,5 'y 10, 26 10, 10,4 10,1 10,9 10,5 Mvd 212
28, 6,5 14 C 6.0 529 2 [N X - 52 + 8 S5 B4 - 0,8 - 1,4
[ 25 |~ 2,5 | -3,6 [~h,1 | -&k0 [=2,2 [=1,2 { =0,k 0,8 i, 22 3.2 3.0 2 3,
[ 30, 2.1 20 5,2 5.5 8 € Tk ; 74 23 72 7.2 2.3 .
31
@ 08| 0,2} o4 | 04 | o072 1o | 38 3,51 206] 23] 28] 30] 321 3.3
e 46 -
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Température de Cair °C 194 MeL

Priemer -t
s | e | ot et | et o200 | o2 22" | 23t | Dies nax. rhn.
~ 843 =8k 1 ~8,7 1~ 9, = 9,0 = 348 = 8 - 8,7 |~ 9,0 - S ~ By = 745 = 9,1
= 8, -8, -8, - G,€ - 9,6 - 8 | <104 | ~10,9 -G, - 9.6 ~10,0 -8, =134
~13y =X1, -1Y, =11, -13,0 =32,7 1 =13,¢ ~32, ~12,¢ e ~30, - ~13,0
= 5,0 =&, 0 ok, T-k,8 | = 5,6 1= 5,6 [ =87 [=&,7 (= &,7 | =y = 7,0 =3 -1z,
=3 -3 - %,0 -4y - b, 2 - &, -4, - 4,0 -5, ER.N -~ &, - 24 PN
- &, - - B3 - Sk = Sad = 3.7 = Dot = S ~ 9.9 "gs] -‘gg - &, - 6,
= 448 -5 - Ss% 1= 6, ~ 04D = P = 8, - 8y = a8 |~ By: | - 6,9 =&, - S
= 1,3 bl 1 ~ 3.1 =2 ~ 2.0 = 31k =2 ool X ) - 392 L"git"*< -5, ~ 1,0 - 8,3
- I - 2,0 = 2,0 | = 24 - 2,0 -~ % - 292 il 2 ) il X' 2 =k, il - 1,0 = 2%
= S =5, ~ 832 |~ 72 ~B,1 |« 8,5 -84 (-8B, [~B,S 18,4 = 7,& - 5,9 -5
= 22l ~ 3.6 |~ 4, = 2.0 = 7= R =P | =~ 7. =2 L~ 7,1 - &yl - -
-3, = 3,7 |~ 8.5 = 3, ~0y? |~ 8,5 [~&b [ +5,1 [ = 6,2 | o 6,0 =~ 5,0 PN - Tk
-3 Ry -3 = Juk | - = 5e7 =29 =~ 6,0 | - B,y = O} = 2 - %, - Ts
~3s5 | =~ 3,7 | =3, - 3,5 - &7 - 2 -3 T-4.1 (-3, - 3,5 -4&5.7 - 3,5 -~ 6,5 ]
=222 | = 253 -2, = 2,5 | = 2,5 = 222 =240 = 1,8 1~1, = 1,5 — 2 = A% - &,
O, =0.4 1-0, — 1,5 =1, 1~0,9 T-0,53 10,1 17-0, = 0,2 = 0,7 G, ~ iy
2y ] 2y - R o s 2 40 2,2 | d.7 1 1 146 e O 2, =0,
23 2 2 22 [ b 1% 4 2 2,3 1, 1,5 Zs S» dy
29 Y > 2,0 2 N a5 07 | .. Cu3 0,¢ 3,0 b 0,0
-3 =5, -6, =~ Tkt -8, = 940 = 9 <93 | =85 1= 8,7 - 5,7 [<:] =93
X N ISR K Y 3 Y W 023 [ =%,0 T=3,0 =34 T=3,6 =350 =11 ~5.2
0,9 ] 0.6 | 0,6 [N 0.7 0,8 1 0,8 | 1.3 | 2% = O0u% _ s = hok
1,0 Gy o, 0,8 0,9 0,7 | O 0,2 0,1 0,3 o, 25 - 0,2
— 0,3 | = 0y =0, =0, ~ 0, -1, =1, ~ 1,2 PN ¥ ~ 0,5 0,8 30 PN
Oy - =~ 0,8 -1, =i - 1,6 |~ 1, = 1,6 e B %) = 1,0 1, = 243
- 03 . -0, =039 | = 3,7 1= 240 1~ 2% ~ 223 2,6 1= 2,6 I -] 0.5 = 2,£
= 0,5 =05 =~ 8 = 0,9 [ = 1,5 | = 1,48 = 1,4 =143 22 _{= 1,0 = gk 0.3 = 248
-1 0, 6 03 =0 =0y7 1= 1y bulil 1] = 326 281 k8 = 0,¢ 3,44 =17
- 1,3 EREIRES NN ES N ~ 2,4 -2 -2, -2,7 2,7 |~ 2, - 1,5 - 0,3 - 30
- 0.8 - 0,8 - 253 ~ 2 = 2,1 hadi-X 1 bl 3§ - 3,8 2.6 =3 = 243 = 0,45 - 4,0
= 0,5 -~ 0,6 0,7 - 0,6 ~0p3 =0, 1 Py 0, 9, =22 1, - 542
T
- 293 “ 2e8 = 248 1= 542 [ =3,5 [ ~3,6 | =3,6 |~3,7 [=-3,7 |~3,7 = 3% ~ 1,6 = 523
Juin
= Oyl - 0pF =046 |~ O =08 |- 1,2 -~ 1.4 =145 = 143 = 1,8 = 0.8 1.6 -~ 1,86
1,8 0.7 . . Cy = 08 - L = 2,5 1= 4,8 |~ 35y ~ 5ot -3 - 1,0 2y - 5,8
[ 1% D8 | 0,2 0, - 0,6 | ~1,0 i-20, = ded |- 1,3 -1y - 1,7 [+ - 5.
2y 243 2, 2, 03 | 242 10 4 22 1, 1,0 3.0 = 1g6
.‘L 3 ’E 3 l‘ 2 l‘ '4 " Ic “’ - 2 z. it !’. GI‘ 2
2% Lpk 25 [ 1] #B 1 2. s 1.0 -4 2 LY
1,7 244 2, QO 2 ~ QP 1= 0a3 | - Oof = 0,z 044 » 3.4 - 1,9
e 5l 53 LY¥ 1, 1,5 (+2%-] IS 0s? 2y M Oy
r Oy = Ou = 1,4 = 3.7 )= 2.2 - 23 ~ @l | — 24 - 2,7 | -2, ~ Oy 3s - 23
=, -0y = 0,2 [~ 1, > 16 -1, - ~ 23 =31, - 24 -1, = 0y =3
- L'} ' -] r 1 hand Y. - ‘. boud 1‘ - & - Ny - y | - & - I- - E o- - zl
-1, hlil. % 5 = 1,3 - = 17 1= 186 - 3, = 1,7 -3, - 2,0 - Ly - 1.2 ~ &y
= 1% (-1, ~ 1.4 =0,9 |~ 1.0 |~ 1, =14 | - 1, -~ 2 =L ~ 258 -0, - 5,5
-2y - Zaf - Ry = 243 ~ 1ef ;- 1,0 p=1,0 !~ - L1s = 1,1 ~ 2.4 - O, - BaM
hotlh 2 = 1y -0, = 2.0 | =~ 1, a0 ] = 3.0 | =3, =3 = 3l =245 = Q. =53
3. 3nt 3a 2 2 F3% Y 2 » ©,¢ » 3, 3e - 2z
2, 1,2 i, R ot 0.9 0, .%gr = Oy =8 3y 3. = 1,3
17 35 2y 2y fnd 1,3 ' 2, 2.2 &, ~ &
s 2,0 N 1 ] =08~ By =05 | = %. =_1,0 240 Ay - 1.4
By (Y 2a .Q A ) Oy IYd z i 25 b, i
22 Se. -1 L X ¥4 4,0 N _hg 326 3aS s [N - O,
ia, 30, 10 11, 10.5 o %o 7e T 2 1, LI
2, 4 b 19 o ] 521 4,0 (N3 ¥ A, M 0,2 1%
10,3 L] g:l -9 :: 6,1 _g‘ p: F: -: 3 :z:: :
i3 qf 13, 1041 s . s x s g2 - s
1 722 22 %3 ik dS Ta® o1 - 22 22 10,8 &,
~ dh = 1,6 | =& ¢ -1y w_La8 -1y ~ & ~ B - 2 = 2a X 6,7 - 2
) 2.0 | 2, a8 0.5 0, xy o8 2,6 M 27 3.8 =N,
9.6 9.7 N 9, 2 " M N o 10,6 2.0
3.5 3h 3.2 247 243 1,9 1,5 13 1,2 1,1 1,9 4.9 - 1,0

—_— s
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196s .

Jar Teplota vzduchu °C
3h sk s" 7" sh gt | woh | mh LAl S < LR T
. Za5 | . 926 726 Ta 66 8.5 B3 9,8 9,5
226 2151 3.6 442 4,1 2+2 2 &p2 4,5 4,7 4,9
7 NN - 0, - 1,0 0,0 1,6 2.2 2.6 3.0 2.8
- Ca6 =0, O 1= 0,3 [N R Q, 2okt 245 N 1,5
1,06 1, a1 2 1,1 0,8 0% N N N =~ 0,4
~ 5. O3 . = _£a0 5. = 5.5 - % N a - 3. = 3:7
4,6 8,5 226 1~ 3.3 2, - 2,0 1~ O, N s 2y 245
225 393 b 3.4 3 340 24, £y 25 x 2,8 )
= 8,7 o, 3,1 | = 0,8 [ =~ 0, 0, 0.5 =0, = 0,1
4,0 1, P - 2,2 2,0 -1, = 1,3 = 0,5 - 1,2 = 1,6 - 1.4
2oyt W 8,5 -3, 8,1 - 23 - 24 = 3145 - 0,5 ~ Q, = 0,3
= 2.4 1,2 0,5 0,7 6,3 »- O, 1,¢ 2,5 2,6 248
43 398 | 3,E 3,8 4.6 [0S i 5,3 44,2 i3 4,
%! N +5 5.0 5, By 1 73 o3 a, .
5. By ) 6,0 N 745 5 9.7 1o, i,
P40 25 . »3 3,2 3 3,6 + 8, . .95 .
6,3 57 ) 227 Db B4 8,6 3 5.7 Sy 5.3
2:5 290 2t 526 5.8 540 4,5 A B, 553 [1%) 3
240 3.1 ol 393 2.2 4,0 | B4 5 5. 6,0 6.& 6,3
4,4 4,0 o 3 WAl 20 5.5 6,5 7.0 714 [ 6,2 5.8 b P
, 3.9 ! 3.E 95, Take LY %, 4,2 4,2 4,3 A
22, .26 299 » 320 2,6 1% 2 Saf 6,2 Y 792
23, 3,0 Giy5 0 6,8 %a 4,2 [ 4 b 6,0 T3 Pot ]
22, %% Sek 5,9 5.8 . 7.0 7e Tl Y N 26
25, 212 6,1 6,3 644 29 T23 B,5 2 2.7 9, 97
86 . . 22 &, 29 350 2,9 . 2 &, L
27 = 0,5 0 N 1,1 20 | = 2,0 1= 2,0 1,8 |~ 1,6 |- o, = 0.6
26. - X 292 2. - 255 28 =~ 1,8 - 1,9 =1 - Oy - O = 005
25, 1= "g,6 0,3 | . Py 22 1,3 3.3 3.2 (W 5,2
30. 2,5 1,8 o .6 2 2,5 8 1.4 | 1, 1,8
31 0,7 12 ] 20 Ou% Ly 1,5 28 3.3 3 i
D 1,9 2,2 12,5 2,6 | 2,8 3,2 3,6 3,8 4,2 4,2
Angust
R Dg2 143 Oyt 1,6 2,3 3, 3,8 % A 3 3.4
1 "3, 0,5 1,7 N 3.l [~ %,1 < =50 [-5,2 =56 ~5,2
3. -5, ~ 5,0 b, 6 - 4,1 4,0 - 2,9 | -2 - 1,72 =1, ~ 0, = 3.5
Fy <z, -1, 2,0 ~ 31,0 s - 0,9 1 =-0,7 T 0, - 0,5 [~ 0, = 0.6
§ - O,% -9, 22 - 1,2 23 | = (5,58 -0, -0,1 -8, al 25
5. 2,7 2, . by 5 Se [ 7ok " N 3,6
7. 8,0 <0 18,7 11, 11,9 i1, 2, 25 .0 1.6
8. 13,4 2 45 11,9 2 10, 10,7 10, N . 1.0 L1,
[X ] 7 48 7. 'y 2] 2< N L0, 0 10, [+ 9% Cy
1 6.5 2 540 Y M s 2 9, 10,¢ 2.
A T 3.3 302 3 O -1, o -~ 1,8 -1, =1, ~ 2,
2, -3 -3k - - 347 =4, ~ 3.6 P - 3.2 -3 =-%,2 1~ &, -3, -3,
13. = 24 -2, - - Rah ;= 3,k =~ 3. a - 3. - 3. - BaT =%, -3 = 3.6
4. - 3.6 =35 - - 4,0 - 4y - &8, It -3, -3 - 2,7 = 1,8 -1, - 1y
18. - &, = I35 = =35 o T - 2 - 2,5 - 2y - 12 = 127 ~ 1 =04
16. ~ 2,0 - 342 - - Jab |« 3,2 -2 2 -2, -3, - Oy -0, - 0, 04X
7. ~ 1,0 =3 - = 2,1 - 2, ~ Xy 2 - 3 ~ 0] = Dol 0,0 [« 0,
18, -1,7 -~ 1.7 - = 1,8 | =~ 0,7 Q, Dyl 0,2 O, 1,5 2,0 5 .
19, . 0.0 43 N 0, N I, 1y 243 Ja 4 44 i
20, 20 0,3 TN : i 2 5, &y Sa S M 2
21, L L3 22 23 3. - 5,3 by Sl 5. LN .
22 13 % 20 . 24 2] 7% 226 322 3, L% .
23, 20 ”} 3 o4 ) &, € 5,6 h, [ » o o 5,
24 4,8 6 5 &5 Sak . 5.6 545 53 Sa + [N
25, el 3 5, 4 2 2a " 3,5 3. 33 .
26, 0,3 ~ 0,9 |~ = 1,3 [=31,3 =14 | =1, <1, = 223 | = 3.1 1= 3.2 | = 3,3
27. e - 4,9 |~ = 520 | = 5,1 =~ 591 52 = 5.1 | - &, - 4,9 ~ 8,7 1~ &3 -4,2
26 - X, = 5,7 [~ 4,6 [ —4,b |- &,2 . =~ 3,9 I~ 3N =2, - 2. -2,
29. =3, ~ 3,7 | = ~ 32T [ = 3,7 | =34 » -2, -2 s ~1,5 Y- 1,0 1o 31,
3Q. - 240 -0,8 {~ - 18 7 1.5 = 145 . - 1,7 § - N -1y % -1y
33 = &a2 =53 | = =44 |- = &5 by = 4,4 = 2 =1 = 0.8 N
@ 0,6 5,3 0,4 0,4 0,6 | 0,7 0,3 1,2 1,3 1,7 2,1 2,3
— &8
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& -
Température de lair °C Juillet
Priemer
st | et 7" W W | 20" | 2t 22" | 23* | 24 " bies Pex. #in
9,0 7.9 ] 6,3 5.2 Sy 4,8 Sa3 4,9 4,9 222 10 & 45
4,7 4,0 2,7 s 2,3 1, 2,0 1,6 22 Iy - FUSIENG 5.1 1 0,8 j
- 2,7 1,7 1,5 2. Ps 1,3 0,8 -1,1 - A -2y . O.,6 i 5 Y
1,3 1,2 . 1, N 1, 1,6 1,6 : . 0,5 2,6 - 252
W RS 3> 1= T3, ks o ah | - k9 | —h,8 1 vk, =10 3,0 = 4,9
= 3] -~ 3 - 5.4 - 3.3 - 3. -3 -4, -5 =Gyl =% - 4,6 - 2.5 - 6,5
2 b- 525 38 2 1.4 1,2 1,6 < 2 =~ 0,2 3.7 = 5,7
2 " 343 3.7 3 3.5 3,0 242 2 s 2.7 _ 3.7 0,8
=1, =~ 0.9 [ =~0,9 [ - 2,0 | ~ 3, =33 | = 2,9 [ = 2,9 | ~3,3 } -3, = 1,2 1.4 Y
= = 1,2 1 =1,5 =21 -2, ~ 2,8 =30 | =34 t 3,91 -3, = 2 ~ 0,3 =4k
| = 2y - - 24 ~ 249 ;| = 3, - 3,0 ~ 3.1 1~ 3, = 3. = 2. I - 0,0 ~ by ]
") 2e b 3. 2, 2,3 2,8 kDY - J% 3.8 o 3% -2,9
2 &, S A, i,; 4,9 1 4,3 _A,3 Yyl 4,0 4,7 4.4 545 3.6
[ 8,3 « B,6 1 9,2 IR 1T B 54 22 .8 9, 3,9
12,0 12,6 . 10,8 | 10,5 8,6 72 20 s 12.6 5.6
L 9e2 y: 1 958 ;0O 8,3 L) Y. N 2 __ 8.4 | 10,8 6,4
| S,h 17 ¥d 8,7 by 4,3 1 &3 3,11 3, 20 +Q 9.7 3.0
S5, 4.8 S o 520 [ 3a2 323 3k 245 2,7 2, o he2 6.8 6 ]
- 715 £ 212 | 5sf Ly 8,3 1 &, 23 326 5,7 8,0 o]
4 5 2 4,9 Se 4,1 4,0 325 Y 313 5,1 7.8 331
2.6 5 3, 8 4.0 2.7 %26 K 3 3 3.8 4.9 2.0 |
5, 5,0 " L1 8,2 4,8 4,3 4,0 3,6 3,4 By3 7,9 1.7
{22 g 3 _ TS, 5.3 &, f 495 4,0 4.2 5yl 8.5 2.7
3,0 | s 20 54 722 6,3 | &, 640 5,0 €,0 [ P 10,2 37 ]
6 . 7 6,3 55 9,7 L3
N ) = 1,€
0, f - 0,0 = 2,7
0, 28 Q.1 = 2a5 -
& N 6,2 - 0,9
L0 I Y = ted
.0 b5 <8,8 7]
54 0,2

1,5
= 4,3
= a7
- 1%
1,6 1
[: | 846 N . 8.6 8,4 8.2 1 7.0 __ 1 11,2 M
15,3 14,3 13, 14,1 14, 13:7 S 15.3% 2.3 .
€ L 33 1 _8,7 5 8,3 10,9 14,0 8,3 ]
[ 4,9 8,3 N [ 6,8 6,6 | 8,5 11,0 €5
3 i - < 2 Takt 5.7 5.k A 5,0 4,6 728 11,2 4 €
~ 3,2 | = 34 = 3ed | = 3.8 | = 3.2 = 3.l { - 3 =342 1 = 3» ~ %, - 0,8 4,8 L = 4,€
v 2 | = 348 3 =342 1 = 3,1 = 302 | = 38 = 3,1 =32 | = 3,0 - 323 ~ 2,8 = 4,
~ 397 1 = 3% ~ 3,8 | < 4,2 | < 4,0 = by =Lyl - el | - &, = 3.7 = 3.6 =24 = 4,5
= 1y7 [ 22,0 1~ 2,2 |~ 28 ]~ 2,5 1 w2,6 1«2, [ =35 1~3, -5,0 =340 - O, - h,6
=03 |~ 0,3 | - 0,5 ~ 1,0 - 1,1 . - 31,3 =2 5] - 2,0 1~ 1, =14 = 2,1 0,¢ = eO
0,06 T 0,0 0,0 Qa1 8,0 [CIRe 1,2 |- 1,3 1=, - 1,1 -1, [« = 37
LTy 1q3 1,3 Q8 | _0,€ =~ 041 —Of | = Q4 | - O, = 1.5 = 0.6 1, - 2,4
Se 4,2 3.2 2,1 1 1.8 ) 0,6 0.2 o, 0,2 0,7 T &, =~ 2,0
& o4 Se Sa3 247 1 2,3 xZ 7 27 & Py 5, 9,0
5. 5, 5,1 222 | by 2 3at 3.4 2,8 2. 38 722 = 0,1
B2 . e iy 3. N 3.0 2.5 26 s, 3.6 6,3 Q.9
3,5 by a4 | 3.2 | 2,8 1 2.9 34 2,4 o 2.9 3,0 <5 1.b
56 6,6 6, 528 i Ssf b, bobe 4,2 fy 4,5 7.1 1,8
546 LY S, Sa 6,3 Se [ N 6,0 S Sudt 6,6 3,5
4,0 3. 3s 2af 258 24 2 Ly Y- Q. 32 5. 2.8
LT Sak | = 3, - 3a =3, - &, - B ~ &, ~ &y -5, = - 2.7 ) Yy
-l | = &, EX S BEY Y BEL N EEY YRR BTN -4, -Gy -5,7 =%, I &3
| ~ 245 | = 2, - 2, -3, =343 1= 3,3 I =3 1 =34 |-3, = 3.6 = 3.6 = 2,5 = 5.0
~ 0,7 | =0, =0, =142 | = 1,6 1~ 1.8 1«26 [ ~33% -3, ~ 3.2 - 2,4 -0 =3,
=139 1T =3 | - 2.9 T = 2.9 o O N Y- -, ~ Gy mb.p | =h,2 = Zat = Qu b
= 0,1 =0, .0 038 | =~ 0.7 | =0y |~ 20 | = 1,0 ! =1,0 | = 1,0 = 2,8 [ ] = 5,0
243 2,4 2,1 1,7 1,6 1,1 1,0 0,8 Te6 0,5 1,1 3,6 - 1,2

— Y

Pravé strans —Lomnicky Stit § Hurbanove Vil 1963— Ja.



19.63.

Teplota vzduchu °C

,;';f, " 2" a &h 5h gt 7" gk ot 10* "k 128 | o3 b oW
1 ~ U, - 0,7 0,0 i %) . [N } . 28 ) 9% 5 2 2
2 + M- 2, 242 222 . 21 3 22 1% by 545 2 >e
3. - 23 225 244 22% M &, 4 53 Sa 2% 25 2 4 s
EY It 2% A,: %y 02 * &, by M- 21 by € S 4,6 by
5 8,5 O, [N 34 20 Q. 1, ™ L, 2% 1, 1,6 27 Ly
.8 2 0,3 2 24 28 N i, s, - 2a 2a 2a
. A n: ey . Ou ~ Oy ~ Oy 'y o Qo7 23 O Py -3
Y - ~ La# -1y = 2.0 | = Be2 1w 2.5 ~ 2y = 207 1 = 247 = 2e2 | = 1o | -~ 1,3} =0y )
o -] X 2, . . 2s 3, 8.4 4,9 52 » 5, 25 Se
hi:% P 2. Iy i N 2y 3,C 20 3% 1 - ¥4 4.7 [ [
1. 5, Sy 449 Sa A N &4 4 o4 L N L% 3. 3. &ai
| e = Cgs - Oy ~ 13 ~ 8s = 2" -3,0 | «3,2 | « 3.6 | «1,3 |"=3, - Oy < Qs 022
1 -2 = 248 = 233 =~ 24 = 2,5 =28 |~ 2,8 | 248 |~ 2, | 2, - 143 - = 252 =222
kY - - 32 | = 3,2 -y = Xg% - 3,6 | = 3.6 | = 3,° -3,3 -2 - 2 = 2 - Dl ~ 14§
) - -2, =2, = o i 1,8 | = 1,9 =9, =D = O, -0, = 0,5 Y
3 » sd x ] [ 3 [N o L Os Qa 1, = 245 2
7. 27 207 2y F- . 8,6 Ba) [T 6.7 [-9% » W] x
g, 4, Ay 3 Se % St 5 o 58 Sak L [ &, &6 25
18. 20 2 2.6 4 X 2 2. Bl 246 b 3.0 Bad 4 2§
20, T a, = Ty - - Oy R M 0, f v 3.7 - 0,2 N o g 2,5 2y
2 29 [ [ M ¥ Dy & 3o ¥ Y 23 F- - 2 4.5 M d R
2 A5 4,6 e 9 20 38 N 27 3y N S o 6.5 6,5 N
3 [ 6,4 6, 8,5 " : x 14 2 + X 27 K 2
4, o1 2 Ay x » 3% 23 1 23 3 2 S5 5.2 N
25. 5, &, 4, 3.8 1 " a 25 Ay I y, 1 4.3 5, 4,2
|2t N s 0,8 ] 25 25 N 23 " cia 1.4 1.2 9% 3
27 2, +7 2.7 2.7 2+ 9 22 [+ 5 =0 a. Qo2 [« 7% Qx o
26 24 .3 24 254 248 245 N 25 Pyl . 3. 3. 3. 3.5
28 4.5 2 4.0 5,1 4,0 4,0 5 ¢ 23 1 = Oy -0,8 1 ~0,91 =09} 0,9
El) -~ 133 e ) = 1,1 - 0,5 0,4 Bs? 1.3 1,8 N 3 3,2 by e PY- Bl
3.
QS § 1,6 1,6 1.7 1,8 1,6 1,6 | 2,0 2,2 | 2.4 e,5 2,7 2,8 2,9 3.2
Oktbher
546 So 5,8 2% S8 8,0 Sy 6, o6 s 2% 33 Sy 8,6
£ 5' 5&‘ 5"' i - X 6.‘ o4} '}' Y, '1 T ) 3 2. I‘ £ A
3. L by Ay 3 32 &, Ao B 1% S 195 2 Ta ’
£ 3a - 7 347 b 1Y 3. 3 3. 358 Su hy 4, &, »
X 2; s 2 2% 2 . 2 325 s k- a 3,4 Ss
X Y '3 Oy 0.2 % T4 C, 2 . 2a 2 - 2
A . 0, Oh o1 N PE at 1,4 s x . . 2e! 2,7
& by, 3 4,2 &, 4,3 I b o b5 ) S, S 53 . .0
®. = Xy - 1y - 16 | o= 1, =1, .2 =~ 2 =227 | =~ 143 = 2al -3, - k5 | = 2 — 2.8
AN = Gy - r | =85 = 9,¢ ~1C ;0 - 9,7 | -0, LA NERER N - E,g‘ e 2% RN 2 T -0k
hh S - 7o = =~ 641 - 5,9 § = 5,7 bl 7% -~ 31 - &y s = By -2 A ~ 5,2 —4h
12 = 1271 = 2 = 1T L =78 1 -8, w106 | -11, ~10, - GaT .= 9 ~ 94 i -8B, = 8,1 ] ~ 8,0
T T B | = 8,9 | = 528 | = 5.6 | ~ 4,0 | =Bk |~ 3,4 { =31 | =30 =2,971 - 2.8 ~2,6 ] 27~
S = - 1 1,0 | = 0,9 ] = 0, ~ B, - 0.2 N 22 o8 o5 L 0,7 .
1s. 2,7 2, E 3.5 Y 2 220 2x LY 4.6 Ay . 5.7
8. ol 22 - 3.7 3s - S et 2 " Aaf 4.7 b, 4 53
17 - Bl -~ 39 *+ 3, -y -2 -y - 5.1 -3 -9 % L 753 =3 - 3.6 = 322 -
18 0,C = 0,2 - Oy = Oy = Oa = Oa -~ Gyt | = O = Dad ~ O3 1 = D = Og2 ~ Qa -
1 U S B S [ = Beb | = 202 1 = 248 | = 24k | = 2,5 | = 2,8 | = 2,8 | = S 2 | 2.8 1 = .5 | = 3,1 1=
28, - &, =831 |~ S -5 = 3y -5 -5 =5y > 537 1.6 = 6 - a8 L -
21, = 7 %% | =7, ST TaT L mab [ = 2,81~ 7 A =7 -~ 6y = 5, - 5,7 1 =&, -5, -
22 =79 | = 8,0 | =8, - -7, = =%, — Bk | =%, T hah | - & T8 S | < Rk | -
23 - 22 =&, -3 -3 -~ 3» - 29 = 32 -2, -~ 232 | ~ 1y =1, w33 b 0,9 ) =
Z;: bl 2} -2 - LT L “‘:‘ ‘11; = Ze -1n” bol- 7 = 349 =~ 3.8 [ =~ 3,5 | ~
z S 71 B ECE 1 P R = 3.1 [ = = 3,2 | = 3.6 | ~3.9 12 T 27 =27 o =
N B T ICE W W I O S PO FS SN X NN L R XN R R > TS
27, - Uy - 9,7 1 %0, =~ 049 ! = 1o =34 | - = 1, -1, =%l = 1a3 | = 1, =12 | =
36, " . 1 . i L= = 0,7 1.~ 08 [ =0, " 0, 0.
28. - Q4 - 0,7 - 0.7 - 0.7 - 0,2 o - - 0, -0, -0y 1.8 £ 1,2 25
e = 24 - 2.2 2s o P . 1Y =30 |~ 3B | = b, -3 =3 = 3.7 1 =% - Fas
3% ~ 1, = ig5 | =~ 3.4 = 3,3 1,0 1 =32 ] «3,7 | =31,72 | =2 ~2:8 1 =3, -1
¢ g | w13 J =13 ] - 1,3 L~ b 1A~ 3.5 | ~ 1,2 | - 0,8 Q6 | ~ Oekk | = O4h | = 043 | ~ 042
—_— 50 _ .
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19.53

3 -
Temperature de ('air °C Septembre
) Priamer
Bt ot et et | 20t | oo | 22h | 23t | 24 fosi Max. M.
2, 2.2 1,5 1y 1.9 1, 2.3 1, 1.4 1.3 2.k ~ 1,0
Sa Sl 4, f,2 Ry LSS 46 4, A, 32 3.8 5.7 1,3
6,7 [ 5. d 5.3 &7 * 4,0 4,0 3.7 4y ] 2
* 3.6 3. 9 92 s - Os% Oy M O, F 3 - 0.7
2 » 2 2 25 2C ;0 O, N [N L, 2, 0
A . 2,3 . 20 £ 2 . r . 3.0 -0,
PLY " o, -1,0 1-1, — 14 -4 T-1T4 ToY, -3, M s -1,
25 25 N N -1, = 1.5 2 1 ~ Oy e,0 2 “ 0y 26 -2y
N Za 7 2 2 1% 6, 2 2 7 &, o4 »
b4 b 4,1 x LW 5, » iy z ', 28 Za 2,
'} Ey Y 2 2 O, - 0,2 -~ Oa - Oy 2 3. S =~ O,
0, O, 0, . -0.,6 1 ~0, ~ 1,2 1 -1,6 T-1, =X, =1, i, =3,
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Xastosf smerov vetra (v hod)™ 1965, Fréguance des directions [heures)™

‘Hesinc Bezvetrie
Mois ¥ [ NNE| NE | ENE} E | ESE| SE | SSE S | SSW| SW [WSW! W |WNW; NW | NNwW Fa =
[ 14 4 2 a 4 10 20 30 16 | 4} 38 | 196 | 125 61 60 95 19 Tk
u 27 35 10 [ [ 8 2 6 3 1 9 32 56 95 | 188 | 166 22 672
fit. 21 3 - - - 5 28 22 8 a1 38 | 145 | 134 70 32 | 17B | . 49 Pds.
| V. | 29 2 8 | =2 44 17| 19| 45| B2 | 54| a7 | 60| w | 47| 42| 19 4 720
V. G - 1 - - 13 iz 26 22 18 46 108 112 62 82 23¢ 4 Py
vi. 4 2 - 3 1 3 8 | 23 | sz | 6 | 67 [lo2 | 56 | 8l | 13 , log 2 720
Vit 7 - 17 H,,:},ﬂ 2 11 i3 31 30 50 1§7 171 1 ;11 87 217 - .9 P
Vi, 2 2 1 1 1 3 1 13 69 74 80 | 1lo | 10l | 144 65 7 Py
Xy 3l 2l 4 3 3 51 .25 |23 | 123 | 95 | 219 | 70 | 53| 36 | 18 S | 720 |
| X ] 25 | 28 | 16! 15 9 8 1 2 81 46| s | .43 55| 96 ' 02 | 240 .2 s
X1 1 3.2 _;_ 1 3 7 3 s 20 P 81 81 127 103 T ¥l 51 5 720
ERR ? 5 1 2 - -1 & 9| 35, 59| 47 | 8 | 113 | 103 | 207 24 P
Z 155 103 41 . &2 36 83 1io 223 454 592 652 | 1226 11155 967 (1150 (1585 156 8760
9% 11,8 | 1,2 | 0,5 0.7 | Osb | 1,0 | 1,3 [ 2,6 | 5.2 | 6,8 | 7.4 f1@.0 13,2 En.o 13,2 {18,1 1,8 —
Dréha vetra v km 1965 Parcours en km'<
i 1 | T
Fresiac ! | i -
Mois K ! NNE « HE - ZNE £ | ESE | SE | SSE S |SS5W! SW {WSW| W |WNW! NW | NNW =
Lolam w9 | 55 127 | 43 119 | 223 | 327 | 188 | 438 . 377 i 2334 1892! 1886] 1519 4025 14176
i | a8 132 ;317 | 28 1 88 1 28 | 21 ;: 170 s78] 1148! 2000| e467) 4325 17383
. { 186 - i 167 | 448 : 2495! 23991 890 502 4620 12420
& § 315 85 | 61 550 1 602] 945] 608] 901] 6M7 13284
“v 208 - L 1203 585< 193% _2042; 1264] 1997! 7212 16768
vi 56 15 900 | 740 | 1427 B68| 1651 349 2568 13226
L 1 303 | 685 | 2u26| ool 2237] r969) 981 12343 |
vik! 10 | 2 660 | 635 | 1] 1265] 1770] 3792] 1646 11653
x| 23 X 18 2404 11484 ) 1807] 980! 729] 632] 384 12207
X- 1408 | 633 i 208 | 309 {393 | 13¢ | & i 11 63 ! 551 | 629 608! 1067: 2148! 2351} 5188 15531
Xi. 7 24 26 21 52 106 25 | 150 | 175 (1084 [1083 | 1923 2791) 1540] 3335] 1119 13469
i {507 | 86 | 48 3} 20| - - 52 [ 84 | 605 [ P59 { BS3| 1244| 1953| 1505] 3344 11063
Z la7se l182n | 670 | 936 | 571 |1069 {1073 |2304 7099 l7err [Bws |1776s|1sasi{issve)asqiolasisy 1563503
Y% | 1,7 11,1 |06 10,6 [0,610,6 0 0,7 [ 1,6} 4,3 14,9} 5,0} 10,9 12,21 12,0} 17,8 26,4 -
Maximilne rychlosti vetra (m/sek} 1665 Vitesse horaire max. (m/sec)™’
Mesiac . ﬂ‘:‘z_ﬁu Absol. max.
Mois| M |NME| NE |ENE| E | ESE| SE | S55E | S |SSW| SW {WSW/| W |WNW; NW {NNW e Tver
/s Dic. W}Dﬂ’
b f16,1 | 13,3] 8,1 | 7,6 [ 5,6 1 5,3 | 6,7 | 5.0 | 4,7 | 641 | 6,1 |10,6 [11,7 118,6 |13,9 |21,1 | 21,1 NNW 25,6 NV
U} 6.5 | 7450.849,] Bs6 | 705 | 6a8 | 3,9 | 5,8 | 5,6 | 548 | 7,8 10,0 |12,2 {21,5 [20,8 |15,3 |21,9]ww] 24,4 ¥
] 8,3 | tgh] = - - 11,91 751 5.0 ] ek | 5,5 [15,6 16,5 112,2 | 9.2 | 2,4 |22,2 | 22,2 509 23,6 99w
W1315,0 | 6u4) 6,9 | 851 1 6,9 | 6,1 | 4,7 | 4,7 | 7.2 | Bu1 | 6,1 1 5.6 | 9,2 | 7,5 |15.8 |25,6 {25,6 mnd 25,3 mad
v 11,7 - 321 - - 8,7 6,9 FeS 113,31 6,7 Ve5 113.,6 112,8 111,1 16,4 {18,0 18,0 NNV #E.ZIV
Vilso] 81 - k3,61 4,21 5,8 5,8 6,7 10,3 |13,7°] 3,7 110,3 | 9,4 |19,2 |18,2 [14,7 19.2vmj 34,4 WY
VL1586 - - 111135108} 1,21,9]8116,1] 86 12,2 25,8 12,5 [13,1 [15,0|15,8/w | 33,3 ¥
vl 1.4 048] 0,8 | 0,3 | 0,5 | 444 | 0,5 | 3,01 8,9 | B,3 10,6 | 8,6 [15.,0 | 16,7 135,6 | 17,6 | 17,8/ ] 27,5 =w
W is,e ! 5,30 3,7 | 3,3 12,8 | 1,9 | 2,5 1 9,7 |13,7 11,1 110,0 10,3 [30,3 | 5ok |13, [10,3 {11,715 | 31,3] veu}
X 16,9} 8318381781 %2 1,11 1,7 4,7 6,5 | 7,8 33,1 {11,1 {13,5 15,0 |19,7 | 19,7/undd 25,8/ %
Mo d 4,7 | 3,60 444 | 5,8 1 7,2 | 6,1 } 3,5 | 3.8 | 6.4 | 8,3 | 942 16,7 [16,9:115,5 16,8 |12,5 116,9lw | 36,7 %
xi}gs | a2 4,210,8 | #,2] - = 139 ] 61 ] 92| 86 11,7 {12.8 [34,7.]33,3 |16,7 | 16,7/ mmi]
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Denny chod Zastosti smeru vetra (v hod.)*¥ 1965 Moyennes horaires de la fréquence du vent (heures}™)
=T

t,?‘fE, 332 317 315 309! 334 289 31€: 354| 70991
SWi a3yl 331 302 356 281! 380 328] 327 390! 462! 458} 365 319! 313, 251) 246]| 231 259 267! 322 390! 344! 3I64] 7977
SWI 365 406 | 45B | 372 209 277 274 36| 395| 409 324! 327 325 376 miws 307| 276 330! 325| 329! 304; 289 275] 8BS
wswi 857] 959 753 | 90%] 765 | 7Ms | 571! 522] 797 | ™3| 624! s71] 828| 729 650, 603 789! 842 773 ] 704 684 | 728! 9s3] BOGilTPES
W 1755] 736 B72| 665 999 991 957 764 ] 528 524 660 726( 695, 7] 871 910| 2| 82210281112 908! 985; 973! 561119881
WNWI 897 | 792 | B73 11004 | 963 | Ba6 | 731] 6] 770 63% | 617] 726] 647! 634 805| B68| 854 8l7| B9l 8| 906 787! 885| 955|19576
NW 1532 11591 [1527 11636 {1323 {376 (1188 [T028| 762| 928| 752| 752] 672 720, 94| 806| 9856|1045 /1288 1608|1651 1566 1507|1481 26719

MW (1668 [1834 {1764 1823 |2204 {2174 |2365 |03 [2282 [2030 | 1847 1158011536 {1637 1422 | 1656 1707|1773 |1596 | 1360|1590 | 1786 | 1765 [1731{43157

}

E“E’ 6-1h | 1-gk | pab ) 3-gh ooshisogh ] g-yP ] 7-g] a-9h | o-10hfag-th | 1r12b 12 -43b 430k  seas 1sah 15«17"{:7-10 18197 18-208 20 210 21-22B002-23h[23-24M 3
R =3

| N9 ] 8 6 ? 6 8 ? 9 9 5| 6 S 2 8 4 |3 4 8 116t 5 | 7 5 8 {155
ME] 6 - 6 | & | 37 3, 2 4 ?i sl 2] &4l 21 3] 41 3| 4 61 41 51 5| 4| 103
RE| 2 | 3 3 3 1 H T 2! 2 - 1 3 2 1 2 -1 31 2 2 2 2 1 1 1 41
EE| 1 | 3 (2 | 5 | 2| 295t 4|5 €; 2] 2| 2} ~1 -1 8} 5] & 2} vyl al 3l e
El 11 =t 3l el 2! al el vl ol 2l a2l 2ial -] «f -1 <1 T 15 3] 211]36
(2 8 L 03 | 2 L 2 3 4 2 7 [3 ? ] 5 3 2 3 1 2 & 2 4 s i 1 83
s3] s | s 2] 3|4l a.6] 3| 7! 6! s] 8l els 7| alal 23] 3] 5] s| 5fe
I SSE} 7 1 B ¢ 6 7 6 5 5 U s {11 12§11 {37 | e 12 t315 13 110 | 1C g | 1% 5 4 1 71 5 {223
513 1Y j12 {¥s (5 |17 [ 16 | 8 |20 119 20 [ 20 [ 26 [ 35 |28 |22 (25 |20 |38 116 j17 |16 1318 {19 | 454
SSWizs 121 120 |3y '26 139 126 126 125 131 ¢ 39 139 {51 |28 128 |23 |27 |23 |21 {20 | 22 {23 |21 {2} ] se2
SWiop 1 28 {32 |29 20 % 1 25 (25 1233 130 P27 25126 127 31 139 | 28 | 24 i 28 | 27 | 30 |27 | 25 | 26 ] 652
WSWi o | g1 (&8 [ 58 |46 (44 140 140 152 148 tan (42 {62 |56 (46 1 51 {54 | 62 i 59 | 54 | 50 45 | 51 | &7 {1226 |
W %0 40 |50 (359 135 159 [ 55 {43 [ 33 32 | A5 [ 4B ;&7 50 ;52 | 52 [ 51 {52 | 51 |56 | 47 | 54 ; 54 | 34 11155
WHWl 40 |40 la2 (44 (46 138 i 33 laz ld2 '31 137 {390 {37 [ 33 {4k |48 [ 43 1843 |46 | 40 140 [ 39 138 | 42 | %67
Mwi1gs 160 158 |59 |52 {96 | %7 (46 |33 43 | 36 | 36 |30 | 35 {39 | 34 | 82 | 42 50 | 60 | 65 | 60 | 60 | 58 1160
Wwlsg 1¢g5 |63 ey 172 173 181 {80188 |90 67 {59 159 63 |52 {61 64 | 66 . 57 | 51 | 63 | 67 | 66 i &3 11585
™ & | 6! 6| 8 |lojlo 1132} 9 €frt o} 8t 4t 9l 2] 3} 4! &l si 3/ 5| 61 7]156
Denny chod dréhy vetra (v km)™ 19¢5. Moyennes horaires du parcours du vent (km)*)

o

§§ p-1h | ezt 23l a-gh i g-uh Is—gh i g-vhly-ak] p9h | g-wh]w-19h] 1-12b 12-13 [P 14-15R 15960 | 16 1M 1rmi1ms? 15200 20-2th) 21 -z2h 22-zahy o324 3
i

N |52 | €5 124 | 1021051156, 156 152) 102 155! B6! 156] 108 41 338| 71| 54| e 128194, 79 134| 89| 123{ 2736
MME] 3o8| o2 1245 96 9] 69) 55° 35] 231 661119} 38} 22! 49 31 491 86; 681 S5 104 P& 111 101} 85] 1824
M| 27! 76| 66| 33| 18] 29! 3! 37| 35| - | 2] 42| 28] &) 26| - | 36| 26 37| 33| a4 16| 14| 21] €
ENE| 291 39! 22! 93] 26 341 B2 395] 67. 85 181 13 6! - - | B&] 60 72| 36] 25 29[ 271 49] 67] 936
Ef 5[ 12) - | 7] a9f 32, e} 6o 35 12; 32| 7f 36| 36 sk, = [ - - - | - 16 22/ 1] as] sp
ESE| 73] 60| 0| 7! 33; 63! 35; 6] 81, 79! 8B, 7?71 5B 32} 13; =251 1) 21| 56| 38, s57; B3P 16; 11| 1069
SE| 47 Bb| P! 227 29! 46! 27; #6; 17! 53 49| 658] 50| 53| S| 47| &3] 31 16] 37| 34| 46) 39i 65| o073
SSE) #1] 350 63| BS] 83| 63! a7l 38| 121! 135; 127 147] 155] 167 108! 146 122! 86| 83) 181 113| 53| 97! 42| 230%
S {257 257 es2 [ 300) 271 303 | 206 | 250} 269] 268 290| 235 | 344 | 3791 377

260

Denny chod rychlosti, vetra {m /sek )™ 1965 Moyennes horaires de la vitesse du vent (m/sek)

H
2 i
,%é gah §y2b | 2gh | 3gb i 4sh ] 5gh | 6=y 0| 7-gh | 9-98 ] 9-10" 10-11h 112 bfaz-aah 11310 b 1415 B | 15160 16-7h) 7- 1B | 1810k 19-20b | 20-27h | 21-22h)22- 73h] 23-24h)

1 15,90 6,3 5,9! 5,71 544 5,7] Set| 4.8] #,5] 5,2] 5,1} 5,2] 4,9/ 5,3} %.9]| 5.0! 5,1| 4,9 %,8| 4,8] 5,0/ 5,5/ 5.6] 5,8/ 5,3
1 9.7t 8,21 8,1 7,8} 7,81 7.6 7.4 7.2 7.9; 7.5 7,1 é,4] 6.2] 5,8! 6.3| 6,7 7,0! 6,7| 6,9! 7.7 7.% 7,1 7.1} 7,2] 7,2
1390 4.4] 4,6 4,51 #,61 4,7] 4. 7] 4.2| %,6] 4,9 4,7 %,7] %.5| 49| 5,2| 5,2} %,9{ 5.9] 5,1 .8] &,5| &,4) 4,4 4,1] 4,6
M1s,305.4{s,5! 5,9 5,8] 5,8 5.8] 5,0] 5,11 5,2 5.0] 5.0} 4,7| #,8] 4,8} &.7| &,5! 4,6 &,4| 4,6] 5,2] 54| 5.3] 5.4 5.1

| V.| 6.4 6,9] 7,4 7.2] 8.0] 7.8] 7.2] €.3] 5.9] 5.7} 5,5/ 5.0] 4,9, 4.8 4.8 %,7| 5.1] 5.5 6.4/ 6.8] 6.7, 7.0/ 6.9 7.3| 6.3
Viig1ignls5.5 5.6l 6,2 €,0] 5.2{ 4.2} &40 4,2, 4,1] 4,01 4,2\ &3] 4.5 4,6! 4,5 4,6 5,2 5,64! 5,8 5,9 5,9 §,11 5,1
vij 5.8 5,5! 5,3| 5,91 5.9 5.6] 4,9 4,1} 3,9! 3,6/ 3.2 3.0] 2.9 2,9 3.0/ 3.4 3.8 3,8} 4,6| 5.8 5,9 5.7 6,0, 6,01 4,8
Vi) 4,81 4,5 4,6] #,6] 3,9 &.6] &,4] 4,0} ;7] 4,5 4,1} 3,8] 4,0} 4,0} A,0| 3,8} 4,1} 3,9] &,6] 4.8 6,3 4,9 4,8) 4,8] 4,4
X.] 4,9] 4,9] 4,8! 5,1] 5,11 5,1] 4,8] 4,8] 4,7) 4,8 4,3] 4,4] #,5! 43| 4.4} &.4] 4,3] &.7] 5.0] #,9] 5,1| 4,9 5,9 %,7] 4,7

X-15,1; 3,31 58] 5,8{ 6,31 6,31 6,2] 5,8} 6,2] 5.7 5,0, &,B) 4.7, 5,0 5.5} 5.6| 5,9] 6,6] 6,9} 6,7 €.,4| 5,3 6.0 5.8 5,8
X15,8! 5,8! 5.7/ 5.91 5,71 5,9] 5.6] 5,0/ 5,1; 4,9 %,2! 4,2] 4,3} 4,5] &,6! %,6] &,8] 5,2] 5.4] 5,5 5. 5,6] 5.6 S«8] 5.2
Xt o 61 4,61 & 41 2,3] &30 &,2] by31 3,9 3,70 3.8 3.5 3.8) 3.7 4,11 &,31 8,31 &,3) 4,2) 4,11 &,2) 3,9 B2l 4,7 &,5] &1
D1 5,61 5,61 5,61 5,71 5,7 5,8] 5,51 ;9] 5,11 5,0 4,6/ &,5] 8,5 4.5 4.7! &,8] 4,9 5,0] 5,3] 5.5 5,5 5,5 5.€ 5,6 5.2




1965 Teplota vzduchu °C"

ol BT 2 3t 4 5" ¢ | 7 4 ¢ oo | o o2 o1 | W
. = 10,0 |~ 10,1 1= 10,0 |= 9,9 i= 99§~ 99 = 98 j~ 95 i~ 97 |- 94 |~ 9,1 ]~ 9,6 |= 8,9}~ 8,9
H = 18,2 [~ 18,3 [~ 18y4 [~ 18,5 |= 1844 [~ 18,6 [~ 18,6 [~ 18,4 [~ 18,2 |~ 17,9 |~ 17,5 |~ 17,2 |- 17,1 |- 17.%
L = 936}~ 97 i~ 97 i~ 9,8 |- B8~ 9,6 {- 9,4 |- 9,0 |~ 8,6 |- 86|~ 83]- 8,2 - 8,0~ 8,0

WM}~ 7.81- 8,0!= 8, }|= 8,1 = 8,1 1= 7,8 ie T4 {= 7,1 |- 6,6 |~ 6,2 |= 5,9])« 5,5 ]« 5,31~ 5,3
Vo |- 4.2~ 8,2 1= 8,2 |~ &3 1= 4,2 |~ %0 i= 3.7 |~ 3.5 - 3,2 [- 3,0 i~ 2,9]- 2,71~ 2,41~ 2,2
v 0.5 0,7 [ X3 0,4 0,7 1,0 1,4 1,5 2,0 2,3 2,8 3.0 3,2 343
vi 1,9 1,8 1,6 31,5 242 2:% 2:5- 2,6 2,8 3.2 3.6 3,8 4,2 4,2

| v 0,6 0.3 943 0,3 05k | 0.8 0,6 0,7 0,9 1,2 1,5 1.7 2,1 2,3

. - IX 1,6 1,6 1,7 1,8 1,6 1,6 2,0 252 2.5 2.5 2,7 2,8 2,9 342

| X - 1t 1,31 1,30~ 1,31« 340~ 1.4 |- 1,5]- 1,21~ 0,861~ 0,6 |~ 04}~ 04 |~ 0,3 {~ 0,2
Xi - B |- 8,31~ B2 - Byl |- 8,2}~ 8,2 |- 83|~ 8.2~ 2,9 1= 72!~ 75]- 74 - 7.4 |- 7.3
Xit. ~ 1039 |~ 11,1 j= 23,3 (= 21,1 j—- 311.0 f= 10,9 i= 10,9 [ = 10,9 [~ 10,7 |~ 30,5 j~ 10,4 |~ 20,8 '~ 10,5 i~ 10,5
P |- 55|- 56(- 56|~ 5,6[- 5,5}~ 5,4~ 5.3i- 5,1~ 4,8~ 4,61~ 4,3~ 4,1}~ 3,01- 3,9

< ae . 12,

Vihkost vzduchu v %™ 1965 Humidité de [ air %™
B 1 .

Pessci i [2h (30 {ah|5hi6h | 7 b | gh [107 | 1ih 120 |aab 140 [15b | 16P 170 187 [19% [200 | 23h {220 | 20| 2an gl IELUN LS
I Bz 8280 79 78 ! y_ai 81, 81{8[79! 79 80[ 80 8079|7879, 72|81 ]|8B2|82!821!81]81 80, o 59
W iBel83 83 /83 64 85871 86;86! 86|85 |8ul6n 8682|8281 8 8 |8 |81i83i0483) B3 | 92 | 66
W |70/68168 70|70 720/ ?21 73 {71 71 72| 71|72l 90 7|71 |72 72 /72|72 | 717070 |69] 71 | 88 | 50
W looisol8slgligo |8y 88 86 87 861898890 90190 9292/ 9ijonieg|8aisyins|sal 89 | o7 | 71
V. | 8716686186 8686 878687, 88 88 89|90 |91]92|95i93 95 Boieg|8l8g s8lay! B8 | 99 | M

| M. 8687 8 83 &4 8180 76 78133868889/ 9) 89 90|52 95 93|88 878583 |82] B6 | 100 | 56
VH | 80]81,81,80180:8285:89;92{93! 9% 9519 95 92190 89!80:88|86|89 80 |81|835] 87 {100 | 49
vii j90!9l 90|85 /88]87 87|88 . 8080/ 9190|8888 87 87|89 9% 92 {9292 /89 Bo{g0] BO | 98 | 92
X Josimioe {7l 70 7170 735 75| 78| 80|81 B2 82 80 |78 |78 | 79|78 | 78 | 7 | 7 |72] 76 | 91 | 43
X }s7is0iso s3ls1is51i50 50|52 52056 ag|salssiseisalag|us|ag|s1loe|56ls6|50] 52 | 85 | 25
A 76176172 73171 (72 74 |27 737 | %765 | | B BRI S]] m o3 42
Xi. 181i82{85 84164185 86184 86/ 86/ B6 86 {ouivs |81 /o1 B2 {6 Ba 80 83|81 0079 83 ] 98 | s5
& jeol7ol7siv8ivei{re] 7] 7979 80| B2]81 gsz{er{sr{si|sr|sr|{sol81|{79{79]7s] 80 | 55 | 55

- N - W,
1955 Prismerné rychiosti vetra—km/h™

”z:" o-t | 1—2* | 2-3" | 3-4b | 4-5P | 5-6* | 6-7F | 7-8" | 8—9" [ 9—10b | 0—11* | 11— 12p ] 1213t | 13—wP
1. 21,3 | 21,9 21,5 | 20,4 | 19,5 | 20,6 | 19,6 | 17,3 | 17,6 | 18,6 | 18,5 18,6 | 17,8 | 19,1
L3 27,8 29,5 29,1 | 28,0 27,1 27,5 26,6 25,5 28,5 | 27,0 | 25,5 23,43 22,5 ; 20,8
. .,z | 18,9 16,7 | 16,3 | 16,6 | 17,0 { 16,8 | 15,3 | 16,6 {17,6 | 17,0 16,8 § 16,3 | 16,3
W 19,1 19,6 19,9 21,3 20,8 20,8 20,7 17,9 18,3 }18,7 18,0 17,9 17,0 | 17,2
v 23,2 24,8 26,5 26,1 28,8 27,2 25,8 22,7 21,2 | 20,6 19,9 17,8 17,7 1 17,4
vii 122,13 [=1,5 19,8 | 20,1 | 22,2 | 21,5 j 18,8 | 15,3 | 15,7 1353 | 14,7 14,5 § 14,8 | 154
vi. {z0,0 19,7 19,2 | 21,1 | 21,3 | 20,1 | 17,7 | 34,8 | 14,1 |13, 11,6 0,9 | 10,5 {10,3
VI 1 17,3 16,2 16,6 16,4 15,2 16,5 15,8 g3 16,8 1 16,1 4,8 13,7 Vi, | 14, %
IX. 17,6 17,8 17,2 18,2 18,3 18,2 1741 15,7 16,9 | 17,1 1544 5,8 16,2 | 15,6
X 18,5 19,0 19,4 20,8 22,7 22,7 2242 21,0 224 20,4 18,1 17,4 17,0 17,9
XL 20,9 20,8 20,4 20,6 20,4 21,2 20,1 18,0 18,3 17,7 15,0 15,3 15,4 | 16,2
xt. 16,6 11w | 35,81 15,5 | 25,4 | 35,0 | 14,7 | 4,0 | 13,4 [32,2 |12,6 13,5 | 13,3 | 14,8
@ jz0,0 |203 | 20,1 | 204 | 20,6 | 20,7 | 19,7 | 37,6 | 18,3 {17,9 15,8 | 16,3 | 151 | 16,3

- 80
Lommickj S#t-Levi strana  Reini tabotiy . X, 1963 — Ho



Température de fair °oCc™ 1965
15" ] % | ot | et wh | o200 | o2t | 22" | 23" | 24 Pricmer Max. Hin,
- 9,2 je 9,8 = 9,7 le 9,7 |= 3,6 |- 9,6 |- 9,6 [~ 9,7 |= 10,0 |~ 9,9 - 9,6 = 7.6 -11,7
- 17,4 |- 17,5 |- 17,7 {- 18,0 |- 18,1 |- 18,2 - 18,2 |- 18,4 |- 18,5 [—18.5 | - 18.0 - 15,0 - 21,0
ind 719 - 8)1 hod 3:5 = 8,7 i~ 8-7 - 8,8 i=- 8:9 - 9.1 1= 9,3 1= 9.4 - 8)9 - ~ 6,7 - 11,4
~ 5,3 |- 5,5 i~ 5,9 = 6,2 |- 6,8 |- 7,0}~ 7,0 !~ 2.1 1= 7,31~ T4 j - 6.8 - 8,6 -~ 8,9
~ 2,3 |- 2.4 j» 2,8 1w 3,2}~ 3,5 1= 3,8 j= 3,6 - 3,71~ 3,7}~ 3.7 3% = 1,6 = 53
344 3,4 3,2 2,7 | 2,3 1,9 1,5 1,3 1,2 1,1 1,9 4,9 ~ 1,0
3.8 3.8 3.7 344 2,9 2% 2,2 1,9 1.7 3,7 228 Si% e 02 ]
| 2,3 2,4 1 2,11 1,7 Iy | 1,1 1,0 0,81 0,6 0,5 1,1 5.6 - 1,2
32 3.0 2,9 2,6 242 2,1 2,0 2,0 1,9 1,8 2,3 4,3 0,0
~ 0,3 = 0,3 1~ 0,8 {= 1,2 1= 1,5 |~ 1,6 |~ 1,8 |- 1,9 ]- 1,8 j- 3,7] - 1,1 1,1 - 3,2
=~ 726 J~ 8,0 [~ B2 j=- 8.8 |~ By2 |- 8,3 [~ 8,3 |- 8,3 i~ B4 |- 8,4 - 8,0 - 9.5 - 10,4
- 10,7 |= 10,7 |- 10,8 i~ 10,1 |~ 10,9 |- 11,6 |- 31,0 |- 11,2 [~ 11,1 - 11,1 { -~ 16,8 - 7,8 - 14,1
- 5,0 {— b,L |- b - &7 1= 8,9 (= 5,0 [= 5,2 |= 5,3 |- S.A |- 5.4 ) - 4,9 - 2,5 - 74
Slne¢ny svit v iod " 19.65 Durée d insolation [heures)™
Fesiac H 1 ;
e 3-48 | 45 |5-87 1 6-7" | 7-8" | 8-9" | 930" 011! 17127 12-13%| 13-4b 14450  1546" | 16170 17-18" 181" 9 20" b
i - - - = 10,4 | 5,5 | 8,6 10,5 |11,2 113,6 |13,8 12,9 | 6,5 | 0,6 - - - 83,6 |
H. - - - ~ [ 3.0 {11,6 16,0 {15,9 i15,7 {15,3 {15.9 {15,0 /12,7 ! 7,1 | 0,3 - 128,5
w ] - - - 18,3 144 224 19,1 120,60 [19,6 l19,9 28,3 115,9 4,5 (12,0 L &5 | - | - 11,9
Mg - | = 11,1 64 10,9 (10,1 11,1 110,53 19,8 19,9 9,0 19,3 7,8 | 6815714 -~ 109,6
v, - j0,5 17,0 ;8,7 lo,6 11,8 j13,0 11,5 |13,7 ja0,2 19,0 V7.7 18,5 15,9 | 3,5 2,8 0,35] 120,6
Vi 1 - ‘s,z 1s,7 5,5 117,8 118,3 17,8 [16,9 16,1 }14,6 i13,1 11,2 (11,0 | 7,0 | 5,1 | 4,3 | 0,7 190,1 |
| Vb { - (2.3 3.2 363 15,6 14,9 (12,8 10,2 10,0 18,9 16,3 (63 7.2 |73 6152 031 w9
VI § . 0,2 : 6,4 11,8 15,0 |14.6 14,7 12,9 [12,3 [w4,1 12,7 11,4 11,2 (8,6 | 5.2 [ 1,4 | - 152,53
L3N -~ 19,5 12,6 15.4 15,0 |13,5 j15,5 135,4 {i6,4 14,9 i16,3 (13,3 {12,2 | B,3 | Oh , - 67,7
X 4 = ] = 1 = 118 3%k 26,5 |26.4 (25,6 |25.4 f25,7 24,9 |24 l2,5 16,8 12,1 | - - 240,5 |
L - - - 13,0 | 7.5 j13,5 ;16,8 18,2 {18,4 fis,) }15.8 1 9.6 | 1,0 | = - - 116,9
XH. - - - - ~ 4,2 19,0 {¥1,8 {14,2 j16,3 j17,5 l13,8 | 5,1 - -~ - ~ 85,9
| - is.2 i3,9 1s,2 21,5 187,64 173,5 177.9{179.6 1812 |170,5 [1s8,0 (150,09 (85,1 40,8 35,5 | 3,3 | 17,5
Moyennes vitesses du vent—km/h™) 19.5.
1% —15" | 15 —167 | 16— 17" | 17— 18" | 8—19 | 19—20"] 20 29" | 21 22" | 22-23% |23 24" Prismer @ M
1?!3 18,1 18,2 12,2 17,5 17,3 18,1 13,9 20,1 20,9 19,1 35,3
22,8 | ak,2 25,1 | 2,1 | 25,0 |27, 26,5 | 25,5 | 25,7 | 25,8 25,9 A4,3 i
18,6 | 18,7 17,8 | 18,1 {82 [171 16,1 | 16,0 | 15,9 | 14,9 16,7 30,7
17,2 | 16,9 16,2 | 16,4 135,82 | 16,4 18,6 | 19,3 | 18,2 | 19,4 18,4 31,4
17,3 ] 16,8 8.4 19,9 123:2 | 24,3 26,0 | 25,1 ) 25,0 | 26,2 22,5 39,0
18,3 | 16,6 16,1 | 16,6 | 18,7 | 19,4 21,0 | 21,1 | 21,3 | 22,0 18.4 15,7
10,8 | X2,4 13,5 13,5 | 16,7 21,0 21,2 20,6 21,7 21,5 16,6 32,8
14,6 13,7 4,8 13,9 | 16,5 17,2 15,6 17,6 17,3 17,2 19,7 29,8
15,8 318,27 15,5 16,8 | 18,0 17,8 1844 177 17,5 17,0 16,9 29,1
19,8 ] 20,0 21,4 | 23,6 24,7 | 24,0 2,1 | 214 | 21,7 | 20,9 20,8 34,1
16,5 i6 17,3 18,6 19,5 19,8 ; 19,5 20,1 20,0 20,7 18,7 33.2
15,4 115,5 15,6 15,1 | 14,7 15,2 14,2 15,1 17,0 16,1 14,9 28,6
16,9 | 17,1 17,5 | 17,9 | 19,0 | 19,9 19,7 | 39,9 | 20,2 | 20,2 18,7 33.6
— B} ——
Lomnicky $th —Pravi strass —Reisi tbulky 1X.1963 — Ho
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Pression atmosphérique

Teplota vaduchu
TeMNepaTY P8 BOBAYXBecsesesescesvsecsrcsassrsarseacrsnrarassrasacsetasatssssensansessnan

Température

Vihkost vzduchu
BJASKHOCTE BOBIOYXE ceseeserrosesecsrnssobonseorraressrsssssreocstacavsscsrsosasassrnass

Humidité de 1 air

Sinedny svit
COAHOUHOE CHHHME  cesteccacsrercsscsatsssnsnescroracccsstvntosenrassssssssonsensoanas
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